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Numero uno
hell’attrezzatura
per I'edilizia.

Number one
N building handtools.

Da oltre 160 anni I’'azienda Pavan, con il marchio “ANCORA”, & sinonimo di qualita,
esperienza ed innovazione al servizio dei professionisti.

Un marchio storico, presente sul mercato con una gamma di oltre 1500 referenze, che
garantisce ai propri clienti la possibilita di trovare sempre I'utensile piu adatto alle loro
esigenze.

La nostra storia, la costante passione per quello che facciamo, la continua attenzione
alla qualita dei prodotti, fanno si che nonostante il trascorrere del tempo, il marchio
“ANCORA” sia sempre il numero uno nella produzione di attrezzi per I'edilizia.

For over 160 years, Pavan stands out, under the brand name “ANCORA”, due to quality,
experience and innovation at the service of the professionals. A historical brand that boasts a
range of more than 1500 articles, which guarantees its customers the choice of the best tools
for their specific needs.

Our story, the genuine passion for what we do, and the constant attention to the quality of
the products, ensure that the “ANCORA” brand remains number one in the manufacturing of
construction equipment.
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PAVAN

Da 160 anni sinonimo
di esperienza e qualita.

Synonymous with
experience and quality
for over 160 years.

Il marchio Ancora & da sempre garanzia di qualita e del made in Italy.

Le profonde radici storiche dell’azienda si combinano con la costante ricerca, per
gettare un’”Ancora” sicura, un punto fermo per il professionista.

Pavan Ernesto & Figli S.p.A. & un’azienda ricca di storia e tradizioni, situata ad Arcade,
alla prima periferia di Treviso.

E l'unica azienda in Italia che progetta e realizza in ogni componente una vastissima
gamma di utensili per I'edilizia: cazzuole, spatole, frattoni, spazzole, raschietti, coltelli,
spatoline e ferri per belle arti.

Limpresa mantiene il nome del fondatore, Ernesto Pavan che con il suo spirito di
intraprendenza e genialita € riuscito a trasformare una gia storica attivita artigianale in
fabbrica strutturata.

The Ancora brand has always been a guarantee of “made in Italy” quality.

The deep historical roots of the company doubled by constant research make “Ancora” a
landmark for the professionals.

Pavan Ernesto & Figli S.p.A. is a company rich in history and tradition, located in Arcade, on
the outskirts of Treviso.

Pavan is the only company in Italy that designs and manufactures an impressively wide range
of construction tools: trowels, filling knife, finishing trowels, brushes, scrapers, knives, wooden
and metal tools for fine arts.

The company bears the name of its founder, Ernesto Pavan, who invested his spirit of initiative
and genius to transform an established historical craft workshop into a veritable factory.






Oggi il marchio Ancora & conosciuto in Italia come leader di settore ed & presente non
solo nel mercato europeo, ma anche in America, Asia e Oceania.

La famiglia Pavan é giunta alla quarta generazione alla guida dell'impresa.

Tutti i componenti sono uniti da una grande passione per il loro lavoro, sono sempre stati
attenti e partecipi, sin da giovanissimi, alle varie fasi di lavorazione, all’aggiornamento e
all’evoluzione degli articoli.

Il loro & un sapere che nasce dalla pratica, dal saper fare e che viene portato avanti dalla
quarta generazione entrata in questi anni in azienda.

Today, the Ancora brand is known in Italy as an industry leader and is present not only in the
European market, but also in America, Asia and Oceania.

Guided by a genuine passion for their work, all the Pavan’s family members have always been
attentive and involved, from a very young age, in the various stages of processing, upgrading
and development of company’s articles. There know-how comes from practice, and is handed
over by the fourth generation that entered the company in recent years.



La fierezza dei titolari € di fabbricare in proprio tutta la produzione, senza importazioni,
preferendo essere industriali puri, non semplici commercianti.

Nella sede produttiva & impiegata la manodopera di 45 dipendenti specializzati.

E conservato inoltre un reparto totalmente artigianale dove vengono prodotti
manualmente utensili speciali e strumenti per le belle arti come spatoline, coltelli e ferri
per modellatori.

Gli investimenti nella tecnologia permettono di dare sempre il meglio ai professionisti
come i pittori, i muratori, i piastrellisti, ecc...

Una continua interazione con il mondo degli artigiani permette di conoscere e soddisfare
le loro esigenze.

The pride of the owners stems from that fact that the entire production takes place internally,
without importing anything, preferring to be genuine manufacturers rather than common traders.
The factory avails of 45 employees involved in the manufacturing processes.

A 100% handmade department is still preserved, where are made by hand special tools and
instruments for the fine arts such as filling knife, knives and tools for modelling.

The investments made in technology allow us to give the best to professionals specialized in
painting, masonry works, tile laying, etc... Ongoing interaction with the world of craftsmen allows
us to understand and satisfy their needs.

Da questo nasce la motivazione alla ricerca tecnologica per creare degli utensili il piu
possibile ergonomici, robusti e resistenti all’usura. Infatti, gli articoli sono controllati pezzo
per pezzo e garantiti da qualsiasi difetto di produzione.

La rete di vendita Pavan é radicata su tutto il territorio Italiano e I'ufficio estero tratta

con clienti provenienti da tutto il mondo. Gli attrezzi Pavan sono reperibili nelle migliori
ferramente, nei colorifici e nei magazzini edili.

This is what fuels us in doing technological research to create tools that are ergonomic, sturdy
and wear-resistant. In fact, all items are checked, piece by piece, to guarantee they are free from
any manufacturing defect.

The sales network of Pavan extends throughout Italy and the International Sales Department
deals with clients from all over the world. Pavan tools are available in the best hardware stores,
paint stores and building tools warehouses.
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SPATOLE
FILLING KNIFE

RASCHIETTI
SCRAPERS

BELLE ARTI
FINE ARTS

FRATTONI
FINISHING TROWELS

FRATTONI IN GOMMA
RUBBER FINISHING TROWELS

CAZZUOLE
TROWELS

SPAZZOLE
BRUSHES

MARTELLI
HAMMERS

LINEA INOX
STAINLESS STEEL LINE

ESPOSIZIONI
DISPLAY
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PAVAN

SPATOLE

Una spatola & forse lo strumento piu semplice agli occhi di
molti. E come sempre nelle cose semplici, sono i dettagli
che fanno la differenza.

Per questo una spatola marchiata “Ancora”, porta con

se molteplici lavorazioni meticolose che ne garantiscono
corretta flessibilita, durabilita ed ergonomia declinate in oltre
40 modelli interamente prodotti in Italia.

FILLING KNIFE

Most of us may think that a filling knife is perhaps the simplest
tool. And as we all know, when it comes to simple things, details
are all that matter.

“Ancora” filling knife surely convey multiple scrupulous processes
that ensure the best versatility, durability and ergonomics, with
over 40 models entirely made in Italy.

SPATOLE
FILLING KNIFE



SPATOLE
FILLING KNIFE

SPATOLE

FILLING KNIFE

PAVAN

501

Spatola per pittori e stuccatori - manico legno
Filling knife for painters and plasterers - wooden handle

CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
0000003 20 12 8021636000099
0000006 30 12 8021636000112
0000009 40 12 8021636000129
. 0000012 50 12 8021636000136
/ 0000015 60 12 8021636000143
0000018 70 12 8021636000150
0000021 80 12 8021636000167
0000024 90 12 8021636000174
0000027 100 12 8021636000181
0000030 110 12 8021636000198
0000033 120 12 8021636000204
0000036 130 12 8021636000211
0000039 140 12 8021636000228
0000042 150 12 8021636000235

501/S Spatola per pittori e stuccatori - manico Sintesi
Filling knife for painters and plasterers - Sintesi handle

CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0000203 20 12 8021636001836
0000206 30 12 8021636001843
0000209 40 12 8021636001850
0000212 50 12 8021636001867
. 4 0000215 60 12 8021636001874
0000218 70 12 8021636001881
0000221 80 12 8021636001898
0000224 90 12 8021636001904
0000227 100 12 8021636001911
0000230 110 12 8021636001928
0000233 120 12 8021636001935
0000236 130 12 8021636001942
0000239 140 12 8021636001959
0000242 150 12 8021636001966
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SPATOLE PAVAN
FILLING KNIFE
502/P Spatola speciale - manico plastica 3 rivetti
Special filling knife - plastic handle, with 3 rivets
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
0000603 20 12 8021636000297
0000606 30 12 8021636000303
0000609 40 12 8021636000310
/” 0000612 50 12 8021636000327
/ 0000615 60 12 8021636000334
2 0000618 70 12 8021636000341
0000621 80 12 8021636000358
0000624 90 12 8021636000365
0000627 100 12 8021636000372
0000630 110 12 8021636000389
0000633 120 12 8021636000396
0000636 130 12 8021636000402
0000639 140 12 8021636000419
0000642 150 12 8021636000426
502/L Spatola speciale - manico legno 3 rivetti
Special filling knife - wooden handle, with 3 rivets
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0000903 20 12 8021636000433
0000906 30 12 8021636000440
0000909 40 12 8021636000457
0000912 50 12 8021636000464
0000915 60 12 8021636000471
0000918 70 12 8021636000488
0000921 80 12 8021636000495
0000924 90 12 8021636000501
0000927 100 12 8021636000518
0000930 110 12 8021636000525
0000933 120 12 8021636000532
0000936 130 12 8021636000549
0000939 140 12 8021636000556
0000942 150 12 8021636000570
503 Spatola tipo extra con ghiera ottone
Extra type filling knife with brass ferrule
GO0 MESURE  WRANT PAOK BARGODE
0001215 60 12 8021636000624
0001221 80 12 8021636000648
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SPATOLE PAVAN

E FILLING KNIFE
;é,g 504 Spatola tipo siriano - manico plastica
3 Syrian-type filling knife - plastic handle

- Flessibilissima CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE

Very flexible 0001503 20 12 8021636000754

0001506 30 12 8021636000761

4 0001509 40 12 8021636000778

S 0001512 50 12 8021636000785

\ ' 0001515 60 12 8021636000792

: 0001518 70 12 8021636000808

0001521 80 12 8021636000815

0001524 90 12 8021636000822

0001527 100 12 8021636000839

0001530 110 12 8021636000846

0001533 120 12 8021636000853

0001536 130 12 8021636000860

0001539 140 12 8021636000877

0001542 150 12 8021636000884

Art. 504

SUPER
FLESSIBILE

EXTRA
FLEXIBLE

507 Spatola manico plastica
Filling knife with plastic handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0002103 40 12 8021636001003
0002106 60 12 8021636001010
0002109 80 12 8021636001027
0002112 100 12 8021636001034
0002115 120 12 8021636001041
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SPATOLE PAVAN
FILLING KNIFE
507/D Spatola dentata sega - manico plastica
Saw toothed filling knife - plastic handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0002403 40 12 8021636001058
0002406 60 12 8021636001065
0002409 80 12 8021636001072
§ R SN DERTATURA 0002412 100 12 8021636001089
SAW TOOTHED
LADE Boe T 0002415 120 12 8021636001096
509 Spatola per vetrai a lama dritta
Filling knife for glaziers with straight blade
CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0003003 40 12 8021636001201
510 Spatola per vetrai a lama curva
Filling knife for glaziers with curved blade
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0003303 40 12 8021636001218
511 Spatola per soffitto
Ceiling’s filling knife
Spessore lama 0,5 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
. Blade thickness 0.5 mm 0003603 80 6 8021636001225
0003606 100 6 8021636001232
. 0003609 120 6 8021636001249
- 0003612 140 6 8021636001256
' 0003615 160 6 8021636001263
0003618 180 6 8021636001270
0003621 200 6 8021636001287
513 Spatola per soffitto
Ceiling’s filling knife
Lama acciaio conica CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 0,5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 0003903 80 6 8021636001294
Conical steel blade
Blade thickness 0.5 mm 0003906 100 6 8021636001300
0003909 120 6 8021636001317
0003912 140 6 8021636001324
0003915 160 6 8021636001331
0003918 180 6 8021636001348
0003921 200 6 8021636001355
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SPATOLE
FILLING KNIFE

SPATOLE PAVAN
FILLING KNIFE
515 Spatola per pareti
Walls scraper
Manico piatto CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
_&& Spessore lama 0,5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
; Ft handle 0004203  80x70 6 8021636001362
Blade thickness 0.5 mm 0004206  100x80 6 8021636001379
0004209  120x90 6 8021636001386
0004212 140x100 6 8021636001393
0004503  160x100 6 8021636001454
0004506  180x120 6 8021636001461
0004509  200x120 6 8021636001478
tol r pareti
515/P St per pare
Manico piatto CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Lama plastica CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Spessore lama 2,5 mm 0004803  200x130 6 8021636001539
Flat handle 0004806  250x130 6 8021636001546
Plastic blade
Blade thickness 2.5 mm 0004809 300x130 6 8021636001553
536 Spatola per carrozzieri detta giapponese
Scraper for car body repair shops, called Japanese
Spessore lama 0,25 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Blade thickness 0.25 mm 0300003 40 12 8021636030027
0300006 50 12 8021636030034
0300009 60 12 8021636030041
0300012 70 12 8021636030058
0300015 80 12 8021636030065
537 Spatola per carrozzieri detta giapponese
Scraper for car body repair shops, called Japanese
Spessore lama 0,25 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Blade thickness 0.25 mm 0300303 90 12 8021636030126
0300306 100 12 8021636030133
0300309 110 12 8021636030140
0300312 120 12 8021636030157
538 Spatola detta milanese
Scraper called Milanese
Spessore lama 0,25 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Blade thickness 0.25 mm 0300603 20 12 8021636030201
0300606 30 12 8021636030218
i 0300609 40 12 8021636030225
Ao 0300612 50 12 8021636030232
0300615 60 12 8021636030249
V 0300618 70 12 8021636030256
0300621 80 12 8021636030270
0300624 90 12 8021636030294
0300627 100 12 8021636030317
0300630 110 12 8021636030324
0300633 120 12 8021636030331
0300636 130 12 8021636030348
0300639 140 12 8021636030355
0300642 150 12 8021636030362
0300645 180 12 8021636030379
0300648 200 12 8021636030386
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SPATOLE PAVAN
FILLING KNIFE
539 Spatola detta milanese
Scraper called Milanese
Lama blu CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore lama 0,3 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0300903 20 12 8021636030409
Blue blade
Blade thickness 0.3 mm 0300906 30 12 8021636030416
0300909 40 12 8021636030423
0300912 50 12 8021636030430
0300915 60 12 8021636030447
0300918 70 12 8021636030454
0300921 80 12 8021636030461
0300924 90 12 8021636030478
0300927 100 12 8021636030485
0300930 110 12 8021636030492
0300933 120 12 8021636030508
0300936 130 12 8021636030515
0300939 140 12 8021636030522
0300942 150 12 8021636030539
0300945 160 12 8021636030546
0300948 170 12 8021636030553
0300951 180 12 8021636030560
0300954 200 12 8021636030577
540 Spatola per Bostik dente piccolo
Scraper for Bostik small tooth
Lama blu CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore lama 0,4 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0301203 20 12 8021636030843
Blue blade
Blade thickness 0.4mm 0301206 30 12 8021636030850
0301209 40 12 8021636030867
0301212 50 12 8021636030874
LAMA CON DENTATURA
% A SEGA BOSTIK 0301215 60 12 8021636030881
SAW TOOTHED
BLADE BOSTIK 0301218 70 12 8021636030898
0301221 80 12 8021636030904
0301224 90 12 8021636030911
0301227 100 12 8021636030928
0301230 110 12 8021636030935
0301233 120 12 8021636030942
0301236 130 12 8021636030959
0301239 140 12 8021636030966
0301242 150 12 8021636030973
0301245 180 12 8021636030980
0301248 200 12 8021636030997
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SPATOLE PAVAN
E FILLING KNIFE
o
5o Spatola per Bostik
°3 541 Bostik spreader

Impugnatura in legno
Lama conica dentata sega

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

. 0301503 80 6 8021636031000
‘c_,.; Wooden grip
g Conical saw toothed blade 0301506 100 6 8021636031017
Q 0301509 120 6 8021636031024
b LAMA CON DENTATURA 0301512 140 6 8021636031031
A SEGA BOSTIK
SAW TOOTHED 0301515 160 6 8021636031048
BLADE BOSTIK
0301518 180 6 8021636031055
0301521 200 6 8021636031062
Spatola per Bostik
541/D Bostik spreader
Impugnatura in |egno CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Lama dentata a greca 5x7 CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Spessore lama 0,5 mm 0301603 80 6 8021636031079
Wooden grip 0301606 100 6 8021636031086
Flat saw blade 5x7
Blade thickness 0.5 mm 0301609 120 6 8021636031093
0301612 140 6 8021636031109
LAMA CON DENTE 0301615 160 6 8021636031116
QUADRO 5X7
5X7 SQUARE 0301618 180 6 8021636031123
TOOTH BLADE
0301621 200 6 8021636031130
Spatola conica
542 Conical spreader
Impugnatura tubolare CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Lama dentata a sega o a greca CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Spessore lama 0,5 mm 0301803 200 Sega3xa 6 8021636031147
Tubular grip 0301806 200 Sega Bostk . 6 8021636031154
Saw toothed or flat blade —
Blade thickness 0.5 mm 0301903 200 Lscia 6 8021636031161
0302103 200 Quado®7 6 8021636031178
0302104 200 Dente Trapezio g 8021636031307
Spatola per scaiolisti
543 Scraper
Spessore lama 0,5 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Blade thickness 0.5 mm 0302403  120x50 12 8021636031185
0302406  120x60 12 8021636031192
0302409  120x70 12 8021636031208
0302410  120x80 12 8021636031215
0302412  130x90 12 8021636031222
0302415  140x70 12 8021636031239
0302418  160x70 12 8021636031246
0302419  160x80 12 8021636031253
0302421  180x70 12 8021636031260
0302424  200x70 12 8021636031277

Dentature spatole
Filling knife teeth

16

5x7 quadro
Square 5x7

Sega dente piccolo / Bostik
Small/Bostik tooth saw-type

3x3 sega
3x3 saw type

Trapezio
Trapezoidal
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SPATOLE PAVAN
FILLING KNIFE
551 Spatola per impasto normale
Knife for regular mixtures
CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
0600003 120 6 8021636060024
0600006 140 6 8021636060031
NB 0600009 160 6 8021636060048
Lzli r;1isura in tabella si riferisce 0600012 180 6 8021636060055
alla dimensione della lama in mm.
The measure shown is referred to 0600015 200 6 8021636060062
the blade size (mm).
0600018 220 6 8021636060079
0600021 240 6 8021636060086
0600024 260 6 8021636060093
0600027 280 6 8021636060109
0600030 300 6 8021636060116
0600033 360 6 8021636060123
Spatola per cuochi tipo extra
554 c ochi i
Extra-type cooking knife
CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
0600903 160 6 8021636060437
0600906 180 6 8021636060444
N.B. 0600909 200 6 8021636060451
La misura in tabella si riferisce
alla dimensione della lama in mm. 0600912 220 6 8021636060468
The measure shown is referred to
the blade size (mm). 0600915 240 6 8021636060475
0600918 260 6 8021636060482
0600921 280 6 8021636060499
0600924 300 6 8021636060505
0600927 320 6 8021636060512
0600930 340 6 8021636060529
0600933 360 6 8021636060536
571/Riv Coltello per doratore - manico rivettato 1 taglio
1 cut gilder’s knife - riveted handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
/ CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
N.B.
C g La misura in tabella si riferisce 0605104 140x15 6 8021636061168
alla dimensione della lama in mm.
The measure shown is referred to
the blade size (mm).
572/Riv Coltello per doratore - manico rivettato 2 taglio
2 cut gilder’s knife - riveted handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
N.B.
La misura in tabella si riferisce 0605404 140x15 6 8021636061175
alla dimensione della lama in mm.
The measure shown is referred to
the blade size (mm).
Coltello per tappezzieri
573/B Knife for upholsterers
CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0606303 300 1 8021636061205

N.B.

La misura in tabella si riferisce
alla dimensione della lama in mm.
The measure shown is referred to
the blade size (mm).
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SPATOLE
FILLING KNIFE

SPATOLE PAVAN
FILLING KNIFE
573 Nastro per tappezzieri
Tape for upholsterers
Larghezza 50 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore lama 0,5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Width 50 mm 0606903 1m 1 8021636061229
Thikness 0.5 mm 0606906 2m 1 8021636061236
0606909 2,5m 1 8021636061243
0606912 3m 1 8021636061250
574 ESI%?IO da riflesso
GO0 MESORE  WRANT PRk BARGODE
0607803 150 1 8021636061335
0607806 220 1 8021636061342
0607809 250 1 8021636061359
0607812 280 1 8021636061366
0607815 300 1 8021636061373
0607818 400 1 8021636061380

Le immagini non sono impegnative, e possono variare senza alcun preavviso. | prodotti manterranno comunque le caratteristiche tecnico - qualitative descritte.
The images are not binding and may change without notice. However, the products will maintain the technical and qualitative characteristics described.
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SPATOLE
FILLING KNIFE

Lo strumento giusto per
ogni esigenza di cantiere.

Always with the right tool
for any work site need.
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PAVAN

RASCHIETTI
SCRAPERS

RASCHIETTI

L’impiego dei migliori acciai temprati e I'attento
assemblaggio, conferiscono elevata resistenza all’'usura
anche negli impieghi piu gravosi.

La rinomata qualita di questi strumenti, disponibili in oltre 25
modelli, garantisce all’utilizzatore efficacia e continuita del
lavoro, come da tradizione dell’azienda Pavan.

SCRAPERS

The use of the best tempered steels and careful assembly ensure
high wear resistance even for very demanding works.

The renowned quality of these tools, available in more than 25
models, guarantees the user effectiveness and continuity of the
work, well-established benefits that Pavan offers its customers.
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RASCHIETTI
SCRAPERS

RASCHIETTI PAVAN
SCRAPERS

Raschietto in acciaio temperato
601 Tom
pered steel scraper
Forma triangolare CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 5,2 mm CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
. 0900006  20x20 1 8021636090038

Triangular shape

Blade thickness 5.2 mm 0900009  20x40 1 8021636090045
0900015  30x50 1 8021636090069
0900021  30x90 1 8021636090083
0900024  35x60 1 8021636090090
0900027  40x70 1 8021636090106

Raschietto in acciaio temperato

60 Tempered steel scraper
Forma trapezoidale CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore lama 5,2 mm CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 0900303  20x30 1 8021636090151
Trapezoidal shape
Blade thickness 5.2 mm 0900306  20x40 1 8021636090168
0900307  25x45 1 8021636090175
0900312 40x55 1 8021636090199

Raschietto in acciaio temperato

60 Tempered steel scraper

Forma rettangolare CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE

Spessore lama 5,2 mm CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
0900606  20x35 1 8021636090236

Rectangular shape

Blade thickness 5.2 mm 0900612  25x45 1 8021636090250
0900618  30x55 1 8021636090281
0900624  35x65 1 8021636090304
0900627  40x65 1 8021636090311

Raschietto in acciaio temperato

60 Tempered steel scraper

Forma rettangolare CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE

Punta arrotondata CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE

Spessore lama 5,2 mm 0900907  20x35 1 8021636090359

Rectangular shape 0900912  25x50 1 8021636090373

Rounded tip

Blade thickness 5.2 mm 0900915  30x60 1 8021636090380
0900918  35x70 1 8021636090403

Rabot - pialla per cartongesso

60 Rabot - plasterboard planer
Supporto in plastica CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Super |eggera CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Dentata
Plastic support 0901600  275x120 Teoied 2 8021636090953
Super lightweight 0901601  275x120 é‘,if)';h 2 8021636090519
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608

Rabot - pialla per cartongesso Superleggera
Rabot - plasterboard planer Extra light

Art. 608

SUPER
LEGGERO

IN ALLUMINIO

EXTRA LIGHT
WEIGHT

IN ALLUMINIUM

Supporto in alluminio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Super leggera CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
0901603  455x85 6 8021636090465

Aluminium support
Super lightweight

Rabot - pialla per gesso

609 Rabot - plasterboard planer
Supporto in Iegno CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Lama acciaio CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Spessore lama 0,8 mm 0901803  300x55 1 8021636090472
Wooden support 0901806  410x65 1 8021636090489
Steel blade
Blade thickness 0.8 mm 0901809  470x70 1 8021636090496

0901812  500x75 1 8021636090502

Raschia assi

609/R Rabot - plasterboard planer
Supporto in |egno CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Lama acciaio CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Spessore lama 0,8 mm 0902103  320x115 2 8021636090526
Wooden support
Steel blade

Blade thickness 0.8 mm
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610 Raschietto da muro
Wall scraper
Predisposizione per asta CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 1,5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
0902403 80 6 8021636090533
Slot for rod
Blade thickness 1.5 mm 0902406 100 6 8021636090540
0902409 120 6 8021636090557
611 Raschietto da muro
Wall scraper
Con lama riportata in CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
acciaio temperato CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Spessore lama 1 mm 0902703 80 6 8021636090564
With tempered steel blade 0902706 100 6 8021636090571
Blade thickness 1 mm
0902709 120 6 8021636090588
0902715 200 6 8021636090595
0902721 300 6 8021636090601
612 Raschietto da muro
Wall scraper
Lama in acciaio temperato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 0,5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0903303 100 6 8021636090618
Tempered steel blade
Blade thickness 0.5 mm
Raschietto acciaio temperato
613
Tempered steel scraper
Manico |egr|o CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 2 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Wooden handie 0903603 80 6 8021636090625
P ? Blade thickness 2 mm 0903606 100 6 8021636090632
613/L Raschietto acciaio temperato
Tempered steel scraper
Manico legno 350 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore lama 2 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Wooden handle 350 mm 0903633 80 6 8021636090809
Blade thickness 2 mm 0903636 100 6 8021636090816
615 Raschietto per parchetti in acciaio temperato
Wood flooring Scraper in tempered steel
Due lame intercambiabili CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore lama 0,7 mm CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Two interchangeable blades 0904203 40 1 8021636090663
Blade thickness 0.7 mm 0904206 60 1 8021636090670
0904503 40 e eambio 4 8021636090694
0904506 60 e peambio 4 8021636090700
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Raschietto rigido per falegname
616 o
Rigid scraper for carpenter
Lama in acciaio temperato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 0,7 mm CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
0904803  120x60 12 8021636090724
= Tempered steel blade
A = Blade thickness 0.7 mm 0904806  140x70 12 8021636090731
-
= 0904809  160x80 12 8021636090748
=
Raschietto rigido per falegname
617 -
Rigid scraper for carpenter
Lama dentata in acciaio temperato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
f Spessore lama 0,7 mm CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Sega
« Tempered steel toothed blade 0905103 200x80 & | 12 8021636090755
= Blade thickness 0.7 mm 0905106 200x80  Semeficcoe 12 8021636090762
: 0905109 200x80  Semetisce 12 8021636090779
> LAMA
N DENTATA 0905112 200x80  gmedreca 12 8021636090786
. TOOTHED BLADE
Raschietto per soffitti
618 S
Ceilings Scraper
Lama in acciaio temperato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE

’ Tempered steel blade 0905403 610x60 1 8021636090830

619 Leverino multiuso in acciaio inox
Multiple use lever in stainless steel
Spessore lama 2 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Blade thickness 2 mm 0905703  230x40 1 8021636090847
620/P Raschiatore per intonaco - manico in plastica
Plaster spiked float - plastic handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0906021  250x144 6 8021636090960
DENTE
DI LUPO
TWISTED
TOOTH
Lama ricambio per raschiatore 620/P
620/PR Spare blade for scraper 620/P
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0906024  250x144 6 8021636090977
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Raschiatore per intonaco - manico in legno
621 Plasterin
g scraper - wooden handle
Abrasivo in tela ricambiabile CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
N Replaceable abrasive cloth 0906108 330x140 &&el* 1 8021636091085
£ 0906106 330x140  Frana2e 1 8021636091066
g% 0906107  330x140  granado 1 8021636091073
23 0906109  330x140  &ranago 1 8021636091097
o

0906112 330x140  Granago 1 8021636091103
0906118 330x140 Ganatzo 4 8021636091110
0906127 330x140 a2z 4 8021636091134

' Art. 621
ABRASIVO
IN TELA
RESISTENTE ALLACQUA
ABRASIVE
CLOTH

WATER RESISTANT

621/R Abrasivi ricambio in tela per raschiatore 621
Abrasive cloth spare blade for scraper 621
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE

0906203 330x140  &ranals 3 8021636091141

0906206 330x140  granaz4 3 8021636091158
0906207 330x140  granado 3 8021636091165
0906209 330x140  granago 3 8021636091189
0906212  330x140  granago 3 8021636091196
0906218  330x140  &ranaizo 3 8021636091271
0906227  330x140  &ranaz20 3 8021636091325
621/RC Abrasivi ricambio in carta per raschiatore 621
Abrasive paper spare blade for scraper 621
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE

0906264 330x140 ~ &anado 12 8021636091646
0906266 330x140  Franago 12 8021636091660
0906268 330x140  Granago 12 8021636091684
0906272 330x140 @212 45 8021636091721
0906274 330x140 &@mals 42 8021636091745
0906276 330x140 &@mai® {2 8021636091769
0906278 330x140 &@m@20 4o 8021636091783
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622 Raschiatore per intonaco - manico in legno a due mani
Plastering scraper - two-handed wooden handle
Abrasivo in tela ricambiabile CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Replaceable abrasive cloth 0906133  400x160 &arsl® 1 8021636091332

0906136  400x160  Fana2e 1 8021636091363
0906139  400x160  Franado 1 8021636091394

622/R Abrasivi ricambio in tela per raschiatore 622
Abrasive cloth spare blade for scraper 622
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE

0906233  400x160  Granaté 3 8021636091424
0906236 400x160  Frana2e 3 8021636091455
0906239 400x160  Franado 3 8021636091486

Le immagini non sono impegnative, e possono variare senza alcun preavviso. | prodotti manterranno comunque le caratteristiche tecnico - qualitative descritte.
The images are not binding and may change without notice. However, the products will maintain the technical and qualitative characteristics described.
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BELLE ARTI

L’abilita di trattare I’acciaio passa anche da qui. Trasformare
un elemento freddo e tenace in uno strumento adatto

agli impieghi piu delicati richiede estrema precisione ed
esperienza.

A tutt’oggi, in un reparto dedicato, personale altamente
specializzato realizza questi utensili interamente a mano,
controllando che ogni singolo pezzo sia perfettamente
eseguito.

FINE ARTS

The steel treatment skills are applied here as well. Turning a
cold and tough element into an instrument suitable for the most
delicate applications requires extreme precision and experience.
To date, in a dedicated department, highly qualified personnel
manufactures these tools entirely by hand, making sure each
piece is a work of art.
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653

Spatola per tavolozza tipo extra
Knife for extra type palette

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

: 1200603 80 1 8021636120162
, 1200606 100 1 8021636120179
1200609 120 1 8021636120186
1200612 140 1 8021636120193
655 Spatola per tavolozza ginocchio tipo extra
Filling knife for extra type portable palette
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
' 1201203 80 1 8021636120308
_ i
, 1201206 100 1 8021636120315
681 Spatola da pittura e impasto
Palette knife for painting and mixing
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
1208001  165x26 1 8021636121510
682 Spatola da pittura e impasto
Palette knife for painting and mixing
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
y 1208003  165x24 1 8021636121534
683 Spatola da pittura e impasto
Palette knife for painting and mixing
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
1208006  165x26 1 8021636121565
703 Ferri per modellatori
Tools for modellers
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
¢ 1500605 16 1 8021636150206
o 1500606 19 1 8021636150220
704 Ferri per modellatori
Tools for modellers
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
1500915 25 1 8021636150336
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Ferri per modellatori

Tools for modellers

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

/ ' 1502103 1 8021636150626
%
723 Ferri per modellatori
Tools for modellers
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
y: 1502450 16 1 8021636150664
- 1502453 25 1 8021636150688
780 Stecche per modellatori
Modellers wooden tools
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
/ __,__-_o-::’ CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
N1 N 9 = > 1503303  N.1-200 1 8021636150725
— 1503306 N. 2 -200 1 8021636150732
N2 N. 10 e > 1503309 N. 3 - 200 1 8021636150749
N. 3 ,:—/ N. 11 e 1503312  N. 4 - 200 1 8021636150756
— " 1503315 N.5-200 1 8021636150763
N4 ™ /- N. 12 S 1503318 N. 6 - 200 1 8021636150770
N 5 = N, 13 = - 1503321 N.7-200 1 8021636150787
N6 o =i 14 . _— — 1503324 N.8-200 1 8021636150794
s ™ ' e - 1503327 N.9-200 1 8021636150800
N, 7 == 5 N5 1503330  N. 10 - 200 1 8021636150817
N B g — 1503333 N.11-200 1 8021636150824
1503336 N. 12 - 200 1 8021636150831
1503339  N.13 - 200 1 8021636150848
1503342  N.14 - 200 1 8021636150855
1503345 N.15 - 200 1 8021636150862
790 Mirette per modellatori
Modellers wire tools
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
N. 1 = -—i a CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
1503903 N.1-160 1 8021636151029
1503906 N.2 - 160 1 8021636151036
N 2 = = 1503909 N.3- 160 1 8021636151043
1503912 N. 4 - 160 1 8021636151050
1503915 N.5-160 1 8021636151067
N 3 — o —— 1503918 N.6- 160 1 8021636151074
1504203 N. 1 -200 1 8021636151081
1504206  N. 2 - 200 1 8021636151098
N4 c—= —— 1504209 N. 3 -200 1 8021636151104
1504212 N. 4 -200 1 8021636151111
1504215 N.5-200 1 8021636151128
= =7 1504218 N. 6 - 200 1 8021636151135
1504503 N.1-250 1 8021636151142
1504506 N. 2 - 250 1 8021636151159
N 6 T 1504509 N.3-250 1 8021636151166
1504512 N. 4 -250 1 8021636151173
1504515  N.5-250 1 8021636151180
1504518 N. 6 - 250 1 8021636151197

Le immagini non sono impegnative, e possono variare senza alcun preavviso. | prodotti manterranno comunque le caratteristiche tecnico - qualitative descritte.
The images are not binding and may change without notice. However, the products will maintain the technical and qualitative characteristics described.
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FRATTONI

Abbiamo raccolto in questo catalogo tutta I'’esperienza di
160 anni di storia, per fornire al professionista la piu ampia
gamma di frattoni disponibile oggi sul mercato.

La diversita di spessori, impugnature, materiali e forme

€ la prova di una continua ricerca negli anni, dello stretto
contatto con i professionisti, e del desiderio di metterci
costantemente in gioco per fornire le soluzione adeguate ai
cambiamenti del settore.

Prodotti 100% made in ltaly, pensati e realizzati in un’ottica
di qualita senza compromessi.

FINISHING
TROWELS

We have brought together in this catalogue the whole experience
of 160 years of history, to provide professionals with the widest
range of finishing trowels available on the market today.

The multiple choices of thicknesses, grips, materials and shapes,

are proof of our continuous research conducted over the years, of

our close contact with professionals, and our desire to constantly
provide the most appropriate solution to changes within the
industry.

Products 100% made in Italy, designed and manufactured
according to our “quality without compromise” philosophy.
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FRATTONI PAVAN
FINISHING TROWELS

804/S Frattone modello tedesco - manico in legno
German type finishing trowel - wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
, Welded 1800103  200x80 6 8021636180111
\
A 1800106  240x100 6 8021636180128
1800109  280x120 6 8021636180135
1800112  280x130 6 8021636180142
805 Frattone modello americano detto “La Superleggera” - manico in legno
American type finishing trowel called “La Superleggera” (Extralight) - wooden handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Riveted 1800303  280x120 6 8021636180159
1800306  280x130 6 8021636180180
805 Frattone modello americano detto “La Superleggera” - manico in legno
American type finishing trowel called “La Superleggera” (Extralight) - wooden handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Attacco prolungato 237 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
. 1800304  280x120 6 8021636180166
Riveted
237 mm extended support 1800305 280x130 6 8021636180173
1800315  360x120 6 8021636180203
ATTACCO 1800318  380x120 6 8021636180210
PROLUNGATO
EXTENDED
SUPPORT
805/S Frattone modello americano detto “La Superleggera” - manico in legno
American type finishing trowel called “La Superleggera” (Extralight) - wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1800360 280120 6 8021636180227
1800363  280x130 6 8021636180234

Frattone modello americano lungo - manico in legno
American type long finishing trowel - wooden handle

Sa|da‘t0 CODICE MISURA SPESSORE CONF. BARCODE
CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
Welded 1800366 360x100 05mm 6 8021636195252

1800368 360x100 0,7 mm 6 8021636195269
1800369 360x120 0,6 mm 6 8021636195276

Frattone modello americano - manico in legno
807 : e
American type finishing trowel - wooden handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Doppio Supporto CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
. 1800903  280x130 6 8021636180296
Riveted
Double bracket 1800906  300x140 6 8021636180302
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809

Frattone modello pesante - manico in legno
Heavy type finishing trowel - wooden handle

Rivettato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Doppio supporto CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE

Spessore lama 3 mm 1801503 280x130 3 mm 6 8021636180333
Riveted

Double bracket
Blade thickness 3 mm

Frattone modello tedesco - manico in legno tipo Timo

811 German type finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1802100  300x100 1 8021636180364
1802103  400x100 1 8021636180371
1802106  450x110 1 8021636180388
1802109  500x110 1 8021636180395
811/S Frattone modello tedesco - manico Sintesi

German type finishing trowel - Sintesi handle

Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE

Welded 1802203  300x100 1 8021636186434
1802206  400x100 1 8021636186441
1802209  450x110 1 8021636186458
1802242  500x110 1 8021636186601

813

Frattone modello Belgio - manico in legno tipo Timo
Belgium type finishing trowel - Thyme type wooden handle

Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Punta tonda CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE

1802706  405x100 1 8021636192473
Welded
Round tip
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Art. 814

IL PIU
FAMOSO

THE MOST

FAMOUS

I 814 Frattone modello tedesco - manico in legno a due mani
_ German type finishing trowel - two-handed wooden handle
E ('fg Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
é 8 CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
“(; Welded 1803000 480x100 0,5mm 6 8021636180463
§ 1803001 500x100 0,5mm 6 8021636180470
= 1803002  480x100 6 8021636180487
1803003  400x140 6 8021636180494
1803006  430x140 6 8021636180500
1803009  480x140 6 8021636180517
1803012  500x140 6 8021636180524
1803014 480x120 0,5mm 6 8021636180531
1803015 500x120 0,5mm 6 8021636180548
1803018  500x180 6 8021636180555
1803021  600x180 1 8021636180562
814/D-DX Frattone modello tedesco - manico in legno a due mani
German type finishing trowel - two-handed wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weldod 1803301 480X140 3x33ade 6 8021636180432
Right toothed 1803303  480X140  5x7 6 8021636180579
1803306  480X140  10x10 6 8021636180586
1803307  480X140  12x12 6 8021636180845
1803308 480X140 6x65F¥ 6 8021636187905
1803309 480X140  20x15 6 8021636180685
1803601 500X140 3x3%ade 6 8021636180449
1803603 500X140  5x7 6 8021636180616
1803604 500X140 6x6%8 6 8021636180623
1803606 500X140  10x10 6 8021636180630
1803607 500X140  12x12 6 8021636180722
1803609 500X140  20x15 6 8021636180715
814/D-4L Frattone modello tedesco - manico in legno a due mani
German type finishing trowel - two-handed wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato 4 lati CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weided 1803630 480X140  5x7 6 8021636180661
4-side toothed 1803633  480X140  10x10 6 8021636180678
1803660 500X140  5x7 6 8021636180692
1803663 500X140  10x10 6 8021636180708
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FRATTONI TIPO U.S.A. MANICO IN PLASTICA - SALDATI
USA TYPE FINISHING TROWEL - PLASTIC HANDLE - WELDED

Frattone tipo U.S.A. - manico in plastica

816/S USA type finishing trowel - plastic handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Welded 1804303  280x120 6 8021636180913
1804403  280x130 6 8021636181088
816/SD-SX USA type feting trovel - plactic hendle -
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Welded 1804329 280x120 3x3dade g 8021636189954
Left toothed 1804330 280x120 4x6%as 6 8021636180920
1804333  280x120  5x7 6 8021636180937
1804336 280x120 6x8%ad 6 8021636180944
1804339 280x120  10x10 6 8021636180951
1804340 280x120  20x15 6 8021636180968
1804342 280x120 6x6%F 6 8021636180975
1804430 280x130 4xpdade g 8021636181095
1804433  280x130  5x7 6 8021636181101
1804436 280x130 Gx8&de g 8021636181118
1804439 280x130  10x10 6 8021636181125
1804440 280x130  20x15 6 8021636181132
1804442 280x130 6x6%s 6 8021636181149
816/SD-DX T o e oot ™
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weided 1804359 280x120 3x3dade g 8021636189961
Right toothed 1804360 280x120 4xplade g 8021636180982
1804363 280x120  5x7 6 8021636180999
E 1804366 280x120 6Ex8Jade g 8021636181002
1804369 280x120  10x10 6 8021636181019
1804370 280x120  20x15 6 8021636181026
1804372 280x120 6x6%s 6 8021636181033
1804460 280x130 4x63%% 6 8021636181156
1804463 280x130  5x7 6 8021636181163
1804466 280x130 6x832%° 6 8021636181170
1804469 280x130  10x10 6 8021636181187
1804470 280x130  20x15 6 8021636181194
1804472 280x130 6x6%F 6 8021636181200
816/SD-4L 5ot erhiaia i e
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato 4 lati CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Weided 1804378  280X120  5x7 6 8021636181040
4-side toothed 1804381 280X120  10x10 6 8021636181057
1804384 280X120 6x6%F 6 8021636181071
1804478 280X130  5x7 6 8021636181217
1804481  280X130  10x10 6 8021636181224
1804484 280X130 6x6%F 6 8021636181248

FRATTONI

FINISHING TROWELS



FRATTONI

FINISHING TROWELS

FRATTONI TIPO U.S.A. MANICO IN PLASTICA - RIVETTATI PAVAN
USA TYPE FINISHING TROWEL - PLASTIC HANDLE - RIVETED

816 Frattone tipo U.S.A. - manico in plastica
USA type finishing trowel - plastic handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Riveted 1804503  280x120 6 8021636181255
. 1805103  280x130 6 8021636181422
816/D-SX DS type Thehing tonel - plastic hendle -
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
— 1804802 280x120 4xpluade g 8021636181262
Left toothed 1804803 280x120  5x7 6 8021636181279
1804805 280x120 6x8%ade g 8021636181286
1804806 280x120  10x10 6 8021636181293
1804807 280x120  20x15 6 8021636181309
1804809 280x120 6x6%% 6 8021636181316
1805402 280x130 4x6aar 6 8021636181439
1805403 280x130  5x7 6 8021636181446
1805405 280x130 6x8%%ww 6 8021636181408
1805406 280x130  10x10 6 8021636181453
1805407 280x130  20x15 6 8021636181460
1805409 280x130 6x6%% 6 8021636181477
816/D-DX T e ey o
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
— 1804811  280x120 4x632d° 6 8021636181323
Right toothed 1804812  280x120  5x7 6 8021636181330
1804813 280x120 6x8%%° 6 8021636181347
1804815 280x120  10x10 6 8021636181354
1804816 280x120  20x15 6 8021636181361
1804818 280x120 6x6%¥ 6 8021636181378
1805412  280x130 4x632%° 6 8021636181484
1805415  280x130  5x7 6 8021636181491
1805416 280x130 6x8%ad° 6 8021636181507
1805417  280x130  10x10 6 8021636181538
1805418 280x130  20x15 6 8021636181514
1805419 280x130 6x6%F 6 8021636181521
816/D-4L USA type Tianing rowel - piastc handle -
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato 4 lati CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
vetod 1804821  280x120  5x7 6 8021636181385
4-side toothed 1804824  280x120  10x10 6 8021636181392
1804827 280x120 6x6%F 6 8021636181415
1805424  280x130  5x7 6 8021636181804
1805427 280x130  10x10 6 8021636182221
1805430 280x130 6x6%F 6 8021636181545

38



FRATTONI MANICO E SUPPORTO IN PLASTICA - SALDATI
FINISHING TROWEL - PLASTIC HANDLE AND SUPPORT - WELDED

PAVAN

816/P

Frattone in acciaio - manico e supporto in plastica rinforzata FRP
Steel finishing trowel - FRP reinforced plastic handle and support

ATTACCO
RINFORZATO

REINFORCED
SUPPORT

Saldato

Welded

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK.

BARCODE
BARCODE

1805703

280x120

6

8021636181590

1806303

280x130

6

8021636181736

Attacco in plastica rinforzata FRP che dona all’'utensile maggiore rigidita strutturale, rispetto
ai comuni attacchi in plastica. Cio consente di non deformare la lama anche sotto pressione.

The FRP reinforced plastic support gives more structural rigidity to the tools, compared to common
plastic support. This prevents the blade from damaging even under pressure.

816/PD-SX

Frattone in acciaio - manico e supporto in plastica rinforzata FRP
Steel finishing trowel - FRP reinforced plastic handle and support

ATTACCO
RINFORZATO

REINFORCED
SUPPORT

Saldato
Dentato sinistro

Welded
Left toothed

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK.

BARCODE
BARCODE

1806001 280x120 3x3%X® 6 8021636189978
1806003 280x120  5x7 6 8021636181606
1806004 280x120 6x8%ade g 8021636181613
1806006 280x120  10x10 6 8021636181620
1806007 280x120  20x15 6 8021636181637
1806009 280x120 6x6%% 6 8021636181644
1806603 280x130  5x7 6 8021636181743
1806604 280x130 6x8%ws 6 8021636182597
1806606 280x130  10x10 6 8021636181750
1806607 280x130  20x15 6 8021636181767
1806609 280x130 6x6%9 6 8021636181774

816/PD-DX

Frattone in acciaio - manico e supporto in plastica rinforzata FRP
Steel finishing trowel - FRP reinforced plastic handle and support

ATTACCO
RINFORZATO

REINFORCED
SUPPORT

Saldato
Dentato destro

Welded
Right toothed

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK.

BARCODE
BARCODE

1806101 280x120 3x3%ade 6 8021636191605
1806102 280x120 4x6oar 6 8021636188803
1806103  280x120  5x7 6 8021636181675
1806104 280x120 6x8%%%w 6 8021636181682
1806106  280x120  10x10 6 8021636181699
1806107 280x120  20x15 6 8021636181705
1806109 280x120 6x6%% 6 8021636181712
1806703  280x130  5x7 6 8021636182955
1806704 280x130 6x8%ad° 6 8021636183105
1806706 280x130  10x10 6 8021636181781
1806709 280x130  20x15 6 8021636181798
1806712 280x130 6x6%F 6 8021636183112

816/PD-4L

Frattone in acciaio - manico e supporto in plastica rinforzata FRP
Steel finishing trowel - FRP reinforced plastic handle and support

aar.telele]
RINFORZATO

REINFORCED
SUPPORT

Saldato
Dentato 4 lati

Welded
4-side toothed

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK.

BARCODE
BARCODE

1806015 280x120  5x7 6 8021636181651
1806018 280x120  10x10 6 8021636181668
1806021 280x120 6x6%F 6 8021636182429
1806730 280x130  5x7 6 8021636183129
1806736 280x130  10x10 6 8021636183136
1806739 280x130 6x6%F 6 8021636183143
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FRATTONI

FINISHING TROWELS

FRATTONI MANICO IN LEGNO - SALDATI

FINISHING TROWEL - WOODEN HANDLE - WELDED

PAVAN

Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo

821/S Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Welded 1808729  300x100 6 8021636182252
1808730  280x100 6 8021636182269
1808731  280x120 6 8021636182276
1808803  280x130 6 8021636182443
Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
821/SD-SX Steel finishing trowel - Thyme type \?voode% handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weldod 1808734 280x120 3x3dade g 8021636189930
Left toothed 1808732 280x120 4xpluade g 8021636182283
1808733 280x120  5x7 6 8021636182290
1808736 280x120 6x83%% 6 8021636182306
1808739 280x120  10x10 6 8021636182313
1808741  280x120  12x12 6 8021636189718
1808740 280x120  20x15 6 8021636182320
1808742 280x120 6x6%F 6 8021636182337
1808830 280x130 4xpluade g 8021636182450
1808833 280x130  5x7 6 8021636182467
1808836 280x130 6x8Rade g 8021636182474
1808839 280x130  10x10 6 8021636182481
1808840 280x130  20x15 6 8021636182498
1808842 280x130 6x6%F 6 8021636182504
Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
821/SD-DX Steel finishing trowel - Thyme type \?voode% handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Woldod 1808759 280X120 3x3%ar 6 8021636189947
Right toothed 1808760 280x120 4xpdade g 8021636182344
1808763 280x120  5x7 6 8021636182351
1808766 280x120 6x8%%° 6 8021636182368
1808769 280x120  10x10 6 8021636182375
1808771 280x120  12x12 6 8021636188780
1808770 280x120  20x15 6 8021636182382
1808772 280x120 6x6%F 6 8021636182399
1808860 280x130 4xplade g 8021636182511
1808863 280x130  5x7 6 8021636182528
1808866 280x130 6x8%%ww 6 8021636182535
1808869 280Xx130 10x10 6 8021636182542
1808870 280x130  20x15 6 8021636182559
1808872 280x130 6x6%F 6 8021636182566
Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
821/SD-4L Steel finishing trowel - Thyme type \?voode% handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato 4 lati CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1808775 280x120 4xpdade g 8021636187967
4-side toothed 1808778  280x120  5x7 6 8021636182405
1808780 280x120 6x8%ade g 8021636183266
1808781  280x120  10x10 6 8021636182412
1808784 280x120 6x6%F¥ 6 8021636182436
1808875 280x130 4x63%9w 6 8021636187936
1808878 280x130  5x7 6 8021636182573
1808880 280x130 6x8%ad° 6 8021636187950
1808881 280x130  10x10 6 8021636182580
1808884 280x130 6x6%F 6 8021636182603
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FRATTONI MANICO IN LEGNO - RIVETTATOI PAVAN
FINISHING TROWEL - WOODEN HANDLE - RIVETED
821 Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Riveted 1809001  280x100 6 8021636182610
1809002  300x100 6 8021636189916
1809003  280x120 6 8021636182627
1809903  280x130 6 8021636182818
821/D-SX Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
—— 1809303 280x120 4x63%%w 6 8021636182634
vete
Left toothed 1809306  280x120  5x7 6 8021636182641
1809309 280x120 6x8%%w 6 8021636182658
1809312  280x120  10x10 6 8021636182665
1809313  280x120  12x12 6 8021636192374
1809314 280x120  20x15 6 8021636182672
1809315 280x120 6x6%8 6 8021636182689
1810202 280x130 4xplade g 8021636182825
1810203 280x130  5x7 6 8021636182832
1810204 280x130 6x8%%© 6 8021636182849
1810206 280x130  10x10 6 8021636182856
1810207 280x130  20x15 6 8021636182863
1810209 280x130 6x6%° 6 8021636182870
821/D-DX Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
— 1809612 280x120 4xpdude 6 8021636182696
Ivete
Right toothed 1809615  280x120  5x7 6 8021636182702
1809618 280x120 6x8ae 6 8021636182719
1809621  280x120  10x10 6 8021636182726
1809623 280x120  12x12 6 8021636183051
1809622 280x120  20x15 6 8021636182733
1809624 280x120 6x6%¥ 6 8021636182740
1810211  280x130  4x63e 6 8021636184072
1810212  280x130  5x7 6 8021636182887
1810214 280x130 6x8ade 6 8021636182894
1810215  280x130  10x10 6 8021636182900
1810216  280x130  20x15 6 8021636182917
1810218 280x130 6x6%s 6 8021636182924
821/D-4L Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato 4 lati CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
veted 1809636 280x120 4xpdade 6 8021636182757
vetel
4-side toothed 1809639 280x120  5x7 6 8021636182764
1809642 280x120 6x8%2d° 6 8021636182771
1809645 280x120  10x10 6 8021636182788
1809648 280x120 6x6%8 6 8021636182801
1810220 280x130 4xplwade g 8021636187974
1810221  280x130  5x7 6 8021636182931
1810223 280x130 6x8%as 6 8021636187943
1810224  280x130  10x10 6 8021636182948
1810227 280x130 6x6%8 6 8021636182962
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FRATTONI

FINISHING TROWELS

FRATTONI MANICO IN LEGNO - SALDATI PAVAN
FINISHING TROWEL - WOODEN HANDLE - WELDED

823/S Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Welded 1811803  280x120 6 8021636183365

1811908  280x130 6 8021636183518
_ MANICO
CONICO
CONICAL
HANDLE
Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
823/SD-SX Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weided 1811806 280x120 3x3%%0w 6 8021636192138
Left toothed 1811809 280x120  5x7 6 8021636183372
1811812  280x120 6x8dade g 8021636183389
1811815 280x120  10x10 6 8021636183396
1811814 280x120  12x12 6 8021636192145
1811816  280x120  20x15 6 8021636183402
1811818 280x120 6x6%e 6 8021636183419
1811906  280x130  5x7 6 8021636183525
1811907 280x130 6x8%ade o 8021636183624
1811909 280x130  10x10 6 8021636183532
1811910 280x130  20x15 6 8021636183549
1811912  280x130 6x6%9 6 8021636183556
Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
823/SD-DX Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
1811823 280x120 3x3%ade g 8021636192121
Welded
Right toothed 1811824  280x120  5x7 6 8021636183426
1811825 280x120 6x8%%% 6 8021636183433
1811827  280x120  10x10 6 8021636183440
1811826  280x120  12x12 6 8021636192381
1811828 280x120  20x15 6 8021636183457
1811830 280x120 6x6%8 6 8021636183464
1811915  280x130  5x7 6 8021636183563
1811916 280x130 6x8%ad° 6 8021636187752
1811918  280x130  10x10 6 8021636183570
1811919  280x130  20x15 6 8021636183587
1811921 280x130 6x6saw 6 8021636183594
Frattone in acciaio - manico in legno tipo Timo
823/SD-4L Steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato 4 lati CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weided 1811833 280x120  5x7 6 8021636183471
4-side toothed 1811836 280x120  10x10 6 8021636183488
1811839 280x120 6x6%8 6 8021636183501
1811924  280x130  5x7 6 8021636183600
1811927  280x130  10x10 6 8021636183617
1811930 280x130 6x6%F 6 8021636183631
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FRATTONI MANICO SINTESI - SALDATI PAVAN
FINISHING TROWEL - SINTESI HANDLE - WELDED

Art. 841

ELEVATO
COMFORT

NELLIMPUGNATURA

HIGH GRIPPING

COMFORT

Z9
e
g2
wH
(O
z
841 Frattone in acciaio - manico Sintesi z
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1813603  200x80 6 8021636183884
1813606  240x100 6 8021636183891
1813609  280x120 6 8021636183907
1813803  280x130 6 8021636184096
Frattone in acciaio - manico Sintesi
841/D-SX Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weided 1813702 280x120 3x3dade g 8021636192053
Left toothed 1813703 280x120 4xpduade g 8021636183914
1813706  280x120  5x7 6 8021636183921
1813709 280x120 6x8%ad° 6 8021636183938
1813712 280x120  10x10 6 8021636183945
1813714  280x120  12x12 6 8021636193814
1813715  280x120  20x15 6 8021636183952
1813718  280x120 6x6%F 6 8021636183969
1813003 280x130 4xplade g 8021636184102
1813906  280x130  5x7 6 8021636184119
1813009 280x130 6Ex8wade g 8021636184126
1813912  280x130  10x10 6 8021636184133
1813915 280x130  20x15 6 8021636184140
1813918 280x130 6x6%%F 6 8021636184157




FRATTONI

FINISHING TROWELS

FRATTONI MANICO SINTESI - SALDATI
FINISHING TROWEL - SINTESI HANDLE - WELDED

PAVAN

Frattone in acciaio - manico Sintesi

841/D-DX Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weldod 1813720 280x120 3x3dade g 8021636192152
Right toothed 1813721  280x120 4x6%ms 6 8021636183976
1813724  280x120  5x7 6 8021636183983
1813727 280x120 6x8%24° 6 8021636183990
1813730  280x120  10x10 6 8021636184003
1813734 280x120  12x12 229° 6 8021636193357
1813733  280x120  20x15 6 8021636184010
1813736 280x120 6x6%8 6 8021636184027
1813921 280x130 4xpdade g 8021636184164
1813924 280x130  5x7 6 8021636184171
1813927 280x130 6x8ade g 8021636184188
1813930 280x130  10x10 6 8021636184195
1813933 280x130  20x15 6 8021636184201
1813936 280x130 6x6%% 6 8021636184218
841/D-4L Steelnehing owsl - e hande.
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Dentato 4 lati CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Wetded 18137390  280x120 4x63%%w 6 8021636184034
4-side toothed 1813742  280x120  5x7 6 8021636184041
1813745 280x120 6xgduade @ 8021636184058
1813748 280x120  10x10 6 8021636184065
1813754 280x120 6x6%e 6 8021636184089
1813939 280x130 4x6%%e 6 8021636184225
1813942 280x130  5x7 6 8021636184232
1813945 280x130 6x8%%%w 6 8021636184249
1813948 280x130  10x10 6 8021636184256
1813954 280x130 6x6%8 6 8021636184270
FRATTONI MANICO SINTESI - RIVETTATI
FINISHING TROWEL - SINTESI HANDLE - RIVETED
845 Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Riveted 1814360 280x120 6 8021636185802
1814363  280x130 6 8021636185826
845 Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Attacco prolungato 237 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Avetod 1814372 280x120 6 8021636185840
237 mm extended support 1814375 280x130 6 8021636185864
1814378  360x120 6 8021636185871
1814381  380x120 6 8021636185888




FRATTONI MANICO SINTESI - SALDATI PAVAN
FINISHING TROWEL - SINTESI HANDLE - WELDED

FRATTONI

FINISHING TROWELS

845/S Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1814787  280x120 6 8021636185901
1814789  280x130 6 8021636185925
845/SD-SX Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1815003 280x120 4xpdade g 8021636188407
Left toothed 1815006  280x120  5x7 6 8021636188414
1815009 280x120 6x8%ad° 6 8021636188421
1815012  280x120  10x10 6 8021636188438
1815015 280x120  20x15 6 8021636188445
1815018 280x120 6x6%8 6 8021636188452
845/SD-DX Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weldod 1815021 280x120 4x6%my 6 8021636188483
Right toothed 1815024  280x120  5x7 6 8021636188490
1815027 280x120 6x8%2d° 6 8021636188506
1815030 280x120  10x10 6 8021636188513
1815033 280x120  20x15 6 8021636188520
1815036 280x120 6x6%8 6 8021636188537
845/SDL-SX Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weided 1815050 360x120 5x7%ar 6 8021636192060
Left toothed 1815052 360x120 6x8%ms 6 8021636192299
1815051  360x120  10x10 229%" 6 8021636190905
1815054 360x120  12x12 329" 6 8021636192275
1815055 360x120  20x15 fors 6 8021636190912
* Disponibile anche dente tondo
Also available with round tooth
845/SDL-DX Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Weided 1815038 360x120 5x7&ws 6 8021636192022
Right toothed 1815039 360x120 6x8%%:Y 6 8021636190981
1815040 360x120  10x10 Jad" 6 8021636190899
1815041 360x120  12x12 150% 6 8021636190998
1815042 360x120  12x12 Juado g 8021636195207
1815043 360x120  20x15 0% 6 8021636192282

* Disponibile anche dente tondo
Also available with round tooth
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FRATTONI MANICO SINTESI - SALDATI - ATTACCO PROLUNGATO PAVAN
FINISHING TROWEL - SINTESI HANDLE - WELDED - EXTENDED SUPPORT
845/S Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Attacco alluminio prolungato 237 mm CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
Weided 1814786 360x100 0,6 mm 6 8021636188582
Extended aluminium support 237 mm 1814788  280x120 0,5mm 6 8021636192015
é 1814790  280x120 6 8021636185932
1814791 280x130 6 8021636185949
1814792  300x100 6 8021636185918
1814793 360x120 06mm 6 8021636185987
845/L Frattone in acciaio - manico Sintesi
Steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Attacco alluminio Iungo 297 mm CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
ﬁ Weldod 1814780 360x100 O05mm 6 8021636188544
Long aluminium support 297 mm 1814781 360x120 0,6 mm 6 8021636190844
845/LR Sieelnahing towel - e hande.
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Attacco alluminio Iungo 297 mm CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
Lama rastremata 1814782 360x100 05mm 6 8021636190851
Welded 1814784 360x120 0,6mm 6 8021636190868
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Art. 845/LR

LAMA
RASTREMATA

TAPERED BLADE

Long aluminium support 297 mm
Tapered blade




FRATTONI MANICO ECCELSA - SALDATI
FINISHING TROWEL - ECCELSA HANDLE - WELDED

Art. 848

TOP DI GAMMA

LECCELLENZA PER
| PROFESSIONISTI

TOP OF THE LINE

EXCELLENCE FOR
PROFESSIONALS

PAVAN

848

Frattone in acciaio - manico Eccelsa
Steel finishing trowel - Eccelsa handle

Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF. BARCODE
CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE

Welded 1815303  200x80 0,5 Joiapen 6 8021636190011
1815306 200x80  05mm 6 8021636190028
1815309 240x100 05mm 6 8021636190035
1815312  240x100 0,6mm 6 8021636190042
1815314  280x120 0,6 Sotemeor 6 8021636190059
1815315 280x120 0,6mm 6 8021636190066
1815317 280x120 05mm 6 8021636190806
1815321 280x130 0,6mm 6 8021636190073
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FRATTONI

FINISHING TROWELS

FRATTONI MANICO ECCELSA - SALDATI

FINISHING TROWEL - ECCELSA HANDLE - WELDED

PAVAN

Frattone in acciaio - manico Eccelsa

848/D-SX Steel finishing trowel - Eccelsa handle

Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE

Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE

Welded 1815330 280x120 3x3dade g 8021636190080

Left toothed 1815333 280x120 4xpdade 6 8021636190097
1815336 280x120 b5x7dade g 8021636190103
1815337 280x120 5x710% 6 8021636190110
1815339 280x120 6Ex8dade g 8021636190127
1815342 280x120  10x10 &ade g 8021636190134
1815343  280x120  10x10 0% 6 8021636190141
1815345 280x120  12x12 229° 6 8021636190158
1815346 280x120  12x12 0% 6 8021636190165
1815349  280x120  20x15 0% 6 8021636190172
1815351 280x120 3x3%¥ 6 8021636192398
1815350 280x120 6x6%F¥ 6 8021636190189
1815353 280x120 11x1135% 6 8021636190196
1815401 280x130 3x3dade g 8021636190417
1815403 280x130 4x63ade 6 8021636190424
1815405 280x130 b5x7dade g 8021636190431
1815406 280x130 5x710% 6 8021636190448
1815409 280x130 6x8ade g 8021636190455
1815411  280x130  10x10 &ade ¢ 8021636190462
1815412  280x130  10x10 0% 6 8021636190479
1815414  280x130  12x12 229° 6 8021636190486
1815415 280x130  12x12 0% 6 8021636190493
1815417  280x130  20x15 0% 6 8021636190509
1815419 280x130 6x6%¥ 6 8021636190516
1815421 280x130  11x11 & 6 8021636190523

Frattone in acciaio - manico Eccelsa

848/D-DX Steel finishing trowel - Eccelsa handle

Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE

Weldod 1815355 280x120 3x3dade g 8021636190202

Right toothed 1815357 280x120 4xplade g 8021636190219
1815359 280x120 5x7 3 6 8021636190226
1815360 280x120 5x7i0% 6 8021636190233
1815361 280x120 6x8%ad° 6 8021636190240
1815363 280x120  10x10 29° 6 8021636190257
1815365 280x120  10x10 0% 6 8021636190264
1815367 280x120  12x12 e g 8021636190271
1815368 280x120  12x12 190 6 8021636190288
1815370 280x120  20x15 % 6 8021636190295
1815371 280x120  3x359° 6 8021636190325
1815372 280x120 6x6%¥ 6 8021636190301
1815374 280x120 11x11 5% 6 8021636190318
1815424  280x130 3x3dade g 8021636190530
1815426 280x130 4xplade g 8021636190547
1815429 280x130 5x73de 6 8021636190554
1815430 280x130 5x7i0w 6 8021636190561
1815432 280x130 6x8%2%° 6 8021636190578
1815434 280x130  10x10 229° 6 8021636190585
1815435 280x130  10x10 0% 6 8021636190592
1815437 280x130  12x12 e g 8021636190608
1815438  280x130  12x12 190 6 8021636190615
1815440 280x130  20x15 0% 6 8021636190622
1815442 280x130 6x6%F¥ 6 8021636190639
1815444 280x130 11x1135% 6 8021636190646
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FRATTONI MANICO ECCELSA - SALDATI
FINISHING TROWEL - ECCELSA HANDLE - WELDED

PAVAN

848/D-4L

Frattone in acciaio - manico Eccelsa
Steel finishing trowel - Eccelsa handle

Saldato
Dentato 4 lati

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK.

BARCODE
BARCODE

Welded 1815379 280x120 4xpdade g 8021636190349
elae
4-side toothed 1815380 280x120 5x710% 6 8021636190356
1815382 280x120 6x8%ade 6 8021636190363
1815384 280x120  10x10 190 6 8021636190370
1815388 280x120 6x6%F¥ 6 8021636190394
1815390 280x120 11x11 3% 6 8021636190400
1815449 280x130 4xpdade 6 8021636190660
1815451  280x130  5x7iame 6 8021636190677
1815453 280x130 6x8%ad° 6 8021636190684
1815455 280x130  10x10 e 6 8021636190691
1815460 280x130 6x6%F 6 8021636190714
1815462 280x130 11x11 3% 6 8021636190721
FRATTONI PER ANGOLI
FINISHING TROWEL FOR CORNERS
826 Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
Per angoli interni arrotondati CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore lama 1’5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
: 1812003  150x90x50 1 8021636183716
For internal rounded corners
Blade thickness 1.5 mm 1812006  220x110x50 1 8021636183723
827 Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
Per ango" esterni a spigo|o vivo CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 1,5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
1812303  245x85x15 1 8021636183730
For external sharp-edge corners
Blade thickness 1.5 mm 1812304  200x85x15 1 8021636192893
1812306  280x115x20 1 8021636183747
828 Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
Per angoli esterni a spigolo vivo CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 1,5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
1812603  215x60x60 1 8021636183754
For external sharp-edge corners
Blade thickness 1.5 mm 1812606  250x70x70 1 8021636183761
1812615  500x70x70 1 8021636183785
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FINISHING TROWELS

FRATTONI PER ANGOLI
FINISHING TROWEL FOR CORNERS

PAVAN

829 Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
() Per angoli interni a spigolo vivo CODICE MISURA BARCODE
\/ Spessore lama 1,5 mm CODE MEASURE BARCODE
. 1812903  215x60x60 8021636183792
For internal sharp-edge corners
Blade thickness 1.5 mm 1812906  250x70x70 8021636183808
1812915  500x70x70 8021636183815
830 Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
g
o Per angoli interni arrotondati CODICE MISURA BARCODE
\/ Spessore lama 1’5 mm CODE MEASURE BARCODE
: 1813203  215x60x60 8021636183822
For internal rounded corners
Blade thickness1.5 mm 1813206  250x70x70 8021636183839
853/A Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
[ ] Per angoli esterni a spigolo vivo CODICE MISURA BARCODE
/\ CODE MEASURE BARCODE
For external sharp-edge corners 1814501  40x60x60 8021636184744
‘ 1814503  70x60x60 8021636184751
853/B Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
[ ) Per angoli esterni arrotondati CODICE MISURA BARCODE
CODE MEASURE BARCODE
( /" \ Forexema rounded s 1814506  70xB0xB0 8021636184768
854/A Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
\./ Per angoli interni a spigolo vivo CODICE MISURA BARCODE
CODE MEASURE BARCODE
For internal sharp-edge corners 1814801  40x60x60 8021636184782
1814803  70x60x60 8021636184799
854/B Frattone sagomato - manico in legno
Profiled finishing trowel - wooden handle
\./ Per angoli interni arrotondati CODICE MISURA BARCODE
CODE MEASURE BARCODE
Forinternal rounded corners 1814806  70x60X60 8021636184805

A\
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FINISHING TROWELS

PAVAN

851

Frattone marcafughe a sezione rettangolare
Rectangular section joint filler trowel

Sezione rettangolare GODE MEASUE PACK  BARGODE
Rectangular section 1814403  170x6 6 8021636184669
1814406 1708 6 8021636184676
J 1814409  170x10 6 8021636184683
1814410  170x12 6 8021636184690
1814411 170x14 6 8021636184706
1814412 170x20 6 8021636184713
1814415 170x30 6 8021636184720
1814418  170x60 6 8021636184737
852 Frattone marcafughe a sezione semi-tonda
Semi-round section joint filler trowel
s e, o pencone
Half-round section 1814450 140x10 1 8021636185741
1814453  140x12 1 8021636185758
855 Frattone tipo Puglia - manico in legno
Puglia-type finishing trowel - wooden handle
Saldato CODICE MISURA CONF.  BARCODE
CODE MEASURE PACK. BARCODE
Welded 1816003  280x120 12 8021636184843
1816006  290x110 12 8021636184850
1816009  320x110 12 8021636184867
890 Sparviero alluminio - manico in legno
Aluminium hawk - wooden handle
Supporto normale e vy A BARGOLE
= Regular support 1819003  180x180 25 8021636185383
1819006  300x300 25 8021636185390
T 1819009  330x330 25 8021636185406
’ 1819103 Merico 1 8021631819103
: &
-_—
893/R Sparviero alluminio - manico in legno
Aluminium hawk - wooden handle
Supporto finforzato GooE . MeasRE PACK.  BARGODE
Reinforced support 1819303  300x300 25 8021636185420
1819306  330x330 25 8021636185437
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FRATTONI CON LAMA IN PLASTICA PAVAN
FINISHING TROWEL - PLASTIC BLADE

817 Frattone lama Sicodur - manico in legno
Sicodur blade finishing trowel - wooden handle
Supporto in alluminio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Rivettato CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Spessore lama 2,5 mm 1807201  200x80 6 8021636181835
Aluminium support 1807203  280x130 6 8021636181842
Riveted

Blade thickness 2.5 mm

(>

Bordo bisellato

Bevelled edge
817 Frattone lama Sicodur - manico in legno tipo Timo
Sicodur blade finishing trowel - Thyme type wooden handle
Supporto in alluminio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Rivettato CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Spessore lama 2,5 mm 1807206  350x150 1 8021636181859
Aluminium support
I Riveted
Blade thickness 2.5 mm
32
- =
e
w Bordo bisellato
(ZD Bevelled edge
I
[}
Z
w

Art. 817/P

IDEALE PER
GRAFFIATI

IDEAL FOR
STRIPED
EFFECTS

817/P Frattone lama Sicodur - manico e supporto in PVC
Sicodur blade finishing trowel - PVC handle and support
Supporto e manico in PVC CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Incollato CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Spessore lama 2,5 mm 1807503  280x130 6 8021636181880
Support and handle in PVC
Glued

Blade thickness 2.5 mm

>

Bordo bisellato

Bevelled edge
817/PB Frattone lama in plastica bianca - manico e supporto in PVC
White plastic blade finishing trowel - PVC handle and support
Supporto e manico in PVC CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Incollato CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Support and handie in PVG 1807505  240x100 6 8021636189848
Glued 1807506  280x130 6 8021636189985
@ 1807504  280x50 6 8021636192718
FONDO RUVIDO Bordo bisellato
Bevelled edge

RUGGED BOTTOM
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FRATTONI CON LAMA IN PLASTICA
FINISHING TROWEL - PLASTIC BLADE

PAVAN

817/R

Frattone lama Sicodur - manico in legno
Sicodur blade finishing trowel - wooden handle

RINFORZO RIVETTATO
E INCOLLATO

RIVETED AND GLUED
REINFORCEMENT

Supporto in alluminio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Rivettato e rinforzato CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Spessore lama 2,5 mm 1807803  240x100 6 8021636181897
Aluminium support 1807806  280x130 6 8021636181903

Riveted and reinforced support
Blade thickness 2.5 mm

(>

Bordo bisellato
Bevelled edge

817/R

Frattone lama Sicodur - manico in legno tipo Timo
Sicodur blade finishing trowel - Thyme type wooden handle

RINFORZO RIVETTATO
EINCOLLATO

RIVETED AND GLUED
REINFORCEMENT

Supporto in alluminio CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Rivettato e rinforzato CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Spessore lama 2,5 mm 1807809  350x150 1 8021636181910

Aluminium support
Riveted and reinforced support
Blade thickness 2.5 mm

>

Bordo bisellato
Bevelled edge

817

Frattone lama Sicodur - manico in legno a due mani
Sicodur blade finishing trowel - two-handed wooden handle

Rivettato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore lama 2’5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
) 1807209  480x140 6 8021636131866
Riveted
Blade thickness 2.5 mm 1807212  500x140 6 8021636181873

5

Bordo bisellato
Bevelled edge

817/R

Frattone lama Sicodur - manico in legno a due mani
Sicodur blade finishing trowel - two-handed wooden handle

Attacco rinforzato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore lama 2,5 mm CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
, 1807812  480x140 6 8021636181927
Reinforced support
Blade thickness 2.5 mm 1807815  500x140 6 8021636183204
RINFORZO RIVETTATO e
E INCOLLATO
RIVETED AND GLUED
REINFORCEMENT
817/RS Frattone lama plastica bianca - manico in legno a due mani
White plastic blade finishing trowel - two-handed wooden handle
Attacco rinforzato CODICE MISURA SPESSORE CONF. BARCODE
Spessore lama 2,5 mm CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
1807936 480x140 2,5mm 6 8021636183242

RINFORZO RIVETTATO
E INCOLLATO

RIVETED AND GLUED
REINFORCEMENT

Reinforced support

Blade thickness 2.5 mm

>

Bordo bisellato
Bevelled edge
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FINISHING TROWELS

FRATTONI CON LAMA IN PLASTICA - MANICO SINTESI
FINISHING TROWEL - PLASTIC BLADE - SINTESI HANDLE

PAVAN

Frattone in plastica bianca - manico Sintesi

817/BR White plastic finishing trowel - Sintesi handle
Supporto in alluminio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Rivettato CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Lama rastremata 1807207  360x120 1 8021636192701
Riveted
s Tapered blade
’ Aluminium support
Bordo rastremato Angolo arrotondato
Tapered edge Roud corner
817/RS Frattone lama plastica bianca - manico Sintesi
White plastic blade finishing trowel - Sintesi handle
Supporto in alluminio CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Attacco rinforzato CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
Spessore lama 2,5 mm 1807930 240x100 2,5mm 6 8021636183211
Aluminium support 1807933 280x130 2,5mm 6 8021636183228
Reinforced support
Blade thickness 2.5 mm
RINFORZO RIVETTATO Bor do:bse"am
E INCOLLATO Bevelled edge
RIVETED AND GLUED
REINFORCEMENT
817/RS1 Frattone lama plastica bianca - manico Sintesi
White plastic blade finishing trowel - Sintesi handle
Supporto in alluminio CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Attacco rinforzato CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
Spessore lama 1 mm
ADATTO PER ACRILICI 1807900 200x80 1 mm 6 8021636189763
1807903 240x100 1 mm 6 8021636189770
Aluminium support
Reinforced support 1807906 280x120 1 mm 6 8021636189787
Blade thickness 1 mm
SUITABLE FOR ACRYLIC MATERIALS
RINFORZO RIVETTATO
E INCOLLATO E
RIVETED AND GLUED
REINFORCEMENT ¥rapezowda\e Angolo arrotondato
rapezoidal Round edge
817/RS1 Frattone lama plastica bianca - manico Sintesi
White plastic blade finishing trowel - Sintesi handle
Supporto in alluminio CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Attacco rinforzato CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
Spessore lama 1,5 mm 1807910  200x80 1i5mm 6 8021636193906
Aluminium support 1807912 240x100 1,5 mm 6 8021636193913
Reinforced support
Blade thickness 1,5 mm 1807914  280x120 1,5mm 6 8021636193920
RINFORZO RIVETTATO E
E INCOLLATO Trapezoidale Angolo arrotondato
Trapezoidal Round edge
RIVETED AND GLUED
REINFORCEMENT
Frattone lama plastica trasparente - manico Sintesi
817/RS1-TRASP Transparent plastic blade finishing trowel - Sintesi handle
Supporto in alluminio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Attacco rinforzato CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Spessore lama 1 mm 1807923 200x80  Tahaene 6 8021636189879
Aluminium support 1807926  240x100  Tashaente 6 8021636189886
Reinforced support T
Blade thickness 1 mm 1807929 280x120  fakaente 6 8021636189893

RINFORZO RIVETTATO

E INCOLLATO

RIVETED AND GLUED
REINFORCEMENT

@

Angolo arrotondato
Round edge

=

Trapezoidale
Trapezoidal



FRATTONI CON LAMA E MANICO IN PLASTICA
FINISHING TROWEL - PLASTIC BLADE AND HANDLE

PAVAN

Frattone lama plastica bianca - manico e supporto in PVC

817/PV White plastic blade finishing trowel - PVC handle and support
Incollato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Spessore lama 1 mm CODE MEASURE THICKNESS PACK BARCODE
ADATTO PER ACRILICI 1807500 200x80 1 mm 6 8021636192367
Glued 1807501 240x100 1 mm 6 8021636189824
Blade thickness 1 mm
SUITABLE FOR ACRYLIC MATERIALS 1807502  280x120 1 mm 6 8021636189831
Trapezoidale Angolo arrotondato
Trapezoidal Round edge
817/PV Frattone lama plastica bianca - manico e supporto in PVC
White plastic blade finishing trowel - PVC handle and support
Incollato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Spessore lama 1,5 mm CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
Glued 1807508 200x80 1,5mm 6 8021636193869
Blade thickness 1.5 mm 1807510 240x100 1,5mm 6 8021636193876
: 1807512 280x120 1,5mm 6 8021636193883
Trapezoidale Angolo arrotondato
Trapezoidal Round edge
Frattone lama plastica bianca - manico e supporto in PVC
817/PV TRASP Transparent plastic blade finishing trowel - PVC handle and support
<E T/ Incollato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
f % Spessore lama 1 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
5%‘ 5 Glued 1807302 200x80  Taskaente 6 8021636192350
4 > Blade thickness 1 mm 1807303  240x100  Taskaente 6 8021636189855
1807306 280x120  Tashaente 6 8021636189862

BE=

Trapezoidale Angolo arrotondato
Trapezoidal Round edge

Le immagini non sono impegnative, e possono variare senza alcun preavviso. | prodotti manterranno comunque le caratteristiche tecnico - qualitative descritte.
The images are not binding and may change without notice. However, the products will maintain the technical and qualitative characteristics described.
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FRATTONI
IN GOMMA

La selezione della migliore gomma spugna, I’'assemblaggio
garantito, nonché un impianto all’avanguardia per la
produzione di supporti in poliuretano, sono le basi che

ci permettono di realizzare frattoni in gomma spugna di
altissima qualita.

Non a caso, I’'assenza di resi per difetto ha fatto si che questi
articoli siano divenuti celebri tra gli operatori piu esigenti del
settore.

RUBBER
FINISHING
TROWELS

The best selection of rubber sponge, guaranteed assembly, as
well as an advanced system for the production of polyurethane
mounts: these are the key elements that allow us to make high-
quality finishing trowels in rubber sponge.

Not surprisingly, the absence of defective product returns made
these articles famous among the most demanding operators in
the industry.
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FRATTONI IN GOMMA oAVAN
RUBBER FINISHING TROWELS

Art. 817/TE

IDEALE PER

EFFETTI
DECORATIVI
IDEAL FOR
DECORATIVE
EFFECTS

817/TE Frattone aspeciale per realizzare effetti decorativi - manico in legno
— Special finishing trowel for decorative effects - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
g E CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
=
8§ 1807940  150x150 12 8021636192404
5
817/TR Ricambio per frattone speciale 817/TE
Special finishing trowel spare mat 817/TE
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
1807941  150x150 1 8021636192411
818/ Frattone gomma blu per intonaci tradizionali
Blue rubber float for traditional plaster
Gomma blu, cellula medio fine ARt CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Manico in legno verniciato CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Spessore gommal4mm  g1g/1 1808103 215x142 12 8021636181934
Blue rubber, medium fine cell  818/2 1808106  240x100 12 8021636181941
Painted wooden handle
Rubber thickness 14 mm 818/3 1808109  400x72 12 8021636181958
818/4 1808112 100x110 12 8021636181965
818/5 1808115 215x135 12 8021636181972
818/6 1808118 135x135 12 8021636181989
818/14 1808121  140x400 12 8021636181996




FRATTONI IN GOMMA

RUBBER FINISHING TROWELS

PAVAN

819/...

Frattone gomma blu per intonaci tradizionali
Blue rubber float for traditional plaster

Gomma blu, cellula medio fine ARt CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Manico in legno levigato CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Spessoregommaldmm  gyg/1 1808503 215X135 12 8021636182092

Blue rubber, medium fine cell  819/1 1808504 215x135 ﬁg,z‘"m‘?,g::a 12 8021636191308
Polished wooden handle

Rubber thickness 14 mm 819/2 1808506 240X100 12 8021636182108
819/2 1808507 240X100 Gommadwa {2 8021636191339
819/3 1808509 400X72 12 8021636182115
819/6 1808518 135x135 12 8021636182146

819/5

Frattone sezione triangolare gomma blu per intonaci tradizionali
Blue rubber triangle-shaped float for traditional plaster

Gomma sezione triangolare, ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
cellula medio fine CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Manico in legno levigato 819/5 1808515 350x70x40 12 8021636182139

Spessore gomma 14 mm

Triangular section rubber,
medium fine cell

Polished wooden handle
Rubber thickness 14 mm

820/...

Frattone gomma arancio per intonaci tradizionali
Orange rubber float for traditional plaster

UTILIZZIAMO SOLO

GOMMA
DI QUALITA

WE ONLY USE

HIGH QUALITY
RUBBER

Manico in legno ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore gomma 20 mm CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE

Grana fine
Wooden handie 820/1 1808602 215x135 fEgar” 12 8021636189473

Rubber thickness 20 mm 820/1 1808603 215x135 fapameas 12 8021636182191

820/1 1808604 215x135 franagessa  qp 8021636189466

820/2 1808606 240x100 §@pameda 12 8021636182207

820/2 1808607 240x100 franagossa  qp 8021636189480

820/2 1808608 240x100  franafie 12 8021636191353

820/3 1808609 400x72  gm@nameda 4> 8021636182214

820/6 1808618 135x135 gm@nameda 1> 8021636182245

820/6 1808619 135x135 G@magessa 1o g0P1636191377

GRANA FINA GRANA MEDIA GRANA GROSSA
FINE GRAIN MEDIUM GRAIN LARGE GRAIN
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FRATTONI IN GOMMA

RUBBER FINISHING TROWELS PAVAN

Frattone stendi boiacca per posatori
864 iyl atul,
Cement paste spreading finishing trowel
Gomma para blu CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Supporto in poliuretano CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
1816403  250x110 12 8021636184898

Blue para rubber
Polyurethane support

Frattone stendi boiacca per posatori

a
V/
-
: Blue para rubber
" Polished wooden handle

865 Cement paste spreading finishing trowel
Gomma para blu CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Manico in legno levigato CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
1816506  250x110 12 8021636184911
870 Spugna poliestere tabacco
Tobacco polyester sponge
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
: 1817151 160x110x60 90 8021636187868
871 Gomma-spugna arancio
Orange sponge-rubber
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
1817160  160x110x60 35 8021636187851
872 Frattone in gomma spugna
Sponge-rubber finishing trowel
Manico in plastica CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
ﬁ b Plastic handle 1817203 290x150x40 12 8021636187813
1817206  340x170x40 16 8021636192558

872/R Ricambio per frattone 872
Finishing trowel replacement for art. 872
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
s 1817221 290x150x40 6 8021636187820
’ 1817224 340x170x40 6 8021636192565
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RUBBER FINISHING TROWELS

PAVAN

Frattone in gomma spugna gialla

872/G Yellow sponge-rubber finishing trowel
Manico in plastica CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
P Plastic handle 1817209  290x150x30 12 8021636192572
.
o 1817210 340x170x40 16 8021636192589
e
E_...---"’
872/RG Ricambio per frattone 872/G
Finishing trowel replacement for art. 872/G
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
. 1817227  290x150x30 6 8021636192640
Nz == 1817228  340x170x40 6 8021636192657
e
873 Frattone in plastica per pulitura piastrelle
Plastic finishing trowel for tiled floor cleaning
Manico in plastica CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
k Plastic handle 1817303  250X120 1 8021636187981
.,e 873/RB 1817315  250x120  [jizambie bianco 4 8021636187837
v 873/RN 1817318  250x120  ficameionero 4 8021636187844
874 Frattone in spugna marina
Sea sponge finishing trowel
Manico in legno CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
o Spessore spugna 40 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Woogen handle 1817403  250x130 6 8021636185239
Sponge thickness 40 mm 1817406  290x150 6 8021636185246
875 Frattone in spugna marina
Sea sponge finishing trowel
Supporto in poliuretano CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore spugna 40 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
i 1817502  250x130 6 8021636185253
Polyurethane support
- Sponge thickness 40 mm 1817504  290x150 6 8021636185260
876 Frattone gomma arancio
Sea sponge finishing trowel
Gomma arancio morbida CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Supporto in poIiuretano CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Spessore gomma 20 mm 1817603 240x120  F&iameas 12 8021636185277
Orange rubber, fine and soft grain 1817605 280x140 Famagessa 43 8021636191438
Polyurethane support a g
Rubber thickness 20 mm 1817606 280x140  uaiimgan 12 8021636185284
1817608 280x140 g&aafre 12 8021636191421
1817609 280x140  Sranaextrafine {5 8021636191448

Extra-fine grain
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FRATTONI IN GOMMA

RUBBER FINISHING TROWELS PAVAN

Art. 877

LEGGERO E
RESISTENTE

LIGHTWEIGHT
AND STURDY

877/ Frattone gomma blu per intonaci tradizionali
— Blue rubber finishing trowel for traditional plaster
Gomma blu, cellula medio fine ARt CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
gg Supporto in poliuretano CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
35 < SpessoregommailSmm  g77/1 1817703 215x135 12 8021636185291
;% Elule ru?r?er' mediurr;t frecell 877/1 1817704 215x135 foumadua 42 8021636191506
o olyurethane suppol
E% Rubber thickness 15 mm 877/2 1817706  240x100 12 8021636185307
“e 877/2 1817707 240x100 foqmade= 12 8021636191513
877/3 1817709  400x72 12 8021636185314
877/3 1817710 400x72  fommadw= 42 8021636191520
877/6 1817718 135x135 12 8021636185321

877/6 1817719 135x135 Gommaduwa 45 8021636191537

877/TE Frattone speciale per realizzare effetti decorativi
Special finishing trowel for decorative effects
Supporto in poliuretano CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Polyurethane support 1817700  200x115 12 8021636192459
1817701 120x120 12 8021636192428
878/ Frattone gomma arancio
Orange rubber finishing trowel
Supporto in poliuretano ART CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore gomma 15 mm CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
878/1 1817800 215x135 {rmmagessa  1p 8021636191551

Polyurethane support -
Rubber thickness 15 mm 878/1 1817801 215x135 g@amedd 12 8021636192510

878/2 1817807 240x100 g&areda 12 8021636192527
878/3 1817811 400x72  g&ameda 12 8021636192534
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Frattone gomma arancio

FRATTONI IN GOMMA
RUBBER FIN. TROWELS

r rubber finishing trow
878/... Orange rubber finishing trowel
Supporto in poliuretano ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore gomma 20 mm CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
5 Polyurethans suppart 878/1 1817802 215x135  franafie 12 8021636191230
- Rubber thickness 20 mm 878/1 1817803 215x135 jairsan 12 8021636185338
878/1 1817804 215x135 (ranagressa  1p 8021636191247
878/2 1817805 240x100 {rnagrssa  1p 8021636191476
878/2 1817806 240x100 grepameda 12 8021636185345
878/2 1817808 240x100  ranafire 12 8021636191483
878/3 1817809 400x72  genameda  1p 8021636185352
878/3 1817810 400x72  ranafire 12 8021636191490
878/6 1817818 135x135 genameda  1p 8021636185369
879 Frattone gomma blu sezione triangolare
Blue rubber triangular section finishing trowel
Supporto in poliuretano CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Polyurethane support 1817903  350x70x40 6 8021636185376
880/ Frattone gomma blu per intonaci tradizionali
Blue rubber finishing trowel for traditional plaster
Manico in plastica ART CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Spessore gomma 14 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
. 880/1 1818003 215x135 12 8021636188001
Plastic handle
Rubboer thickness 14 mm 880/2 1818006 240x100 12 8021636188018
880/3 1818009  400x72 12 8021636188025
882/ Frattone gomma arancio
Orange rubber finishing trowel
Manico in plastica ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Spessore gomma 14 mm CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
. 882/1 1818203 215x135 12 8021636188124
Plastic handle
Rubboer thickness 14 mm 882/2 1818206 240x100 12 8021636188131
882/3 1818209  400x72 12 8021636188148
1920 Frattone plastica
Plastic finishing trowel
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
3603009  200x300 1 8021636360605
3603015  140x440 1 8021636360636
3603021  260x420 1 8021636360667

Le immagini non sono impegnative, e possono variare senza alcun preavviso. | prodotti manterranno comunque le caratteristiche tecnico - qualitative descritte.
The images are not binding and may change without notice. However, the products will maintain the technical and qualitative characteristics described.
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CAZZUOLE

Lo strumento probabilmente piu identificativo del settore
edile &, per noi, il prodotto pil iconico.

Da qui partono le radici centenarie della nostra azienda, e
per questo ancora oggi ci mettiamo tutta la nostra attenzione
e passione.

Processi lavorativi come la saldatura, paragonabile come
resistenza alla forgiatura ne sono la prova, cosi come
I'introduzione nel lontano 1994 dell’impugnatura in gomma
denominata “Sintesi”, poi proposta in tutti i nostri prodotti e
seguita dalle altre aziende del settore.

Oltre 70 modelli disponibili, ognuno con caratteristiche
uniche e legate non solo all’ambito di applicazione, ma
soprattutto alla abitudini radicate nella tradizione muratoria
regionale.

Le specifiche tecniche delle cazzuole a marchio “Ancora”,
le hanno rese globalmente apprezzate ed identificate come
prodotto di elevata qualita.

ROWELS

Probably the most representative tool of the construction industry
is, for us, the most iconic product. This is the very root of our
century-old company, and the reason we still invest our full
attention and passion.

Processes such as welding, comparable in terms of strength to
forging, are proof of this, as well as the introduction back in 1994
of the rubber grip called “Sintesi”, later applied to all our products
and followed by other companies within the sector.

Over 70 models available, each with unique features related not
only to the scope, but especially to the habits deeply rooted in the
local masonry tradition.

The technical specifications of “Ancora” trowels made the latter
globally appreciated and acknowledged as a high-quality product.
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CAZZUOLE PUNTA TONDA - MANICO IN LEGNO

ROUND TIP TROWEL - WOODEN HANDLE s PAVAN

Art. 901

ICONICA

LA CAZZUOLA
PIU APPREZZATA

ICONIC

THE MOST APPRECIATED
PRODUCT

901 Cazzuola modello italiano - punta tonda - manico in legno
I [talian type trowel - round tip trowel - wooden handle

H (ﬁ CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

g % CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
NE 2100003 160 6 8021636210023
° 2100006 180 6 8021636210030
2100009 190 6 8021636210047
2100012 200 6 8021636210054
2100015 210 6 8021636210061
2100018 220 6 8021636210078
2100021 230 6 8021636210085
2100024 240 6 8021636210092

901/GB Cazzuola gambo basso - punta tonda - manico in legno
Narrow blade trowel - round tip - wooden handle

CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2100060 160 6 8021636210115
2100063 180 6 8021636210122
2100066 190 6 8021636210139
2100069 200 6 8021636210146
2100072 210 6 8021636210153
BASSO. 2100075 220 6 8021636210160
NARROW 2100078 230 6 8021636210177
- 2100081 240 6 8021636210184
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CAZZUOLE PUNTA TONDA - MANICO IN LEGNO

ROUND TIP TROWEL - WOODEN HANDLE

PAVAN

Cazzuola modello italiano - punta tonda - manico nero

901/MN Iltalian type trowel - round tip - black handle
Manico rinforzato con CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
calotta metallica CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Reinforced handle with 2100103 160 6 8021636210207
‘ metal cap 2100106 180 6 8021636210214
2100109 190 6 8021636210221
2100112 200 6 8021636210238
2100115 210 6 8021636210245
2100118 220 6 8021636210252
2100121 230 6 8021636210269
2100124 240 6 8021636210276
902 Cazzuola modello Puglia - manico nero
Puglia type trowel - black handle
Punta tonda stretta CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
) Manico rinforzato con CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
calotta metallica 2100903 160 6 8021636210474
Narrow round tip 2100906 180 6 8021636210481
Reinforced handle with
metal cap 2100909 190 6 8021636210498
2100912 200 6 8021636210504
2100915 210 6 8021636210511
PUNTA STRETTA 2100918 220 6 8021636210528
NASROWTIE 2100921 230 6 8021636210535
2100924 240 6 8021636210542
902/L Cazzuola modello Lombardia - punta tonda - manico nero
Lombardia type trowel - round tip - black handle
Manico rinforzato con CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
calotta metallica CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Reinforced handle with 2101003 160 6 8021636210566
r metal cap 2101006 180 6 8021636210573
2101009 190 6 8021636210580
2101012 200 6 8021636210597
2101015 210 6 8021636210603
2101018 220 6 8021636210610
2101021 230 6 8021636210627
2101024 240 6 8021636210634
902/T Cazzuola modello Traboccante - punta tonda - manico nero
Traboccante type trowel - round tip - black handle
Manico rinforzato con CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
calotta metallica CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Reinforced handle with 2101103 160 6 8021636210658
metal cap 2101106 180 6 8021636210665
2101109 190 6 8021636210672
2101112 200 6 8021636210689
2101115 210 6 8021636210696
2101118 220 6 8021636210702
2101121 230 6 8021636210719
2101124 240 6 8021636210726
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CAZZUOLE PUNTA QUADRA - MANICO IN LEGNO

SQUARE TIP TROWEL - WOODEN HANDLE

PAVAN

Cazzuola modello Marsigliese - punta quadra - manico in legno

905 Marsigliese type trowel - square tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2102403 160 6 8021636210887
2102406 180 6 8021636210894
2102409 190 6 8021636210900
2102412 200 6 8021636210917
2102415 210 6 8021636210924
2102418 220 6 8021636210931
2102421 230 6 8021636210948
2102424 240 6 8021636210955
906 Cazzuola punta quadra - manico in legno
Square tip trowel - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
/ ¥ 2102702 140 6 8021636210986
9 2102703 160 6 8021636210993
2102706 180 6 8021636211006
2102709 190 6 8021636211013
2102712 200 6 8021636211020
2102715 210 6 8021636211037
2102718 220 6 8021636211044
2102721 230 6 8021636211051
2102724 240 6 8021636211068
906/MN ozl punts decks, - manio ner
Manico rinforzato con CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
calotta metallica CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Reinforced handle with 2102803 160 6 8021636211082
metal cap 2102806 180 6 8021636211099
2102809 190 6 8021636211105
2102812 200 6 8021636211112
2102815 210 6 8021636211129
2102818 220 6 8021636211136
2102821 230 6 8021636211143
2102824 240 6 8021636211150
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CAZZUOLE PUNTA QUADRA - MANICO IN LEGNO

SQUARE TIP TROWEL - WOODEN HANDLE

PAVAN

Cazzuola modello Svizzero - punta quadra - manico in legno

907 Swiss type trowel - square tip - wooden handle

CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
/ 2103301 140 6 8021636211600
2103303 160 6 8021636211266
2103306 180 6 8021636211273
2103309 200 6 8021636211280
2103312 210 6 8021636211297
2103315 220 6 8021636211303
SASE LARGA 2103316 230 6 8021636211310

WIDE BASE
2103318 240 6 8021636211327
907/MN Cazzuola modello Svizzero - punta quadra - manico nero
Swiss type trowel - square tip - black handle

Manico rinforzato con CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

calotta metallica CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Roinforced handle with 2103601 140 6 8021636211419
metal cap 2103603 160 6 8021636211426
2103606 180 6 8021636211433
2103609 200 6 8021636211440
2103612 210 6 8021636211457
2103615 220 6 8021636211464
2103616 230 6 8021636211471
2103618 240 6 8021636211488
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CAZZUOLE - MANICO IN LEGNO
SQUARE - WOODEN HANDLE

PAVAN

Cazzuola modello Argentino - manico nero

919 Argentinian type trowel - black handle
Manico rinforzato con CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
calotta metallica CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Reinforced handle with 2700300 127 6 8021636270102
metal cap 2700301 152 6 8021636270119
2700303 178 6 8021636270126
2700306 190 6 8021636270133
2700309 203 6 8021636270140
2700312 216 6 8021636270157
2700315 228 6 8021636270164
2700318 241 6 8021636270171
2700321 254 6 8021636270188
920 (E:r?Z'ZUOIa modello_lnglese - manico in legno
glish type trowel - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2700603 102 6 8021636270195
2700606 121 6 8021636270201
2700609 140 6 8021636270218
2700612 152 6 8021636270225
2700615 159 6 8021636270232
2700618 180 6 8021636270249
2700621 200 6 8021636270256
923 8ﬁ§ﬁé’?'a modello_ Criollo - ;?unta tonda - manico in legno
ype trowel - round tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2701503 152 6 8021636270409
2701506 178 6 8021636270416
2701509 203 6 8021636270423
2701512 216 6 8021636270430
2701515 228 6 8021636270447
2701518 241 6 8021636270454
2701521 254 6 8021636270461
2701524 280 6 8021636270478
926 (E)r?z;uola modello_lnglese - ;?unta acuta - manico in legno
glish type trowel - sharp tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
2702403 102 6 8021636270638
2702406 121 6 8021636270645
2702409 140 6 8021636270652
2702412 152 6 8021636270669
2702415 178 6 8021636270676
2702418 203 6 8021636270683
2702421 216 6 8021636270690
2702424 241 6 8021636270706
2702427 254 6 8021636270713
2702430 280 6 8021636270720
2702433 305 6 8021636270737
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CAZZUOLE - MANICO IN LEGNO
SQUARE - WOODEN HANDLE

PAVAN

927

Mibro type trowel - wooden handle

Cazzuola modello Mibro - manico in legno

CODICE
CODE

MISURA

MEASURE VARIANT

VARIANTE

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

2702703 178 6 8021636270744
2702706 203 6 8021636270751
2702709 228 6 8021636270768
2702712 254 6 8021636270775
2702715 280 6 8021636270782
2702718 305 6 8021636270799
Cazzuola modello Egiziano - punta tonda - manico nero
932 : -
Egyptian type trowel - round tip - black handle
Manico rinforzato con CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
calotta metallica CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Reinforced handle with 2703903 175 6 8021636270997
metal cap 2703906 190 6 8021636271000
2703909 200 6 8021636271017
2703912 215 6 8021636271024
2703915 225 6 8021636271031
2703918 230 6 8021636271048
2703920 235 6 8021636271055
2703921 240 6 8021636271062
936 Cazzuola modello Fermo - punta quadra - manico in legno
Fermo type trowel - square tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2705103 200 6 8021636271161
Cazzuola modello Parigi - punta tonda - manico in legno
937 - i r
Paris type trowel - round tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2705401 180 6 8021636271178
2705403 200 6 8021636271185
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CAZZUOLINI - MANICO IN LEGNO

LITTLE TROWEL - WOODEN HANDLE PAVAN

Cazzuolino modello Svizzero - punta quadra - manico in legno
910 - - g o
Swiss type little trowel - square tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2400003 60 12 8021636240020
. 2400006 70 12 8021636240037
o 2400009 80 12 8021636240044
2400012 90 12 8021636240051
2400015 100 12 8021636240068
2400018 120 12 8021636240075
Cazzuolino modello Svizzero - punta quadra - manico in legno
912 - - :
Swiss type little trowel - square tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2400603 120 12 8021636240143
2400606 140 12 8021636240150
o 2400609 160 12 8021636240167
5
913 Cazzuolino punta acuta - manico in legno
Sharp tip little trowel - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2400903 100 12 8021636240174
2400906 120 12 8021636240181
2400909 130 12 8021636240198
2400912 140 12 8021636240204
. 2400915 150 12 8021636240211
2400918 160 12 8021636240228
914 Cazzuolino punta tonda - manico in legno
Round tip little trowel - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2401203 120 12 8021636240280
2401206 130 12 8021636240297
2401209 140 12 8021636240303
P 2401212 150 12 8021636240310
2401215 160 12 8021636240327
915 Cazzuolino a “lingua di gatto” - manico in legno
“Cat’s tongue” little trowel - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2401503 120 12 8021636240334
s 2401506 140 12 8021636240341
_ 2401509 160 12 8021636240358
S 2401512 180 12 8021636240365
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CAZZUOLINI - MANICO IN LEGNO

LITTLE TROWEL - WOODEN HANDLE PAVAN
916 Pa.zzuolirlol a “foglia di olivo” - manico in legno
Olive leaf” little trowel - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2401803 120 12 8021636240389
2401806 130 12 8021636240396
2401809 140 12 8021636240402
a 2401812 150 12 8021636240419
2401815 160 12 8021636240426
917 Cazzuolino punta quadra - manico in legno
Square tip little trowel - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2402103  133x38 12 8021636240457
s 2402106  133x50 12 8021636240464
J 2402112 150x51 12 8021636240471
i 2402115 200x51 12 8021636240495

Qualita artigianale
senza compromessi.

Crafts‘ménshib quality
without comproemise, =

CAZZUOLE
TROWELS
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CAZZUOLE PUNTA TONDA - MANICO SINTESI

ROUND TIP TROWEL - SINTES| HANDLE PAVAN

Art. 941

UNICA'!

LA CAZZUOLA
INCONFONDIBILE

UNIQUE |

THE ONE-OF-A-KIND
TROWEL

941 Cazzuola modello italiano - punta tonda - manico Sintesi
Italian type trowel - round tip - Sintesi handle

CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

) CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2800003 160 6 8021636280026
_ 2800006 180 6 8021636280033
gg 2800009 190 6 8021636280040
gg ILEQIBHCA 2800012 200 6 8021636280057
APPREZZATA 2800015 210 6 8021636280064
O 2800018 220 6 8021636280071
APPRECIATED 2800021 230 6 8021636280088
2800024 240 6 8021636280095

942 Cazzuola modello Puglia - punta tonda stretta - manico Sintesi
Puglia type trowel - narrow round tip - Sintesi handle

CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4 p 2800903 160 6 8021636280118
Y 2800906 180 6 8021636280125
2800909 190 6 8021636280132
2800912 200 6 8021636280149
2800915 210 6 8021636280156
2800918 220 6 8021636280163
2800921 230 6 8021636280170
2800924 240 6 8021636280187
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CAZZUOLE PUNTA TONDA - MANICO SINTESI

ROUND TIP TROWEL - SINTES| HANDLE PAVAN
942/L Cazzuola modello Lombardia - punta tonda - manico Sintesi
Lombardia type trowel - round tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2801003 160 6 8021636280200
2801006 180 6 8021636280217
2801009 190 6 8021636280224
2801012 200 6 8021636280231
2801015 210 6 8021636280248
2801018 220 6 8021636280255
2801021 230 6 8021636280262
2801024 240 6 8021636280279
942/T Cazzuola modello Traboccante - punta tonda - manico Sintesi
Traboccante type trowel - round tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2801103 160 6 8021636280293
2801106 180 6 8021636280309
2801109 190 6 8021636280316
2801112 200 6 8021636280323
2801115 210 6 8021636280330
2801118 220 6 8021636280347
2801121 230 6 8021636280354
2801124 240 6 8021636280361
943 Cazzuola punta tonda larga - manico Sintesi
Large round tip trowel - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2801203 160 6 8021636283409
2801206 180 6 8021636283416
2801207 190 6 8021636283423
2801209 200 6 8021636283430
2801215 210 6 8021636283447
2801218 220 6 8021636283454
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CAZZUOLE PUNTA QUADRA - MANICO SINTESI

PAVAN
SQUARE TIP TROWEL - SINTESI HANDLE
Cazzuola modello Marsigliese - punta quadra - manico Sintesi
945 Marsig o - Sintes
gliese type trowel - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Y 2802403 160 6 8021636280385
v 2802406 180 6 8021636280392
2802409 190 6 8021636280408
2802412 200 6 8021636280415
2802415 210 6 8021636280422
2802418 220 6 8021636280439
2802421 230 6 8021636280446
2802424 240 6 8021636280453
946 Cazzuola punta quadra - manico Sintesi
Square tip trowel - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
# 2802702 140 6 8021636280484
i 2802703 160 6 8021636280491
2802706 180 6 8021636280507
ICONICA
LAPIU 2802709 190 6 8021636280514
APPREZZATA
ICONIC 2802712 200 6 8021636280521
THE MOST
S 2802715 210 6 8021636280538
2802718 220 6 8021636280545
2802721 230 6 8021636280552
2802724 240 6 8021636280569
Cazzuola modello Svizzero - punta quadra - manico Sintesi
947 ~ - .
Swiss type trowel - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
1 CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4 2803001 140 6 8021636281054
4 2803003 160 6 8021636280583
2803006 180 6 8021636280590
2803009 200 6 8021636280606
2803012 210 6 8021636280613
2803015 220 6 8021636280620
2803016 230 6 8021636280637
2803018 240 6 8021636280644
Cazzuola angoli arrotondati - punta quadra - manico Sintesi
948 ! unta quad
Rounded corner trowel - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
J CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
y 2803103 160 6 8021636280668
4 2803106 180 6 8021636280675
2803107 190 6 8021636280682
2803109 200 6 8021636280699
2803110 210 6 8021636280705
2803112 220 6 8021636280712
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CAZZUOLE - MANICO SINTESI

TROWEL - SINTESI HANDLE PAVAN
959 grazzu.olla modello Arg_entino - manico Sintesi
gentinian type trowel - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2803603 127 6 8021636281573
2803606 152 6 8021636281580
2803609 178 6 8021636280729
2803612 191 6 8021636280736
2803615 203 6 8021636280743
2803618 216 6 8021636280750
2803621 228 6 8021636280767
2803624 241 6 8021636280774
2803627 254 6 8021636280781
960 Cazzuola modello Inglese - manico Sintesi
English type trowel - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2803703 102 6 8021636280798
2803706 121 6 8021636280804
’ 2803709 140 6 8021636280811
2803712 152 6 8021636280828
2803715 159 6 8021636280835
2803718 180 6 8021636280842
2803721 200 6 8021636280859
963 8ﬁ§ﬁ§?'a modello_ Criollo - ;?ur!ta tonda - manico Sintesi
ype trowel - round tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2803903 152 6 8021636280866
2803906 178 6 8021636280873
2803909 203 6 8021636280880
2803912 216 6 8021636280897
2803915 228 6 8021636280903
2803918 241 6 8021636280910
2803921 254 6 8021636280927
2803924 280 6 8021636280934
966 (E)r?z;uola modello_lnglese - ;?unta acuta - manico Sintesi
glish type trowel - sharp tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2804603 102 6 8021636280941
2804606 121 6 8021636280958
2804609 140 6 8021636280965
2804612 152 6 8021636280972
2804615 178 6 8021636280989
2804618 203 6 8021636280996
2804621 216 6 8021636281009
2804624 241 6 8021636281016
2804627 254 6 8021636281023
2804630 280 6 8021636281030
2804633 305 6 8021636281047
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CAZZUOLE - MANICO SINTESI
TROWEL - SINTESI HANDLE

PAVAN

967

Cazzuola modello Mibro - manico Sintesi

Mibro type trowel - Sintesi handle

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

2804703 178 6 8021636281108
2804706 203 6 8021636281115
2804709 228 6 8021636281122
2804712 254 6 8021636281139
2804715 280 6 8021636281146
2804718 305 6 8021636281160
972 Cazzuola modello Egiziano - punta tonda - manico Sintesi
Egyptian type t - d tip - Sintesi hand|
gyptian type trowel - round tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2804903 175 6 8021636281306
2804906 190 6 8021636281313
; 2804909 200 6 8021636281320
2804912 215 6 8021636281337
2804915 225 6 8021636281344
2804918 230 6 8021636281351
2804920 235 6 8021636281368
2804921 240 6 8021636281375
Cazzuola modello Fermo - punta quadra - manico Sintesi
976 _ punta qui
Fermo type trowel - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2805303 200 6 8021636281504
Cazzuola modello Parigi - punta tonda - manico Sintesi
977 : ; o
Paris type trowel - round tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2805401 180 6 8021636281559
2805403 200 6 8021636281566
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CAZZUOLINI - MANICO SINETESI

LITTLE TROWEL - SINTESI HANDLE PAVAN

Cazzuolino modello Svizzero - punta quadra - manico Sintesi

980 Swiss type little trowel - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2900003 60 12 8021636290032
2900006 70 12 8021636290063
2900009 80 12 8021636290094
2900012 90 12 8021636290124
2900015 100 12 8021636290155
2900018 120 12 8021636290186
Cazzuolino modello Svizzero - punta quadra - manico Sintesi
982 - - Qi
Swiss type little trowel - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2900603 120 12 8021636290636
2900606 140 12 8021636290667
2900609 160 12 8021636290698
-1
Tt _-""‘J-ﬂ-_'-‘-
_—
983 Cazzuolino punta acuta - manico Sintesi
Sharp tip little trowel - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
2900903 100 12 8021636290735
2900906 120 12 8021636290766
2900909 130 12 8021636290797
2900912 140 12 8021636290827
2900915 150 12 8021636290858
2900918 160 12 8021636290889
984 Cazzuolino punta tonda - manico Sintesi
Round tip little trowel - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2901203 120 12 8021636290933
2901206 130 12 8021636290964
o \ 2901209 140 12 8021636290995
o 2901212 150 12 8021636291022
2901215 160 12 8021636291053
985 Cazzuolino a “lingua di gatto” - manico Sintesi
“Cat’s tongue” little trowel - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2901503 120 12 8021636291336
2901506 140 12 8021636291367
2901509 160 12 8021636291398
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CAZZUOLINI - MANICO SINETESI
LITTLE TROWEL - SINTESI HANDLE

986 Cazzuolino a “foglia di olivo” - manico Sintesi

“Olive leaf” little trowel - Sintesi handle

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

2901803 120 12 8021636291534
2001806 130 12 8021636291565
¢ 2001809 140 12 8021636291596
- 2901812 150 12 8021636291626
-
Al 2901815 160 12 8021636291657
990 Cazzuolino punta quadra - manico Sintesi
Square tip little trowel - Sintesi handle

CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE

CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2006002 133x38 12 8021636295310
2006003  133x50 12 8021636295327
2906006  150x51 12 8021636295334
2906015  200x51 12 8021636295365

—
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MANICI PER CAZZUOLE

PAVAN
TROWEL HANDLE
901 Manico per cazzuola in legno
Wooden handle for trowel
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
—~ 2100603  Manico legno vericiato 1 8021636210467
o
902 Manico per cazzuola in legno nero
Black-coloured wooden handle for trowel
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2101503  Manico legno nero 1 8021636210740
941 Manico Sintesi per cazzuola
Sintesi handle for trowel
ART CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
941 2806003 Manico gialo 1 8021636281603
946 2806004  arico gigio 1 8021636281634
w
986 Manico Sintesi blu per cazzuola
Blue Sintesi handle for trowel
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2901860  panico blu 1 8021636291701
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PAVAN

SPAZZOLE

Della lunga tradizione manifatturiera dell’azienda Pavan,
fanno parte anche le spazzole in acciaio, composte da

un’importante varieta di articoli per incontrare diversi settori.

L'accurata scelta del legno impiegato, I’acciaio ad alta
resistenza, nonché I'ottone per alcuni modelli, le rendono
adatte all’'uso tanto in fonderia e meccanica quanto in
gioielleria, macelleria e nella lavorazione delle pelli di
camoscio.

BRUSHES

The extensive manufacturing tradition of Pavan, also includes the
steel brushes, consisting of a broad range of products to meet
the needs of different sectors.

The careful choice of the wood used, the high-strength steel and
the brass used for some models, make them suitable for use
both in foundry and mechanical applications and in jewelleries,
butcheries and in the chamois processing industry.
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SPAZZOLE
BRUSHES

PAVAN

1602

Spazzola forma a biscotto

Biscuit-shaped brush

CODICE

MISURA VARIANTE

CONF.

BARCODE

Filo acciaio temprato ART
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
oy . 1602 3000006 R.60,40 12 8021636300038
EE High strength tempered
»_ '"” steel wire 1603 3000009 R.50,40 12 8021636300045
\‘mﬂ"' ; 1604 3000012 R.50,40 12 8021636300052
Spazzola forma a biscotto
1602/0TT Biscuit-shaped brush
Filo ottone ondulato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
7 Corrugated brass wire 1602/ 3006601 R.60.25 12 8021636300885
: ["“‘ 1604/ 3006603 R.50.25 12 8021636300892
1620 Spazzola con manico curvo
Brush with curved handle
Filo acciaio temprato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza per CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
saldatori e fonderie 1620 3000612 R.60,35 12 8021636300120
R High strength tempered 1621 3000615 R.50,35 12 8021636300137
5 [ steel wire for welders and
--‘ 4 FF”” foundries 1622 3000618 R.40,35 12 8021636300144
vrf 1623 3000621 R.30,35 12 8021636300168
1625 3000627 R.40,35 12 8021636300182
Spazzola con manico curvo
1620/0TT Brush with curved handle
Filo ottone ondulato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Corrugated brass wire 1620/ 3006903 R.6 0,20 12 8021636300915
": 1621/ 3006906 R.50,20 12 8021636300922
M ' 1622/ 3006909 R.40,20 12 8021636300939
1623/ 3006912 R.30,20 12 8021636300946
1630 Spazzola a forma triangolare
Triangular shape brush
Filo acciaio temprato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 1630 3000906 R.60,35 12 8021636300229
High strength tempered
£ steel wire 1631 3000909 R.50,35 12 8021636300236
?ﬂ"l 1633 3000915 R.40,35 12 8021636300250
pre?!
Spazzola a forma triangolare
1630/0TT Triangular shape brush
Filo ottone ondulato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Corrugated brass wire 1630/ 3007203 R.60,20 12 8021636300953

imuﬂ“‘"""




SPAZZOLE

PAVAN
BRUSHES
1640/R Spazzola a forma scarpetta
Shoe-shaped brush
Filo acciaio temprato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 1640/R 3001203 R.7 0,35 12 8021636300274
: ! High strength tempered
- 0" “-|l steel wire 1640 3001206 R.60,35 12 8021636300281
*'"1 1L l““ 1641 3001209 R.50,35 12 8021636300298
1642 3001212 R.50,35 12 8021636300304
Spazzola a forma scarpetta
1640/0TT Shoe-shaped brush
Filo ottone ondulato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Corrugated brass wire 1640/ 3007503 R.60,25 12 8021636300991
3
! 1641/ 3007506 R.50,25 12 8021636301004
) il
IALAS
1682 Spazzola a forma rettangolare
Rectangular brush
Filo acciaio temprato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 1682 3002406 R.60,35 12 8021636300403
High strength tempered
steel wire
1711 Spazzolone per bitumature
Push broom for bitumen
Filo acciaio temprato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Dimensione 250x60 mm 1711 3003003 R.60,50  &onforo 12 8021636300472

High strength tempered
steel wire
Measure 250x60 mm
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SPAZZOLE

BRUSHES PAVAN

1761 Spazzolino per camoscio
Brush for chamois
Filo ottone ondulato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Corrugated brass wire 3003603 0,15 12 8021636300557
m\.
1762 Spazzolino per candele
Brush for spark plugs
Filo acciaio temprato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
3003606 0,15 12 8021636300564

. High strength tempered
ST steel wire

1763 Spazzolino per bigiotteria
Brush for jewellery
Filo flessibilissimo CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Filo ottone ondulato CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. . 3003609 0,10 12 8021636300571
Very flexible wire
Corrugated brass wire
Spazzola sottile
1764 Thin brush
Setole fisse e resistenti per CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
realizzare effetto decorativo CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
) . ) 3003610 225x53x23 12 8021636300588
Fixed and resistant bristles for
decorative effect
1771 Spazzolino per caloriferi
Brush for heaters
Filo acciaio temprato ART CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
) 1771 3003903 0,35 1 8021636300595
High strength tempered
steel wire 1772 3003906 0,35 1 8021636300601
1773 3003909 0,35 1 8021636300618
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SPAZZOLE

BRUSHES
1774/C Spazzola in acciaio per saldatori e hobbystica - “spid”
Steel wire brush for welders and hobby crafts - “spid”
Manico corto CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
Short handle 3004003 0,35 24 8021636300625
1774/L Spazzola in acciaio per saldatori e hobbystica - “spid”
Steel wire brush for welders and hobby crafts - “spid”
Manico Iungo CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Long handle 3004006 0,35 24 8021636300649
1780 Spazzola in acciaio a pettine
Stainless steel toothed comb brush
|deale per realizzare effetti CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
decorativi CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 3003803 0,40 200x110 12 8021636301301
|deal for decorative effects
Spazzola per macellai
1800 Brush for butchers
Filo acciaio temprato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 3004203 R.100,25 12 8021636300656
3 High strength tempered
= — ' steel wire
1123 Spazzola con raschietto
Brash with scraper
Filo acciaio temprato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
High strength tempered 3005106 R.50,40 6 8021636300748
steel wire
1134 Spazzola forma rettangolare
Rectangular brush
Filo acciaio temprato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
3005703 R.80,25 12 8021636300779

High strength tempered
steel wire

SPAZZOLE
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SPAZZOLE

BRUSHES PAVAN
1181 Scovolo a doppia elica .
Tube brush with double spiral wire
Filo acciaio temprato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
High strengih tempered 3300003 20 1 8021636330028
steel wire 3300006 25 1 8021636330035
3300009 28 1 8021636330042
3300012 30 1 8021636330059
3300015 35 1 8021636330073
3300018 40 1 8021636330097
3300021 45 1 8021636330103
3300024 50 1 8021636330110
3300027 55 1 8021636330127
3300030 60 1 8021636330134
3300033 65 1 8021636330141
3300036 70 1 8021636330158
3300039 75 1 8021636330165
3300042 80 1 8021636330172
3300045 85 1 8021636330189
3300048 90 1 8021636330196
3300051 95 1 8021636330202
3300054 100 1 8021636330219
3300057 110 1 8021636330226
3300060 120 1 8021636330233
3300063 140 1 8021636330257
3300066 150 1 8021636330264
3300067 160 1 8021636330271
3300069 180 1 8021636330288
3300072 200 1 8021636330295
1191 Scovolo elica semplice '
Tube brush with simple spiral wire
Filo acciaio temprato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
ad alta resistenza CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
High strength tempered 3300303 10 1 8021636330301
steel wire 3300306 15 1 8021636330318
3300309 20 1 8021636330325
3300312 25 1 8021636330332
3300315 30 1 8021636330349
3300318 35 1 8021636330356
3300321 40 1 8021636330363
3300324 45 1 8021636330370
3300327 50 1 8021636330387
3300330 55 1 8021636330394
3300333 60 1 8021636330400
3300336 65 1 8021636330417
3300339 70 1 8021636330424
3300342 75 1 8021636330431
3300345 80 1 8021636330448
3300348 85 1 8021636330455
3300351 90 1 8021636330462
3300354 95 1 8021636330479
3300357 100 1 8021636330486
3300360 110 1 8021636330493
3300363 120 1 8021636330509
3300365 140 1 8021636330516
3300366 150 1 8021636330523
3300381 200 1 8021636330530
3300390 250 1 8021636330547
3300393 300 1 8021636330554
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SPAZZOLE
BRUSHES

PAVAN

Scovolo elica semplice
Tube brush with simple spiral wire

1196

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK

Filo acciaio temprato
ad alta resistenza

BARCODE
BARCODE

, 3300666 150 1 8021636330776

High strength tempered

steel wire 3300669 160 1 8021636330783
3300672 170 1 8021636330790
3300675 180 1 8021636330806
3300678 190 1 8021636330813
3300681 200 1 8021636330820
3300684 220 1 8021636330837
3300687 225 1 8021636330844
3300690 250 1 8021636330851
3300693 300 1 8021636330868
3300696 350 1 8021636330875
3300699 400 1 8021636330882

1200 Manico per scovolo

Cleaning tube brush handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
3301209 2m 1 8021636330912

_/"/-‘r- .
1230 Manico in plastica per scovolo

Cleaning tube brush plastic handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
3301503 1m 1 8021636330929
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PAVAN

MARTELLI

La linea martelli riporta alla luce una selezione

di referenze tra quelle presenti nella storia della

Pavan Ernesto & Figli Spa,

concentrandosi su prodotti che soddisfino la maggior parte
dell’utenza italiana, sempre con criteri di qualita.

Prodotti altamente performanti, come da tradizione “Ancora”,
il cui compito principale € quello di non abbandonare mai il
professionista durante il proprio lavoro.

HAMMERS

The hammer line brings to light a selection of articles amongst
those present in the history of Pavan Ernesto & Figli Spa, focusing
on products that meet most of the ltalian target customers, ans
also high quality criteria.

High-performance products, typical to “Ancora”, aimed to never
leave the professionals during their work.
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Art. 2345/GC

SUPER
RESISTENTE

EXTRA
RESISTANT

PAVAN

2200/G Mazzetta con manico in resina - impugnatura in gomma
Blocksmith’s hammer with resin handle - rubber grip
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100103  800¢g 6 8021636411031
4100106 1000 g 6 8021636411062
4100109 1250 g 6 8021636411093
4100112 1500 g 6 8021636411123
2200/L Mazzetta con manico in legno frassino verniciato
Blocksmith’s hammer with painted ash wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100118  800¢g 6 8021636411185
4100121 1000 g 6 8021636411215
4100124 1250 g 6 8021636411246
4100127 1500 g 6 8021636411277

MARTELLI
HAMMERS
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MARTELLI
HAMMERS

PAVAN

2345/GC

Martello da carpentiere - manico in resina da 45 cm - calamitato
Carpenter’s hammer - resin handle lenght 45 cm - magnetized

‘ CALAMITATO

MAGNETIZED

CODICE
CODE

MISURA

MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK.

BARCODE
BARCODE

4100165

300g

Con calamita 6
With magnet

8021636411659

4100168

400 g

Con calamita 6
With magnet

8021636411680

2350/GC

Martello da carpentiere - manico in resina da 50 cm - calamitato
Carpenter’s hammer - resin handle lenght 50 cm - magnetized

CODICE
CODE

MISURA

MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK.

BARCODE
BARCODE

4100182 2509 &owMﬂa 6 8021636411826
ith magnet
4100185 300g Concalamita 3 8021636411857

With magnet

CALAMITATO
MAGNETIZED
2345/LC Martello da carpentiere - manico in legno da 45 cm - calamitato
Carpenter’s hammer - wooden handle lenght 45 cm - magnetized
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
e 4100212 2509 Soncalamita g 8021636412120
s & 4100215 300g o calamita g 8021636412151
4100218 400g o calamita g 8021636412182
CALAMITATO
MAGNETIZED
Martello da carpentiere - manico in legno da 60 cm - calamitato
2360/LC P 9

Carpenter’s hammer - wooden handle lenght 60 cm - magnetized

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

VARIANTE
VARIANT

CONF.
PACK.

BARCODE
BARCODE

- 4100230 250 g Soncalamita g 8021636412304
& ,
A 4100233 3009 o calamita g 8021636412335
CALAMITATO
2370/G Martello da muratore - manico in resina da 39 cm
Bricklayer’s hammer - resin handle lenght 39 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100240 400 g 6 8021636412403
4100243 600 g 6 8021636412434
2370/L Martello da muratore - manico in legno da 39 cm
Bricklayer’s hammer - wooden handle lenght 39 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100246 400g 6 8021636412465
& 4100249 600 g 6 8021636412496
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MARTELLINE

PAVAN
CHIPPING HAMMER
Martellina Malepeggio - manico in resina da 40 cm
2380/G p et S
Malepeggio” chipping hammer - resin handle lenght 40 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100303 400 g 6 8021636413035
Martellina Malepeggio - manico in legno da 38 cm
2380/L p et
Malepeggio” chipping hammer - ash wooden handle lenght 38 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100306 400 g 6 8021636413066
@
2390/G Martellina Catania - manico in resina da 40 cm
“Catania” littre pickaxe - resin handle lenght 40 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100312 400g 6 8021636413127
2390/L Martellina Catania - manico in legno da 38 cm
“Catania” littre pickaxe - ash wooden handle lenght 38 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100315 400g 6 8021636413158
i
BADILI
SHOVEL
2400/G Badile temperato - manico in resina da 140 cm
Hardened steel shovel - resin handle lenght 140 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100350 1800 g 6 8021636413509




BADILI

PAVAN
SHOVEL
2400/L Badile temperato - manico in legno da 140 cm
Hardened steel shovel - wooden handle lenght 140 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100356 1800 g 6 8021636413561
2400 Badile temperato - senza manico
Hardened steel shovel - without handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100353 950g 20 8021636413530
2403/L Badile alluminio - manico in legno di pioppo verniciato da 140 cm
Aluminium shovel - handle in painted poplar lenght 140 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100362 1300 g 6 8021636413622
A g
Y
2403 Badile alluminio - senza manico
Aluminium shovel - without handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
P / 4100354 450g 20 8021636413547
e
A
2404/LZ Badile zincato - manico in legno frassino verniciato
Galvanized shovel - handle in painted ash
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100364 1800 g 6 8021636413646
>
S
Badile zincato - senza manico
2404/Z Galvanized shovel - without handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100366 950 g 6 8021636413660
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PICCONI

PAVAN
PICKAXE
2410/G Piccone - manico in resina da 100 cm
Pickaxe - resin handle lenght 100 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100403 1,5kg 8 8021636414032
2410/L Piccone - manico di legno di frassino da 95 cm
Pickaxe - ash wooden handle lenght 95 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100412  1,5kg 8 8021636414124
L L]
2410 Piccone senza manico
Pickaxe without handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100406 1,5kg 6 8021636414063
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MAZZE
SLEDGE HAMMER

PAVAN

Mazza a coppia - manico in resina da 91 cm

2500/G Sledge hammer - resin handle lenght 91 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100503 3 kg 4 8021636415039
4100504 4 kg 4 8021636415046
4100505 5kg 4 8021636415053
2500/L Mazza a coppia - manico in legno da 91 cm
Sledge hammer - wooden handle lenght 91 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100523 3 kg 4 8021636415237
4100524 4 kg 4 8021636415244
> 4100525 5kg 4 8021636415251
2500 Mazza a coppia - senza manico
Sledge hammer - whitout handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100513 3 kg 6 8021636415138
‘ 4100514 4 kg 6 8021636415145
4100515 5kg 4 8021636415152
2530/G Mazza a gemma - manico in resina da 91 cm
Stone sledge hammer - resin handle lenght 91 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100563 4 kg 4 8021636415633
i)
5=
2530 Mazza a gemma - senza manico =
Stone sledge hammer - whitout handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100566 4 kg 4 8021636415664
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ASCE E ACCETTE

AXE AND HATCHET PAVAN

2520/G Mazza a scure Merlin - manico in resina da 100 cm
Merlin woodsplitting axe - resin handle lenght 100 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100542 2,5kg 4 8021636415428
4100545 3,5kg 4 8021636415459
-
2520/L Mazza a scure Merlin - manico in legno da 91 cm
Merlin woodsplitting axe - wooden handle lenght 91 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100553 2,5kg 4 8021636415534
4100556  3,5kg 4 8021636415565
2540/L Accetta - manico in legno sagomato da 37 cm
Small axe - painted ash wooden handle lenght 37 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
e CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
o y
- 4100606 600 g 6 8021636416067
4100607 800 g 6 8021636416081
4100608 1000 g 6 8021636410690
Ascia - manico in resina da 100 cm
2543/G Splitting axe - resin handle lenght 100 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100609 1,4 kg 6 8021636186098
2543/L Ascia - manico in legno da 91 cm
Splitting axe - wooden handle lenght 91 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
= CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100612 1,4 kg 6 8021636416128

Leverino in acciaio stampato
2550 Die cast lever in steel

CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE

CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE

4100653 50 cm 6 8021636416531
4100656 60 cm 6 8021636416562
4100659 70cm 6 8021636416593
4100662 80 cm 6 8021636416623
4100663 100 cm 6 8021636416630
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MANICI RICAMBIO IN RESINA
RESIN HANDLE

PAVAN

2600/G Manico in resina 26 cm per mazzetta
Resin handle for hammer lenght 26 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100703 26 cm 20 8021636417033
Manico in resina per martello carpentiere / muratore / martellina
2610/G . , . : re
Resin handle for carpenter’s hammer/bricklayer’s hammer/chipping hammer
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100712 39 .cm 20 8021636417125
4100715  45cm 20 8021636417156
4100718 50cm 20 8021636417187
4100721  58cm 20 8021636417217
2620/G Manico in resina da 140 cm per badile
Resin handle for shovel lenght 140 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
o ~,;-"7' CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
- 4100733 140 cm 20 8021636417330
2630/G Manico in resina da 100 cm per piccone
Resin handle for pickaxe lenght 100 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100743 100 cm 20 8021636417439
2640/G Manico in resina da 91 cm per mazza / mazzascure / ascia
Resin handle for sledge hammer / woodsplitting axe / axe lenght 91 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100753 91 cm 20 8021636417538
2650/G Manico in resina da 150 cm per rastrelli / scope
Resin handle for rakes / brooms lenght 150 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
:_,--'J" CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100763 150 cm 20 8021636417637
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MANICI RICAMBIO IN LEGNO

WOODEN HANDLE

PAVAN

Manico in legno da 26 cm per mazzetta

2600/L Wooden handle for hammer lenght 26 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
P 4100803 26 cm 20 8021636418030
"
e'lv-;‘-’r
2610/L Manico in legno per martello carpentiere
Wooden handle for carpenter’s hammer
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
_Hf 4100815 45cm 20 8021636418153
s 4100821 60 cm 20 8021636418214
o
2620/L Manico in legno da cm 140 per badile
Wooden handle for shovel lenght 140 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100833 140 cm 20 8021636418337
2630/L Manico in legno da 95 cm per piccone
Wooden handle for pickaxe lenght 95 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
/ CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
- 4100843 95cm 20 8021636418436
”
2
2640/L Manico in legno da 91 cm per mazza / mazzascure / ascia
Wooden handle for sledge hammer / woodsplitting axe / axe lenght 91 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
4100853 91.cm 20 8021636418535
2650/L Manico in legno da 150 cm per rastrelli / scope
Wooden handle for rakes / brooms lenght 150 cm
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
4100863 150 cm 20 8021636418634
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- Forgiati per
‘garantire grandi
ormance.

Forged to
- ensure great
performance.

MARTELLI
HAMMERS

Le immagini non sono impegnative, e possono variare senza alcun preavviso. | prodotti manterranno comunque le caratteristiche tecnico - qualitative descritte.
The images are not binding and may change without notice. However, the products will maintain the technical and qualitative characteristics described.
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LINEA INOX

Una selezione dei nostri migliori articoli, riproposti nella
versione in acciaio inox. In questa sezione riassumiamo

il meglio della nostra produzione, dedicando particolare
attenzione alla scelta di acciai inossidabili e alla perfezione
dei dettagli.

Ogni prodotto vanta caratteristiche uniche nel proprio genere
ed é I'espressione della continua collaborazione tra azienda,
rivendita ed artigiano. In un settore veloce nei cambiamenti e
soggetto alle mode, é indispensabile rimanere al passo con
le nuove esigenze nelle lavorazioni; non a caso possiamo
vantare il maggior numero di innovazioni per questa tipologia
di prodotti.

| frattoni trapezoidali, la lappatura pronta all’'uso per la
lucidatura del grassello di calce, le diverse flessibilita sia
nelle spatole che nei frattoni, le impugnature brevettate, sono
solo alcuni degli accorgimenti adottati negli anni per far si
che gli utilizzatori ne traggano il massimo vantaggio durante
il lavoro.

STAINLESS
STEEL LINE

A selection of our best articles replicated in stainless steel. In this
section we summarize our best products, emphasizing the choice
of stainless steel and the perfection of details.

Each product has unique characteristics and conveys the
continuous collaboration between the company, the sale points
and the craftsmen. In a fast changing sector and subject to

style and design trends, it is essential to keep up with the new
requirements when it comes to processing; that’s why we have
the greatest number of innovations for this type of products.

The trapezoidal finishing trowels, the ready-to-use lapping for
polishing of lime putty, the different flexibility of spatulas and
finishing trowels, patented handles, are just a few examples of
the measures adopted over the years to ensure that users benefit
from maximum advantages at work.

LINEA INOX

STAINLESS STEEL LINE




LINEA INOX

STAINLESS STEEL LINE

Il vero made in Italy.

ne real made in Ital

Cosa rende il “made in Italy” sinonimo di qualita in tutto il
mondo?

Certo, la selezione dei materiali, gli accurati processi lavorativi
e I'attenzione ai dettagli sono elementi importanti, ma dietro a
tutto questo ci sono le persone.

Ecco perché abbiamo scelto di affidare le lavorazioni piu
importanti a mani sapienti.

La finitura delle lame di spatole e frattoni in acciaio inox, la
levigatura dei manici in legno ed il loro assemblaggio, sono
alcuni degli importanti processi eseguiti rigorosamente a
mano.

Gli stessi operatori poi, eseguono anche il controllo qualita per
certificare I’'assenza di difetti durante tutta la filiera produttiva.

What makes “made in Italy” synonym with quality worldwide?

Sure, the selection of materials, the careful work processes and the
attention to detail are important elements, but behind all this are the
people involved.

That's why we chose to entrust the most important processes to
skilled hands.

The finish on the blades of stainless steel filling knife and finishing
trowels, smoothing of wood handles and their assembly, are some
of the important processes carried out strictly by hand.

In addition, the operators also perform quality inspections to certify
the absence of defects during the entire manufacturing process.



SPATOLE INOX

STAINLESS STEEL FILLING KNIFE PAVAN
501/1 Spatola in acciaio inox per rasatura - manico in legno
Stainless steel filling knife for smoothing - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
0000303 40 12 8021636000242
0000306 60 12 8021636000259
0000309 80 12 8021636000266
0000312 100 12 8021636000273
0000315 120 12 8021636000280

Art. 501/1S NEW
SPATOLA INOX

IDEALE PER RASATURA
E LUCIDATURA MARMORINO

STAINLESS
STEEL
FILLING KNIFE

IDEAL FOR SMOOTHING AND
POLISHING OF “MARMORINO”

501/IS NEW Spatola in acciaio inox per rasatura e lucidatura marmorino - manico Sintesi
Stainless steel filling knife for smoothing and polishing “Marmorino” - Sintesi handle
Lama lucidata a specchio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Lama lappata CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Angoli arrotondati 0000433 40 12 8021636002253
J Pronta per lucidatura marmorino
@ Manico con gancio 0000435 60 12 8021636002260
/ Mirror polished blade 0000439 80 12 8021636002277
Lapped blad
Found 6006 0000442 100 12 8021636002284
Poady or ﬁgﬂzhing “Marmorino* 0000445 120 12 8021636002291

@ O

Angolo arrotondato  Bordo con lappatura

Round edge Lapped edge
Spatola in acciaio inox per rasatura e lucidatura marmorino - manico Sintesi [
501/1SO - o - - g ARl rlue
Stainless steel filling knife for smoothing and polishing “Marmorino” - Sintesi handle e
oz
Lama lucidata a specchio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE Z;
Lama lappata CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE ; w
H =19}
kama.°b"q“a . 0000448 80 12 8021636002161 =
ngoli arrotondati i
Manico con gancio 0000450 100 12 8021636002185 P
=
Mirror polished blade 0000452 120 12 8021636002208 ®
Lapped blad
Oblique blads 0000454 150 12 8021636002222
Round edge
LAMA Bucket'’s hang

OBLIQUA

OBLIQUE G @
BLADE

Angolo arrotondato  Bordo con lappatura
Round edge Lapped edge
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SPATOLE INOX
STAINLESS STEEL FILLING KNIFE

PAVAN

Spatola in acciaio inox per rasatura e lucidatura marmorino - manico in plastica

504/1 Stainless steel filling knife for smoothing and polishing “Marmorino” - plastic handle
Lama lucidata a specchio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Lama rettificata CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE

0001303 60 12 8021636001638

Mirror polished blade

— Ground blade” 0001306 80 12 8021636001652
ef» 0001309 100 12 8021636001683
b 0001312 120 12 8021636001706
0001315 150 12 8021636001720

504/IS Spatola in acciaio inox per rasatura e lucidatura marmorino - manico in plastica
Stainless steel filling knife for smoothing and polishing “Marmorino” - plastic handle
Lama lucidata a specchio CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Lama lappata CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Angoli arrotondati 0001321 80 12 8021636000907
Pronta per lucidatura marmorino
0001327 100 12 8021636000914
= Mirror polished blade
Lapped blade 0001333 120 12 8021636000921
Round edge
Ready for polishing “Marmorino” 0001342 150 12 8021636000952
Angolo arrotondato  Bordo con lappatura
Round edge Lapped edge
505/l Spatola in acciaio inox per cartongesso - manico in legno
Stainless steel filling knife for plasterboard - wooden handle
Lama lucidata a specchio CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
” Lamg rettificata o CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2 Con inserto cacciavite 0001421 80 6 8021636000969
/ Ideale per cartongesso
< 0001427 100 6 8021636000976
Mirror polished blade
- Ground blade 0001433 120 6 8021636000983
/ With insert f i
\/ / \deal for plasterboard 0001442 150 6 8021636000990
505/IR Spatola in acciaio inox per cartongesso - manico in legno
Stainless steel filling knife for plasterboard - wooden handle
Lama rettificata CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Lama rinforzata CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Flessibile 0001477 150 6 8021636002642

Con inserto cacciavite
Ideale per cartongesso

CON CACCIAVITE
WITH SCREWDRIVER o

Ground blade
Reinforced blad

J Flexible
. of With insert for screwdriver
'/ Ideal for plasterboard

FLESSIBILE
FLEXIBLE

LINEA INOX
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SPATOLE INOX
STAINLESS STEEL FILLING KNIFE

PAVAN

Spatola giapponese in acciaio inox - rettangolare

536/l Japanese type stainless steel scraper - rectangular
Spessore lama 0,25 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
"3 Blade thickness 0.25 mm 0300203 40 12 8021636030072
= 0300206 50 12 8021636030089
0300209 60 12 8021636030096
0300212 70 12 8021636030102
0300215 80 12 8021636030119
537/ Spatola giapponese in acciaio inox - sagomata
Japanese type stainless steel scraper - profiled
Spessore lama 0,25 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
-, CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
' \ Blade thickness 0.25 mm 0300403 90 12 8021636030164
& 0300406 100 12 8021636030171
i 0300409 110 12 8021636030188
0300412 120 12 8021636030195
539/l Spatola milanese in acciaio inox - rettangolare
Milanese type stainless steel scraper - rectangular
Spessore lama 0,25 mm CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Blade thickness 0.25 mm 0301103 20 12 8021636030669
T 0301106 30 12 8021636030676
=¥ = 0301109 40 12 8021636030683
. 0301112 50 12 8021636030690
-3 0301115 60 12 8021636030706
0301118 70 12 8021636030713
0301121 80 12 8021636030720
0301124 90 12 8021636030737
0301127 100 12 8021636030744
0301130 110 12 8021636030751
0301133 120 12 8021636030768
0301136 130 12 8021636030775
0301139 140 12 8021636030782
0301142 150 12 8021636030799
0301145 160 12 8021636030805
0301148 170 12 8021636030812
0301151 180 12 8021636030829
0301154 200 12 8021636030836
541/ Spatola in acciaio inox - manico in legno
Stainless steel spreader - wooden handle
Ideale per rasatura e CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
lucidatura marmorino CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
: 0301703 80 12 8021636031406
e o 20 0301706 100 12 8021636031420
0301709 120 12 8021636031444
0301712 140 12 8021636031468
561/ Spatola in acciaio inox
Stainless steel spreader
Per serigrafia CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Con apriscatole CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
/ 0603902  140x30 1 8021636060598
. For screen printing
. s With opener”
573/ Nastro acciaio inox per tappezzieri
Stainless steel strips for upholsterers
Larghezza 6 cm CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
f N Spessore lama 0,6 mm CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
\S/ : 0607003 1 metro 1 8021636061267
Width 6 cm :
: Blade thickness 0.6 mm 0607006 2 metri 1 8021636061274
0607009 2,5 metri 1 8021636061281
0607012 3 metri 1 8021636061298
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PAVAN

ANIMA

La tua anima
gemella.

Your soul
mate.

Un nuovo modo di lavorare e di intendere la materia & nelle tue mani. Impugnare il frattone piu innovativo che sia mai stato progettato &
un'esperienza straordinaria, destinata a cambiare per sempre la tua percezione. Con estrema semplicita, Anima rende possibile quello che
hai sempre creduto impossibile. Con un salto tecnologico, dal sogno alla realta, tutto diventa improvvisamente piu facile, bello, veloce,
preciso.

A new way of working and of understanding the matter is in your hands. Holding the most innovative finishing trowel ever designed is an extraordinary
experience aimed to change your perception for good. With extreme simplicity, Anima makes the impossible, possible. With a technological leap, from
dream to reality, everything becomes easier, more beautiful, faster, and precise in an instant.

SCORREVOLEZZA SENZA TRACCIA
SU TUTTE LE SUPERFICI

Il cuore di Anima & un design
rivoluzionario: forme studiate per
correre sulle superfici con incredibile
fluidita senza lasciare il piu piccolo
segno, riducendo ogni resistenza.
L'estrema leggerezza e la lama ad alta
scorrevolezza, assecondano nel modo
piu naturale i movimenti della mano e
del braccio.

La purezza delle silhouette é esaltata
dal colore nero.

SMOOTHNESS WITHOUT TRACE ON
ALL SURFACES

The core of Anima is a revolutionary
design: shapes designed to slide onto
surfaces with incredible fluidity without

22 R

©

leaving the smallest sign, reducing Adatto su tutte Leggero e Specifico per Non lascia il
all resistance. The extreme lightness le superfici delicato sulle la fase di finitura/ minimo segno
and the very smooth blade, follow the superfici lucidatura

movements of the hand and the arm in Suitable for Does not leave
the most natural way. The purity of the all surfaces Light and delicate Specially designed the slightest

sileftouette is enhanced by the black
colour.

108

on surfaces

for finishing polishing

mark



PAVAN

IMPUGNATURA ERGONOMICA

Anima diventa I’estensione della tua mano.
Grazie alla forma ergonomica del manico, avrai
la sicurezza di una presa perfetta anche nelle
condizioni piu difficili. L'impugnatura ECCELSA
€ un brevetto esclusivo marchiato Ancora:
rende il tuo lavoro leggero, senza affaticare le
articolazioni del polso e della mano.

ERGONOMIC GRIP

The ergonomic grip of Anima becomes an
extension of your hand. Thanks to the
ergonomic shape of the handle, you will
enjoy the safety of a perfect grip even in the
toughest conditions. The ECCELSA grip is
an exclusive patent of Ancora: it makes
your work easy, without straining the
joints of the wrist and the hand.

ATTACCO RESISTENTE E LEGGERISSIMO

Realizzato in una speciale lega leggera,
I'attacco viene accuratamente assemblato
per garantire la massima planarita.
Materiali tecnologici di altissima qualita
conferiscono ad Anima eccezionali

LAMA ULTRA TECNOLOGICA caratteristiche di leggerezza, resistenza e
L'innovativa lama offre prestazioni precisione.

estetiche mai viste prima nelle finiture e

una straordinaria scorrevolezza su tutte le STURDY AND LIGHTWEIGHT SUPPORT
superfici. Sturdy and Lightweight support Made of
Rende facile la finitura di microcementi, a special alloy, it is carefully assembled to
resine o marmorini, senza lasciare segni e ensure utmost flatness.

senza alcuna alterazione durante la mano Top quality technology materials give Anima
finale. exceptional features in terms of lightness,
La stessa lama pu0 essere usata anche strength and precision. e precisione.

per lucidare gli stucchi veneziani, senza la
necessita di essere carteggiata.

ULTRA TECHNOLOGICAL INNOVATIVE BLADE
The Ultra Technological Innovative Blade boasts

unique aesthetic performance of the finishes and
exceptional gliding on all surfaces. TUtta Ia fo rZa del Ia
It also makes micro cement, resins or Ieggerezza

“Marmorino” finishing easy, without leaving any

mzﬁksaigé without altering anything during the A” _the Streﬂgth Of

The same blade can also be used to polish 1

Venetian stucco, without the need to be sanded. |IghtneSS
Art. 800
CODICE MISURA SPESSORE CONF. BARCODE
CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE

1800200  200x80 0,5 mm 1 8021636195009
1800215 240x100 0,6 mm 1 8021636195153
1800221 280x120 0,6 mm 1 8021636195184

Per informazioni e prezzi, contattare I’agente di zona
(vedi pag. 133)

For information and pricing, contact your local agent
(see page 133)
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FRATTONI INOX
STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL

PAVAN

Frattone in acciaio inox - manico in legno tipo Timo

803/1 Stainless steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Superficie inferiore lucidata CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
aspecchio
¢ ) 1800063  200x80 6 8021636180005
Angoli arrotondati
Weldod 1800066  240x100 6 8021636180012
elae
Mirror polished lower blade 1800069 280x120 6 8021636180074
surface
Round edg
Angolo arrotondato
Round edge
804/ Frattone modello tedesco in acciaio inox - manico in legno
German type stainless steel finishing trowel - wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
’ Welded 1800000  200x80 6 8021636180029
1800001  240x100 6 8021636180036
AT J’ 1800002  280x120 6 8021636180043
1800003  280x130 6 8021636180050
1800006 200x80 O05mm 6 8021636189671
1800007 240x100 0,5mm 6 8021636189688
1800009 280x120 0,5mm 6 8021636189701
805/IL Frattone modello americano lungo in acciaio inox - manico in legno

American type stainless steel finishing trowel - wooden handle

Saldato
Lama spessore 0,4 flessibile

Welded
Blade thickness 0.4 mm
flexible

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

SPESSORE
THICKNESS

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

1800380 360x100 0,4 mm 6 8021636195245
1800381 360x100 0,5 mm 6 8021636195214
1800382 360x120 0,4 mm 6 8021636195283
1800383 360x120 0,6 mm 6 8021636195221

805/ILR

Frattone modello americano lungo in acciaio inox - manico in legno
American type stainless steel finishing trowel - wooden handle

Saldato
Lama rastremata
Lama spessore 0,4 flessibile

Welded

Tapared blade profile
Blade thickness 0.4 mm
flexible

CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

SPESSORE
THICKNESS

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

1800392

360x100

0,4 mm

6

8021636195658

1800395

360x120

0,4 mm

6

8021636195665

814/IBA

Frattone modello tedesco in acciaio inox - manico in legno a due mani
German type stainless steel finishing trowel - two-handed wooden handle

Saldato
Bordi arrotondati

Welded
Round edge
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CODICE
CODE

MISURA
MEASURE

SPESSORE
THICKNESS

CONF.
PACK

BARCODE
BARCODE

1803901

480x120

0,5mm

6

8021636195344

1803911

500x120

0,5 mm

6

8021636195399




FRATTONI INOX

STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL PAVAN
814/ Frattone modello tedesco in acciaio inox - manico in legno a due mani
German type stainless steel finishing trowel - two-handed wooden handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE THICKNESS PACK BARCODE
B, VVelded 1803902  480x100 6 8021636189442
B 1803903  480x140 6 8021636180807
1803904 480x120 0,5mm 6 8021636195283
1803905 500x120 0,5mm 6 8021636195221
1803906  500x140 6 8021636180814

Frattone modello tedesco in acciaio inox - manico in legno a due mani
German type stainless steel finishing trowel - two-handed wooden handle

Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
—— 1804003  480x140  5x7 6 8021636180821
Right toothed 1804006  480x140  10x10 6 8021636180838
1804009 480x140 6x6%F 6 8021636187912
1804012  480x140  15X20 6 8021636180876
1804103  500x140  5x7 6 8021636180852
1804106 500x140  10x10 6 8021636180869
1804109 500x140 6x6%F 6 8021636187929
814/ID-4L Frattone modello tedesco in acciaio inox - manico in legno a due mani
German type stainless steel finishing trowel - two-handed wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato 4 lati CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Welded 1804130  480X140  5x7 6 8021636188209
" 4-side toothed 1804133  480X140  10x10 6 8021636188223
1804160  500X140  5x7 6 8021636188308
1804163  500X140  10x10 6 8021636188322
816/l Frattone tipo U.S.A. in acciaio inox - manico in plastica
USA type stainless steel finishing trowel - plastic handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1805503  280x120 6 8021636181552
1805603  280x130 6 8021636181583
816/PIA Frattone in acciaio inox - manico e supporto in plastica rinforzata FRP
Stainless steel finishing trowel - FRP reinforced plastic handle and support
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
ATTACCO Angoli arrotondati CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
gg:;“::;;’ Spessore lama 0,5 mm 1806900 200x80 05mm 6 8021636069003
SUPPORT geld%d . 1806901 240x100 0,5mm 6 8021636069010
. e ound edge
Blade thickness 0.5 mm 1806902 280x120 05mm 6 8021636069027
Angolo arrotondato
Round edge
816/PI Frattone in acciaio inox - manico e supporto in plastica rinforzata FRP
Stainless steel finishing trowel - FRP reinforced plastic handle and support
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
ATTACCO Spessore lama 0,6 mm CODE MEASURE THICKNESS PACK BARCODE
Ol 0
AINFOREAT 1806903 280x120 06mm 6 8021636181811
REINFORCED Welded

SUPPORT Blade thickness 0.6 mm 1806906 280x130 0,6 mm 6 8021636181828

m
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FRATTONI INOX

PAVAN
STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL
816/PITS Frattone in acciaio inox - manico e supporto in plastica rinforzata FRP
Stainless steel finishing trowel - FRP reinforced plastic handle and support
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
ATTACCO Lama lucidata a specchio CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
Ol 0
AINEOREAT Lama dente sega 1806921 280x120 3x3%% 6 8021636194019
REINFORCED Angoli arrotondati
SUPPORT Welded 1806922 280x120 6x6%s 6 8021636194033
2 elael

Mirror polished blade
Saw toothed blade

Round edge
Trapezoidale Angolo arrotondato Bordo destro
Trapezoidal Round edge con lappatura
Dente sega grande 6x6  Dente sega piccolo 3x3 W,%ga&p:gge
Large saw tooth 6x6 Small saw tooth 3x3
816/PIT Frattone in acciaio inox - manico e supporto in plastica rinforzata FRP
Stainless steel finishing trowel - FRP reinforced plastic handle and support
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
ATTACCO Angoli arrotondati CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
RINFORZATO
Spessore lama 0,3 mm 1806930 200x80 0,3mm 6 8021636069300
REINFORCED
SUPPORT Welded 1806933 240x100 0,3mm 6 8021636069331
Round edge
Blade thickness 0.3 mm 1806936 280x120 0,3mm 6 8021636069362
Trapezoidale Angolo arrotondato
Trapezoidal Round edge

MANICO E SUPPORTO IN PLASTICA RINFORZATA FRP
L’attacco in plastica rinforzata FRP dona all’'utensile maggiore rigidita strutturale, rispetto ai comuni

?IL_JESESF:BILE attacchi in plastica. Cid consente di non deformare la lama anche sotto pressione.

Ei(Er;éLE FRP REINFORCED PLASTIC HANDLE AND SUPPORT
The FRP reinforced plastic support gives more structural rigidity to the tools, compared to common plastic
support. This prevents the blade from damaging even under pressure.

FRATTONI INOX - MANICO IN LEGNO
STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL - WOODEN HANDLE

821/ Frattone in acciaio inox - manico in legno tipo Timo
Stainless steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1810403  300x100 6 8021636182979
1810503  280x120 6 8021636182986
1810803  280x130 6 8021636182993
1810903  320x120 6 8021636183013
821/ID-SX Frattone in acciaio inox - manico in legno tipo Timo
Stainless steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
1811103  280x120  5x7 6 8021636183020
Welded
Left toothed 1811106  280x120  10x10 8021636183037

6
1811109 280x120  6x6%F 6 8021636183044
1810869 280x130  10x10 6 8021636183006

Frattone in acciaio inox - manico in legno tipo Timo
Stainless steel finishing trowel - Thyme type wooden handle

Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
1811124  280x120  5x7 6 8021636192305
Welded
Right toothed 1811127 280x120  10x10 6 8021636192329

1811132 280x120  20x15 6 8021636192339
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PAVAN
STAINLESS STEEL LINE
823/ Frattone in acciaio inox - manico in legno tipo Timo
Stainless steel finishing trowel - Thyme type wooden handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
MANICO CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
CONICO
e Welded 1811651 280x120 0,6mm 6 8021636183303
HANDLE 1811672 280x130 0.6mm 6 8021636183327
824/IL Frattone in acciaio inox - manico in legno
Stainless steel finishing trowel - wooden handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Lama lucidata a specchio CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
#ama lappata 1811961 200x80  0,5mm 1 8021636187707
rapezoidale
Angoli arrotondati 1811965 240x100 0,6 mm 1 8021636187738
Pronta per lucidatura marmorino
1811967 280x120 0.6 mm 1 8021636187745
Welded
Mirror polished blade
Trapezoidal E Q Q
Lapped blade
Round edge Trapezoidale Angolo arrotondato  Bordo con lappatura
Ready for polishing “Marmorino” Trapezoidal Round edge Lapped edge
825/ Frattone in acciaio inox - manico in legno
Stainless steel finishing trowel - wooden handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Superficie inferiore lucidata a specchio CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
#ama lappata 1811700 200x80  0,5mm 6 8021636192183
rapezoidale
Angoli arrotondati 1811701  200x100 0,5 mm 6 8021636192206
Pronta per lucidatura marmorino
1811703 240x100 0,5mm 6 8021636192220
Welded
) Mitor poished lower blade surface 1811972 200x80 06mm 6 8021636183686
[rapezoidal 1811975  240x100 06mm 6 8021636183693
apped blade
MIGLIORE RAPPORTO Roundedge . 1811978 280x120 0,6mm 6 8021636183709
QUALITA / PREZZO Ready for polishing “Marmorino
THE BEST QUALITY
= 9 O
Trapezoidale Angolo arrotondato  Bordo con lappatura
Trapezoidal Round edge Lapped edge
825/1 Frattone in acciaio inox - manico in legno
Stainless steel finishing trowel - wooden handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Sugerﬁcie in.feriore lucidata a specchio CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
QS'm"_‘et"ca destra 1811976  240X110 0,6 mm 8021636193357
ngoli arrotondati
Welded
Mirror polished lower blade surface E
Asymmetrical right blade R rion desta Anaolo amotondate Bord oot
Round edge” Assymmeetrica?nghts b\Zde ngs&:goeglgjea ° OrL(a);;;):d ZZZZ e
825/IT Frattone in acciaio inox - manico in legno
Stainless steel finishing trowel - wooden handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
ﬁfggsF:BILE Superficie inferiore lucidata a specchio CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
A #ama spessore 0,3 flessibile 1811708 200X80 0,3mm 6 8021636192855
rapezoidale
AHSEE Angoli arrotondat 1811709 240X100 0,3mm 6 8021636192862
Welded 1811711  280X120 0,3mm 6 8021636192879
Mirror polished lower blade surface
Blade thickness 0.3 mm flexible
Trapezoidal E Q
Round edge
Trapezoidale Angolo arrotondato
Trapezoidal Round edge
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FRATTONI INOX - MANICO SINTESI

STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL - SINTESI HANDLE PAVAN

Art. 824/1

FRATTONE INOX

LAMA PRONTA
PER LUCIDATURA!

STAINLESS STEEL
FINISHING TROWEL

BLADE READY
FOR POLISHING!

Frattone in acciaio inox - manico Sintesi

824/1 Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle

Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF. BARCODE
Lama lucidata a specchio CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
Lama lappata 1811942 200x80 05mm 1 8021636189725
Trapezoidale
Angoli arrotondati 1811944 200x100 0,5mm 1 8021636189732
Pronta per lucidatura marmorino
1811945 240x100 0,5mm 1 8021636189749
Wel
M;f;j?f,o,ished blade 1811948 280x120 0,5mm 1 8021636189756
Trapezoidal
Lapped blade 1811960 200x80 0,6 mm 1 8021636183648
Round edge . 1811963 240x100 0,6 mm 1 8021636183655
Ready for polishing “Marmorino”
1811966 280x120 0,6 mm 1 8021636183662
Trapezoidale Angolo arrotondato  Bordo con lappatura
Trapezoidal Round edge Lapped edge
840/IBA Frattone in acciaio inox - manico Sintesi
Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Angoli arrotondati CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
1813510  280x120 6 8021636185734
Welded
Round edge
Angolo arrotondato
Round edge
- 840/IT Frattone in acciaio inox - manico Sintesi
5 Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
é E Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF. BARCODE
ZE Lama lucidata a specchio CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
~4 Lama spessore 0,3 flessibile 1813522 200x80 0,3mm 6 8021636193364
2 rape;mdale )
= Angoli arrotondati 1813515 200x80 05mm 6 8021636135159
(2]
Welded 1813523 240x100 0,3mm 6 8021636193371
Mi lished blad
Blacis thioknnos 0.9 mm flexible 1813518 240x100 05mm 6 8021636135180
Lrapezaidal 1813519  240x100 06mm 6 8021636192169
ound edge
1813524 280x120 0,3mm 6 8021636193388
- G 1813521 280x120 06mm 6 8021636135210

Trapezoidale
Trapezoidal

Angolo arrotondato
Round edge
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FRATTONI INOX - MANICO SINTESI
STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL - SINTESI HANDLE

PAVAN

Frattone in acciaio inox - manico Sintesi

840/1 Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
Welded 1813503  200x80 6 8021636183846
1813506  240x100 6 8021636183853
1813509  280x120 6 8021636183860
1813512  280x130 6 8021636183877
840/ID-SX Frattone in acciaio inox - manico Sintesi
Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
1813533 280x120  5x7 6 8021636185611
Welded
Left toothed 1813536 280x120 6x8%2d° 6 8021636185628
1813539 280x120  10x10 6 8021636185635
1813560 280x130  5x7 6 8021636185673
1813563 280x130 6x8%ade 6 8021636185680
1813566 280x130  10x10 6 8021636185697
Frattone in acciaio inox - manico Sintesi
840/1D-DX Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
1813545 280x120  5x7 6 8021636185642
Welded
Right toothed 1813548 280x120 6x8%ad° 6 8021636185659
1813551 280x120  10x10 6 8021636185666
1813569 280x130  5x7 6 8021636185703
1813570 280x130 6x8%ade g 8021636185710
1813573 280x130  10x10 6 8021636185727
843/ Frattone in acciaio inox - manico Sintesi
Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Lama ovale CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
Lama spessore 0,4 flessibile 1814350 250x80 04mm 6 8021636195788
Welded 1814353 250x80 0,6mm 6 8021636193609
Oval blade
Blade thickness 0.4 mm 1814351 300x80 O04mm 6 8021636195795
flexibl
exible 1814354 300x80 06mm 6 8021636193524
1814352 350x100 0,4mm 6 8021636195771
1814355 350x100 06mm 6 8021636193647
1814356  400x120 06mm 6 8021636193661
1814357 450x120 06mm 6 8021636193685
845/IL Frattone in acciaio inox - manico Sintesi
Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Attacco lungo 297 mm CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
Lama spessore 0,4 flessibile 1815057 360x100 0,4mm 6 8021636195702
Welded 1814776 360x100 O05mm 6 8021636190929
297 mm long support
Blade thickness 0.4 mm 1815058 360x120 0,4mm 6 8021636195719
flexible 1814777 360x120 06mm 6 8021636190936
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FRATTONI INOX - MANICO SINTESI
STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL - SINTESI HANDLE

PAVAN

Frattone in acciaio inox - manico Sintesi

845/ILR Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Lama rastremata CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
Aftacco lungo 207 mm 1815063 360x100 04mm 6 8021636195733
| Lama spessore 0,4 flessibile
j 1814778 360x100 0,5mm 6 8021636190943
__,.'..-r-'"" Welded
- - Tapered blade 1815064 360x120 0,4mm 6 8021636195753
297 | rt
Bl thiokass Dx o 1814779 360x120 0,6mm 6 8021636190950
flexible
Bordo rastremato
Tapered blade
845/IS Frattone in acciaio inox - manico Sintesi
Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
Welded 1814794  280x120 6 8021636185956
1814796  280x130 6 8021636185963
= Attacco prolungato 237 mm
= 237 mm extended support
1814798 360x120 0,6 mm 8021636185994
1814800 360x100 0,5 mm 8021636193852
1815065 380x120 0,6 mm 8021636192732
Frattone in acciaio inox - manico Sintesi
845/ILBA Stainless steel finishing trowel - Sintesi handle
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE
Angoli arrotondati CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE
/’ Attacco lungo 297 mm 1815061 360x100 O05mm 6 8021636195375
J Welded 1815062 360x120 0,6mm 6 8021636195382
S —— Round edge

116

297 mm long support
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Angolo arrotondato
Round edge



FRATTONI INOX - GLI ORI DI VENEZIA

STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL - “GLI ORI DI VENEZIA” LINE PAVAN

Art. 844/1

TOP DI
GAMMA

PERFETTAMENTE
BILANCIATO!

TOP OF THE
LINE

PERFECTLY BALANCED!

844/ Frattone in acciaio inox - linea “Gli Ori di Venezia”
Stainless steel finishing trowel - the “Gli Ori di Venezia” line
Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF. BARCODE
Lama lucidata a specchio CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE
Lama lappata att. corto
Trapezoidale 1814740 200x80 0,5 Srsuppor 1 8021636191001
Angoli arrotondati 1814743 200x80  0,5mm 1 8021636191025
Pronto per lucidatura marmorino
Leggerissimo 1814746  200x100 0,5 mm 1 8021636191049

Legg .
anico ergonomico 1814749  240x100 0,5mm 1 8021636191063

1814752  280x120 0,5 oot 1 8021636191087

Welded
Mirror polished blade

Lapped blade 1814755 280x120 05mm 1 8021636191100
Trapezoidal

Round edge 1814758 200x80 0,6 Saramor 1 8021636191124
Ready for polishing “Marmorino”

Very light 1814761 200x80 0,6 mm 1 8021636191148

Ergonomic handle 1814763 200x100 0,6mm 1 8021636191162

1814766 240x100 0,6mm 1 8021636191186
1814769  280x120 0,6 &4ere, 1 8021636191209
1814772 280x120 0,6mm 1 8021636191223

B ® ©

Trapezoidale Angolo arrotondato  Bordo con lappatura
Trapezoidal Round edge Lapped edge

844/A Frattone in acciaio inox - linea “Gli Ori di Venezia”
Stainless steel finishing trowel - the “Gli Ori di Venezia” line

Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF. BARCODE
Lama lucidata a specchio CODE MEASURE THICKNESS PACK. BARCODE

Lama lappata 1811976 240X100 0,6mm 1 8021636195801
Asimmetrica destra

Angoli arrotondati

Pronto per lucidatura marmorino
Leggerissimo

Manico ergonomico

LINEA INOX

STAINLESS STEEL LINE

Welded

Mirror polished blade

Lapped blade

Asymmetrical right blade

Round edge

Ready for polishing “Marmorino”
Very light

Ergonomic handle

B e ©

Asimmetrica destra  Angolo arrotondato  Bordo con lappatura
Asymmetrical right blade Round edge Lapped edge
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FRATTONI INOX - MANICO ECCELSA

PAVAN

STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL - ECCELSA HANDLE
846/ Frattone in acciaio inox - manico Eccelsa

Stainless steel finishing trowel - Eccelsa handle

Saldato CODICE MISURA SPESSORE CONF.  BARCODE

Leggerissimo CODE MEASURE THICKNESS PACK.  BARCODE

Manico ergonomico 1815203 200x80 0,5 oM 6 8021636186403

\/V\/eldledh 1815206 200x80 O5mm 6 8021636186410

‘ery light

Ergonomic handle 1815209 240x100 05mm 6 8021636186427

1815212 240100 05mm 6 8021636186472
1815214  280x120 0,6 2eote 6 8021636186489
1815215  280x120 06mm 6 8021636186496
1815221 280x130 06mm 6 8021636186502

’eccellenza
del vero
Made in Italy.

The excellence

LINEA INOX

STAINLESS STEEL LINE
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FRATTONI INOX - MANICO ECCELSA

STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL - ECCELSA HANDLE

PAVAN

Frattone in acciaio inox - manico Eccelsa

846/ID-SX Stainless steel finishing trowel - Eccelsa handle

Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE

Dentato sinistro CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE

knegrgggzsr'g:; omico 1815224 280x120 3x3duade g 8021636186519
1815226  280x120 4xpdade 6 8021636186526

e 1815228 280x120 5x7¥&w 6 8021636186533

Very light 1815229  280x120 5x710% 6 8021636186540

Ergonomic handle 1815231 280x120 6x8%9° 6 8021636186557
1815233  280x120  10x10 &adve ¢ 8021636186564
1815234  280x120  10x10 0% 6 8021636186571
1815236 280x120  12x12 29° 6 8021636186588
1815237  280x120  12x12 1900 6 8021636186595
1815239  280x120  20x15 o 6 8021636186618
1815241  280x120 6x6%F 6 8021636186625
1815243  280x120 11x11 3% 6 8021636186632
1815266 280x130 3x3%%9 6 8021636186762
1815268 280x130 4x632%° 6 8021636186779
1815270 280x130 b5x73ade 6 8021636186786
1815271 280x130  5x7:0% 6 8021636186793
1815273  280x130 6x8%ade g 8021636186809
1815275 280x130  10x10 9° 6 8021636186816
1815276  280x130  10x10 0% 6 8021636186823
1815278  280x130  12x12 dade g 8021636186830
1815279  280x130  12x12 0% 6 8021636186847
1815280 280x130  20x15 1o 6 8021636186854
1815282 280x130 6x6%F 6 8021636186861
1815284 280x130 11x11 5% 6 8021636186878

Frattone in acciaio inox - manico Eccelsa

846/ID-DX Stainless steel finishing trowel - Eccelsa handle

Saldato CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE

Dentato destro CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE

knefrgggsesr'g";?‘ omico 1815245 280x120 3x3%uade g 8021636186649
1815247  280x120 4xpdade 6 8021636186656

‘F’;{gﬁi‘im 5 1815249  280x120 5x7%iwe 6 8021636186663

Very light 1815250 280x120 5x7i0% 6 8021636186670

Ergonomic handle 1815252  280x120 6x8%® 6 8021636186687
1815254  280x120  10x10 29° 6 8021636186694
1815255  280x120  10x10 190 6 8021636186700
1815257  280x120  12x12 dade g 8021636186717
1815258  280x120  12x12 0% 6 8021636186724
1815260 280x120  20x15 1o 6 8021636186731
1815262 280x120 6x6%F 6 8021636186748
1815264 280x120 11x11 59 6 8021636186755
1815286 280x130 3x3wade g 8021636186885
1815287 280x130 4xplwade g 8021636186892
1815288 280x130 b5x7 3w 6 8021636186908
1815289 280x130  5x7ime 6 8021636186915
18152900 280x130 6x8%ad° 6 8021636186922
1815291  280x130  10x10 249° 6 8021636186939
1815292  280x130  10x10 1o 6 8021636186946
1815293 280x130  12x12 dade g 8021636186953
1815204  280x130  12x12 0% 6 8021636186960
1815295 280x130  20x15 0% 6 8021636186977
1815296 280x130 6x6%¥ 6 8021636186984
1815297  280x130 11x11 59 6 8021636186991
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FRATTONI INOX

STAINLESS STEEL FINISHING TROWEL

PAVAN

Frattone in acciaio inox sagomato - manico in legno

853/l Stainless steel profiled finishing trowel - wooden handle
. Per angoli esterni a CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
/\ spigolo vivo CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
/ For external 1814603  100x125 1 8021636184775
‘ sharp-edge corners
%
853/IS Frattone in acciaio inox sagomato - manico Sintesi
Stainless steel profiled finishing trowel - Sintesi handle
. Per angoli esterni a CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
spigolo vivo CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
/\ 1814630 80x25 1 8021636186014
For external
sharp-edge corners 1814633  80x60 1 8021636186038
1814636  100x125 1 8021636186069
854/ Frattone in acciaio inox sagomato - manico in legno
Stainless steel profiled finishing trowel - wooden handle
Per angoli interni a CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
spigolo vivo CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 1815103  100x125 1 8021636184836
For internal
sharp-edge corners
854/1S Frattone in acciaio inox sagomato - manico Sintesi
Stainless steel profiled finishing trowel - Sintesi handle
' Per angoli interni a CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
\/ spigolo vivo CODE MEASURE VARIANT PACK.  BARCODE
. 1817133  80x60 1 8021636186304
For internal
sharp-edge corners 1817136  100x125 1 8021636186335
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CAZZUOLE INOX - MANICO IN LEGNO

PAVAN
STAINLESS STEEL TROWEL - WOODEN HANDLE
901/ Cazzuola in acciaio inox - punta tonda - manico in legno
Stainless steel trowel - round tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
V4 2100033 160 6 8021636214021
2100036 180 6 8021636214045
2100042 200 6 8021636214069
: 2100048 220 6 8021636214083
‘--_--F"----
Cazzuola in acciaio inox - punta quadra - manico in legno
906/I ' X o
Stainless steel trowel - square tip - wooden handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
y. 2102733 160 6 8021636214229
A 2102736 180 6 8021636214243
2102742 200 6 8021636214267
: . 2102748 220 6 8021636214281
CAZZUOLE INOX - MANICO SINTESI
STAINLESS STEEL TROWEL - SINTESI HANDLE
941/l Cazzuola in acciaio inox - punta tonda - manico Sintesi
Stainless steel trowel - round tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2800033 160 6 8021636282518
2800036 180 6 8021636282525
2800042 200 6 8021636282549
2800048 220 6 8021636282563
943/l Cazzuola in acciaio inox - punta tonda larga - manico Sintesi
Stainless steel trowel - wide round tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
BUNTA LARGA 2801303 160 6 8021636283607
LARGE TIP 2801306 180 6 8021636283614
2801309 200 6 8021636283638
2801312 220 6 8021636283652
ez~
946/l Cazzuola in acciaio inox - punta quadra - manico Sintesi
Stainless steel trowel - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK BARCODE
2802733 160 6 8021636282709
2802736 180 6 8021636282716
2802742 200 6 8021636282730
2802748 220 6 8021636282754
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CAZZUOLE INOX - MANICO SINTESI

PAVAN
STAINLESS STEEL TROWEL - SINTESI HANDLE
948/l Cazzuola in acciaio inox - punta quadra larga - manico Sintesi
Stainless steel trowel - wide square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2803203 160 6 8021636283010
2803206 180 6 8021636283027
2803209 200 6 8021636283041
= 2803212 220 6 8021636283065
PUNTA ARROTONDATA
Ideale per secchi
da cantiere
ROUNDED TIP
Ideal for construction
buckets
CAZZUOLINI INOX - MANICO SINTESI
STAINLESS STEEL LITTLE TROWEL - SINTESI HANDLE
Cazzuolino in acciaio inox - modello Svizzero - punta quadra - manico Sintesi
980/ . . W ) - punta g
Stainless steel little trowel - Swiss type - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2903003 60 12 8021636293033
2903006 70 12 8021636293064
2903009 80 12 8021636293095
2903012 90 12 8021636293125
2903015 100 12 8021636293156
2903018 120 12 8021636293187
982/l Cazzuolino in acciaio inox - punta quadra - manico Sintesi
Stainless steel little trowel - square tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2903603 120 12 8021636294030
2903606 140 12 8021636294061
2903609 160 12 8021636294092
983/l Cazzuolino in acciaio inox - punta acuta - manico Sintesi
Stainless steel little trowel - sharp tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF.  BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2903903 100 12 8021636294238
2003906 120 12 8021636294269
2903909 130 12 8021636294290
. 2903912 140 12 8021636294320
jﬂf#’f 2903915 150 12 8021636294351
2903918 160 12 8021636294382
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CAZZUOLINI INOX - MANICO SINTESI

PAVAN
STAINLESS STEEL LITTLE TROWEL - SINTESI HANDLE
984/I Cazzuolino in acciaio inox - punta tonda - manico Sintesi
Stainless steel little trowel - round tip - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2904203 120 12 8021636294535
2904206 130 12 8021636294566
2904209 140 12 8021636294597
2904212 150 12 8021636294627
2904215 160 12 8021636294658
985/l Cazzuolino in acciaio inox - “a lingua di gatto” - manico Sintesi
Stainless steel little trowel - “cat’s tongue” type - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2904503 120 12 8021636294733
2904506 140 12 8021636294764
2904509 160 12 8021636294795
s i
986/l Cazzuolino in acciaio inox - “a foglia di olivo” - manico Sintesi
Stainless steel little trowel - “olive leaf” type - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2904803 120 12 8021636294832
2904806 130 12 8021636294863
2904809 140 12 8021636294894
2904812 150 12 8021636294924
2904815 160 12 8021636294955
987/l Cazzuolino in acciaio inox - per superfici porose - manico Sintesi
Stainless steel little trowel - for porous surfaces - Sintesi handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
2905105 70 12 8021636294849
2905106 80 12 8021636295037
SPAZZOLE INOX
STAINLESS STEEL BRUSHES
1774/1C Spazzola in acciaio inox per saldatori e hobbystica - “spid” manico corto
Stainless steel brush for welders and hobby crafts - “spid” short handle
CODICE MISURA VARIANTE CONF. BARCODE
CODE MEASURE VARIANT PACK. BARCODE
3004004 0,35 24 8021636300632

Le immagini non sono impegnative, e possono variare senza alcun preavviso. | prodotti manterranno comunque le caratteristiche tecnico - qualitative descritte.
The images are not binding and may change without notice. However, the products will maintain the technical and qualitative characteristics described.
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KIT DECORATORI
DECORATIVE KIT

Master

* Per accontentare le richieste piu esigenti proponiamo il nuovo
bauletto che racchiude, come uno scrigno, quei gioielli tenuti
nelle sapienti mani dei professionisti delle finiture. Il bauletto
made in Italy contiene e protegge il kit di utensili appositamente
selezionato, rendendolo il posto piu sicuro in cui riporli.

* Leggero e nel contempo robusto, garantisce una notevole
praticita d’uso, data dalle nuove ruote che lo trasformano in un
comodissimo trolley e dagli scomparti estraibili nei quali sono
riposti i nostri migliori strumenti per le finiture decorative.

¢ Bauletto in alluminio con chiusure di sicurezza dotate di chiavi.
¢ Facilmente trasportabile grazie alle ruote e al manico.
¢ |l trolley ha il logo “Ancora” verniciato e antigraffio sul fronte.

¢ Nella parte superiore del bauletto & possibile applicare una
targhetta con il nome del cliente tramite marcatura laser.

¢ || bauletto € completamente Made in Italy e con tutti i ricambi
disponibili.

PAVAN

¢ To satisfy the needs of the most demanding professional, we propose

the new case that enclose like a treasure chest, those jewels held in the
wise hands by the artist of finishing painting. The made in Italy case,
contains and safe the specially selected tool kit, making it the safest
place to store them.

¢ Lightweight and at the same time sturdy, it ensure a remarkable ease of

use, given by the new wheels that transform it into a comfortable trolley
and by the removable compartment in which are stored our best tools
for the decorative finishes.

e Aluminium case with safety lock with keys.

e Easily transportable thanks to the wheels and the handle.

® The case has the “Ancora” logo painted and scratch-resistant on the

front.

¢ |n the upper side of the case, it is possible to apply an aluminium label

with the customer’s name throug laser marking.

® The case is completely made in Italy and with all the spare parts

available.

1940

Kit completo per la realizzazione di finiture decorative come
marmorini, stucchi Veneziani, materici e resine. Composto da 19
utensili:

* 1 pz art. 840/1 - 280x120 - spessore 0,6 mm
Frattone inox

e 1 pz art. 845/ILR - 360X100 - spessore 0,5 mm
Fratone inox con lama rastremata ideale per rasature cartongesso, stesura resine e
in tutte le applicazioni in cui si va ad annegare la rete per dare solidita al supporto da
rifinire.

Serie completa Ori di Venezia, frattone per lucidatura marmorino e grassello di calce,
cosi composto:

1 pz art. 844/1 - 200x80 - spessore 0,5 mm

1 pz art. 844/1 - 240x100 - spessore 0,5 mm

1 pz art. 844/1 - 280x120 - spessore 0,6 mm

1 pz art. 816/PIT - 240x100 - spessore 0,3 mm

Frattone inox con spessore lama 0,3 mm e attacco in plastica. Leggerissimo e
super flessibile, ideale per lavorazioni decorative materiche, dove il prodotto richieda
maggiore delicatezza.

1 pz art. 817/PV - 240x100 mm

Lama bianca in plastica spessore 1 mm. Anche questo dedicato ai decorativi pit
delicati, acrilici e per stesura di materiali che soffrono le classiche striature nere dovute
all’attrito tra acciaio e inerti (tipo quarzo).

1 pz art. 817/PB - 280x130 mm
Frattone in plastica bianca spessore 2,5 mm, bordo bisellato e fondo ruvido per
agevolare le lavorazioni di “graffiati” e intonachini.

Serie di spatole inox, cosi composto:

1 pz art. 501/IS - 60 mm (manico nuovo con aggancio per secchio)

1 pz art. 501/IS - 80 mm (manico nuovo con aggancio per secchio)

1 pz art. 504/1S - 100 mm

1 pz art. 505/IR - Spatola inox per cartongesso. Flessibile, rinforzata e con inserto
apposito per viti per cartongesso

1 pz art. 501/S - 100 mm Spatola in acciaio, manico in plastica/gomma

1 pz art. 536/1 - 80 mm Spatola inox modello giapponese flessibile

1 pz art. 537/1 - 100 mm Spatola inox modello giapponese flessibile

1 pz art. 980/1 - 80 mm
Cazzuolino inox mod. Svizzero

1 pz art. 984/1 - 140 mm
Cazzuolino inox punta tonda

1 pz art. 878/6 - 135x135 mm
Frattazzo in gomma spugna arancione, grana media e supporto poliuretano.

® 1 pz art. 877/TE - 120x120 mm
Frattazzino “millerighe” per effetti decorativi, supporto in poliuretano.
Ideale per finiture decorative ed effetti materici (pietra spaccata, pietra zen, effetto
cemento, ecc...)
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1940

Complete kit for the application of decorative finishing as “marmorino”,
Venetian stucco, and resins. Composed by 19 tools:

1 pz art. 840/ - 280x120 - thickness 0.6 mm
Stainless steel finishing trowel

1 pz art. 845/ILR - 360X100 - thickness 0.5 mm

Stainless steel finishing trowel with tapered blade, ideal for drywall plastering, laying
resins and in all the application in which you go to drown the net to give solidity to the
support to be refined.

Ori di Venezia finishing trowel complete sets, suitable for finishing and polishing lime
putty and marmorino, composed by:

1 pz art. 844/1 - 200x80 - thickness 0.5 mm

1 pz art. 844/1 - 240x100 - thickness 0.5 mm

1 pz art. 844/1 - 280x120 - thickness 0.6 mm

1 pz art. 816/PIT - 240x100 - thickness 0.3 mm

Stainless steel finishing trowel with 0,3 mm thickness blade, plastic support.
Lightweight and extra flexible, ideal for decorative materials, especialy when the
product requires greater delicacy.

1 pz art. 817/PV - 240x100 mm

White plastic blade, thickness 1 mm. Also this tool is dedicated to the most delicate
decorative materials, acrylic and for the laying of materials that suffer the classic black
streaks due to the friction between steel and inerts (such as quartz type).

1 pz art. 817/PB - 280x130 mm
White plastic trowel, thickness 2.5 mm bevelled edge and rugged bottom to facilitate
the working of plaster and scratched effect.

Stainless steel sets, composed by:

1 pz art. 501/IS - 60 mm (new handle with special hang for bucket)

1 pz art. 501/IS - 80 mm (new handle with special hang for bucket)

1 pz art. 504/IS - 100 mm

1 pz art. 505/IR - Stainless steel filling knife for plasterboard. Flexible, reinforced and
with insert for screwdriver

1 pz art. 501/S - 100 mm Stainless steel filling knife, Sintesi handle

1 pz art. 536/1 - 80 mm Japanese type flexible stainless steel scraper

1 pz art. 537/1 - 100 mm Japanese type flexible stainless steel scraper

1 pz art. 980/1 - 80 mm
Stainless steel little trowel - Swiss type

1 pz art. 984/1 - 140 mm
Stainless steel little trowel - round tip

1 pz art. 878/6 - 135x135 mm
Orange rubber finishing trowel, medium grain e polyurethane support.

1 pz art. 877/TE - 120x120 mm
Special finishing trowel for decorative effects, polyurethane support. Ideal for
decorative effects, concrete effect, etc...)



PAVAN

1940 Kit Decoratori Master
Decorative Kit Master
ART CODICE MISURA CONF. BARCODE
CODE MEASURE PACK. BARCODE
1940 3700003 520x300x450 1 8021636370031

Ricambi per kit 1940
Replacement for kit 1940

ART CODICE VARIANTE CONF. BARCODE
CODE VARIANT PACK.  BARCODE
1941 3700004  [afpelo portaoggett 1 8021636370048

1944 3700007 geembecstataesa 1 8021686370079

Big transversal spare bar

1945 3700008 §panbobaraiawsa 4 8021636370086

Small transversal spare bar

1946 3700009 390 Personatzzato 1 8021636370093
1947 3700012  fieambio pannello 1 8021636370123

1948 3700015  fiameio manigia bauletto 8021636370154

1949 3700018  Fiambio chiusua bauletto 8021636370185

Per informazioni e prezzi, contattare ’agente di zona

(vedi pag. 133)

For information and pricing, contact your local agent

(see page 133)

1939

Kit Decoratori Base
Decorative Kit Base

ART CODICE MISURA
CODE MEASURE

CONF.  BARCODE
PACK.  BARCODE

1939 3700002  380x228x100

1 8021636370024

Kit composto da:

art. 504/1S

Spatola in acciaio inox - manico in
plastica - lama lucidata a specchio
misura 100 mm

art. 537/1
Spatola giapponese in acciaio inox
misura 100 mm

art. 817/PV

Frattone lama plastica bianca sp. 1 -
manico e supporto in PVC

misura 240x100 mm

art. 844/1

Frattone in acciaio inox - linea “Gli Ori
di Venezia”

misura 240x100x0,5 mm

art. 846/

Frattone in acciaio inox - manico
Eccelsa

misura 280x120 mm

Kit composed of:

art. 504/1S

Stainless steel filling knife - plastic
handle mirror polished blade
measure 100 mm

art. 537/1
Japanese type stainless steel scraper
measure 100 mm

art. 817/PV

White plastic blade finishing trowel
blade thickness 1 mm - PVC handle and
support measure 240x100 mm

art. 844/1

Stainless steel finishing trowel
the “Glli Ori di Venezia” line
measure 240x100x0,5 mm

art. 846/1

Stainless steel finishing trowel - Eccelsa
handle

measure 280x120 mm

Per informazioni e prezzi, contattare I’agente di zona

(vedi pag. 133)

For information and pricing, contact your local agent

(see page 133)
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ESPOSIZIONI

Sempre attenti alla soddisfazione del cliente e forti
dell’esperienza acquisita negli anni, possiamo offrire
soluzioni espositive cucite su misura, integrando i nostri
espositori nel punto vendita o sfruttando gli spazi gia
presenti.

In ogni caso, allestimenti efficaci, non invasivi e di sicuro
impatto estetico che valorizzeranno la vostra attivita.

DISPLAY

Being always attentive to customer satisfaction and empowered
by the experience gained over the years, we can offer tailor-made
display solutions, integrating our display cases into the point of
sale or by exploiting the existing spaces.

In any case, effective and non-invasive setup, but surely with a
powerful aesthetic impact, that will emphasize the value of your
business.
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ESPOSIZIONI
DISPLAY

Soluzioni espositive.
Display solutions.

PAVAN

Sempre attenta alle esigenze dei propri Clienti, Pavan propone
soluzioni espositive ideali per presentare in maniera ordinata e
organizzata tutti i prodotti a marchio “Ancora”..

Always focused on the needs of its customers, Pavan offers display
solutions ideal for showing in an orderly and organized manner all the
“Anchor” products..
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PAVAN

Il giusto mix di prodotti.
The right mix of products.

Qualunque sia la tua specializzazione, siamo in grado di offrirti una gamma di prodotti mirata. Studieremo assieme alcune proposte che
incontrino le tue esigenze e che ti permettano di ottimizzare le vendite in base al tuo settore specifico.
Ti bastera contattare il nostro agente di zona e prendere un appuntamento. Al resto pensiamo noi.

CONTATTA IL NOSTRO AGENTE DI ZONA E PRENDI UN APPUNTAMENTO AL RESTO PENSIAMO NOI

Whatever your specialty, we are able to offer a range of targeted products. We will study together some proposals that meet your needs and that will
allow you to optimize sales according to your specific industry. Please contact our local agent and make an appointment. We will take care of the

rest.

PLEASE CONTACT OUR LOCAL AGENT AND MAKE AN APPOINTMENT WE WILL TAKE CARE OF THE REST

SETTORE EDILE

SETTORE FINITURE

Pavan pensa a te.
Pavan thinks about you.

Manteniamo la disposizione
e la struttura esistenti.

We keep the existing layout
and structure.

Rinnoviamo in modo
rapido I'esposizone.

We renovate
the display area quickly.

' —ud
J
I_i \
Studiamo la disposizione dei prodotti per
incentivarne I'acquisto.

We study the layout of the products to
encourage the purchase thereof.
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ESPOSIZIONI

DISPLAY PAVAN

La soluzione ideale per ogni spazio.
The ideal solution for every space.

Il vostro negozio ¢ il vostro biglietto da visita: € il luogo dove trascorrete la maggior parte del vostro tempo e proprio per questo &
importante renderlo un ambiente piacevole. Per sentirsi e far sentire il cliente come a casa.

Diventa quindi fondamentale sfruttare gli spazi nel migliore dei modi, con strutture ordinate e ben identificabili.

Ogni punto vendita racconta una storia e grazie alla nostra esperienza, possiamo offrirti un allestimento su misura che ottimizzi gli spazi e
renda facilmente individuabili i prodotti da promuovere.

Your shop is your business card: it is the place where you spend most of your time and that is why it is important to make it a pleasant environment.
To feel and make the client feel at home. Therefore, it is essential to exploit the spaces in the best way possible, with ordered and readily identifiable
structures.

Each store tells a story and thanks to our experience, we can offer you a customized layout that optimizes space and makes it easy to identify the
products to promote.

ALLESTIMENTO START-UP
START UP PAVAN SETUP

Diventa nostro partner: Become our partner: check out the most
scopri gli articoli piu apprezzati ed iconici.  popular and iconic articles. EVEN A small
Anche una piccola gamma mirata puo range AIMED to satisfy YOUR customers.

soddisfare i tuoi clienti.

ALLESTIMENTO ADVANCED
AVANZATO PAVAN SETUP

Pavan fornisce un assortimento mirato Advanced Pavan SETUP that offers a

alle necessita dei professionisti: targeted range to meet the needs of

una gamma varia, di qualita e costituita professionals: a wide high-quality range

da prodotti ad alta rotazione. made of products with fast stock rotation. A
La garanzia di un vero successo. guaranteed success.

ALLESTIMENTO SPECIALIZED
SPECIALIZZATO PAVAN SETUP

Scegli tra le oltre 1500 referenze del Chose from more than 1500 articles in our
nostro catalogo per creare un allestimento  catalogue to create a specialized setup. Thus
specializzato. Diventa cosi punto di become a landmark for your customers,
riferimento per i tuoi clienti, fornendo un providing a 360° service.

servizio a 360°.
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DISPLAY PAVAN

Strutture espositive Pavan.
PAVAN display structures.

Rinnovi il tuo negozio? Intendi ampliare la tua gamma prodotti e migliorare la loro visibilita?
Disponiamo di espositori metallici modulabili che puoi ordinare in base alle tue esigenze. Sono poco ingombranti e di forte impatto
estetico, permettendo di valorizzare i prodotti esposti ed attirare I’attenzione dei tuoi clienti.

Are you renovating your shop? Do you intend to expand your product range and improve its visibility?
We have metal modular displays that you can order according to your needs. They are compact and have a powerful aesthetic impact, allowing you
to enhance the products on display and attract the attention of your customers.

Larghezza 80 cm GANCIO IN ACCIAIO ZINCATO
ESPOSITORE Altezza 200 + 66 crowner cm \. PORTA SPATOLE:
MODULARE Profondita 35 cm e « lunghezza utilizzabile: 18 cm
M ETALL'CO o g, * passo da foro a foro: 5 cm

Width 80 cm

Height 200 + 66 crowner cm K\\ GALVANIZED STEEL FILLING KNIFE
METAL MODULAR Depth 35 cm \\ HOLDER HOOK:
DISPLAY o usable length: 18 cm

 pitch between holes: 5 cm

GANCIO IN ACCIAIO ZINCATO
PORTA CAZZUOLE:

¢ lunghezza: 32 cm

¢ larghezza totale: 10,5 cm

¢ larghezza minima utilizzabile: 7 cm
® cazzuole riponibili: 6 pz

® passo da foro a foro: 7,5 cm

‘\% GALVANIZED STEEL TROWEL

HOLDER HOOK:

e length: 32 cm

o total width: 10.5 cm

® minimum usable width: 7 cm
 trowels that can be stored: 6 pcs
 pitch between holes: 7.5 cm

GANCIO IN ACCIAIO ZINCATO
PORTA FRATTONI:

® lunghezza: 37,5 cm

¢ larghezza: 8 cm

e frattoni riponibili: 4 pz

¢ passo da foro a foro: 5 cm

GALVANIZED STEEL FINISHING
TROWEL HOLDER HOOK:
® length: 37.5 cm
e width: 8 cm
¢ finishing trowels that
can be stored: 4 pcs
e pitch between holes: 5 cm

PORTA MARTELLI:

¢ altezza massima: cm 60
¢ larghezza: cm 31

¢ profondita: cm 39

HAMMER HOLDER:

® maximum height: 60 cm
e width: 31 cm

e depth: 39 cm
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Attenzione alle richieste dei professionisti
e formazione specialistica.

Attention to the demands of professionals
and specialist training.

Per migliorare giorno dopo giorno la qualita del tuo lavoro e le tue specializzazioni
affidati ai corsi Pavan. Dalle fiere di settore ad eventi aziendali organizzati ad hoc, ti
offriamo la possibilita di conoscere i nostri prodotti e poterli utilizzare al meglio.
Poniamo attenzione al lavoro quotidiano dei professionisti, creando utensili unici nel loro
genere e adatti a molteplici tipi di lavorazione.

Grazie alle vostre mani esperte e ai nostri consigli, ogni lavorazione diventa un’opera
d’arte.

To improve the quality of your work and your specializations day after day, rely on Pavan
courses. From trade shows to corporate events organized ad hoc, we offer you the possibility
to know our products and make use of their maximum potential. We pay attention to the daily
work of professionals, creating unique tools, suitable for many types of works.

Thanks to your experienced hands and our advices, each job becomes a work of art.

Rimani sempre aggiornato: seguici sulla pagina Facebook ed iscriviti al gruppo.
Stay informed: follow us on Facebook and join the group.

- Pavan Ernesto & Figli SpA
L 4 facebook.com/pavanernesto1858
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Visita il nostro sito ed entra nel mondo
delle soluzioni professionale per il mondo
dell’edilizia.

Per richiedere informazioni sui prodotti o
per sapere qual € il rivenditore piu vicino,
contatta i nostri agenti o scrivi a
vendite@pavanspa.it

Visit the website and enter the world of
professional solutions for the construction
industry.

If you need any information about our
products or to know which is he nearest
retailer, don’t hesitate to contact our agents
or send us an email at
vendite@pavanspa.it

P
@
PAVAN

Da 150 anni
sinonimo di

www.pavanspa.it



Una rete vendita capillare
in italia e nel mondo.

A widespread
sales network.

EXPORT
OFFICE

LUBIAN DI R.LUBIAN & C. SAS
Tel. +39 (0)49/9902525

Fax +39 (0)49/9903095
pavan.export@lubian.191.it

NORD ITALIA

PIERRE SAS
DI ROMANO PAOLO &C.

PIEMONTE - VALLE D’AOSTA

Tel. / Fax 0125 727128
Romano Paolo 329 9452208
promano1957@gmail.com

[} coSTETTI TizIANO
TRENTINO ALTO ADIGE

Cell. 335 8372043
costettitiziano@gmail.com

A} cAMPUS ANDREA
LIGURIA

Tel. 010 312436 / Fax 010 3626666
Cell. 335/5232658
campus.a@fastwebnet.it

B o1 PAOLA FRANCESCO
FRIULI VENEZIA GIULIA

Cell. 339 1741434
dipaola.ag@gmail.com

[F coLoR AGENCY

LOMBARDIA
Varese, Como, Lecco, Sondrio, Milano,
Monza-Brianza, Pavia, Lodi

Marco Rancati 335 7680882
marcorancati@coloragencysa.com

Renato Rancati 335 6146648
renatorancati@coloragencysa.com

ALTI PROFILI S.r.l
VENETO - escluso Belluno (direzionale)

Tel. 049 8701597 / Fax 049 8700688
Bero Denis 338 5448013
altiprofili@altiprofilisrl. 191.it

[E FENILI ALESSANDRO

LOMBARDIA
Bergamo, Brescia, Cremona, Mantova

Fax 0363 84296
Cell. 348 0023059
ale.fenili@gmail.com

[} FAINELLI VERONICA
EMILIA ROMAGNA - REP. S.MARINO

Cell. 347 4994588
fainelli.veronica@hotmail.it

CENTRO ITALIA

I} PoGGI MICHELE
TOSCANA - UMBRIA

Tel. - Fax 0583 584457
Cell. 338 6198416
michelepoggi61@gmail.com

] PiazzA FaBIO
LAZIO
Roma Nord-Ovest, Viterbo, Rieti

Tel. / Fax 06 9510914
Cell. 339 1616940
fabio-1900@hotmail.it

B ruLLo viTO
MARCHE - ABRUZZO - MOLISE

Tel. 348 2852882
info@vitorullo.it

B Piazza Luca

LAZIO
Roma Sud-Est, Frosinone, Latina

Tel. / Fax 06 95180045
Cell. 335 6582947
piazza.luca75@icloud.com
piazza.lucas@libero.it

SUD ITALIA

& pAoLO GiupICE

CAMPANIA
Salerno, Avellino, Benevento

Cell. 348 7772973
giudicepaolo@gmail.com

E8 TURTURRO PAOLO

PUGLIA
Bari, Foggia, Barletta, Andria, Trani

Tel. 080 3943745 / Fax 080 3901525
Cell. 348 3508977
ptrappresentanze@gmail.com

K LACANNA FABIO
CALABRIA

Cell. 338 2982234
fabiolacanna@gmail.com

K PIETRO MANFREDI

CAMPANIA
Napoli, Caserta

Cell. 393 1917729
piero_manfredi@hotmail.it

m GIOVANNI GIORDO
PUGLIA
Taranto, Lecce, Brindisi

Cell. 336 276941
giovanni_giordo@uvirgilio.it

BB AFFRONTO ANTONINO
SICILIA

Ragusa, Messina,

Enna, Catania, Siracusa

Tel. / Fax 095 493503

Cell. 337 957748
ninoaffronto@gmail.com

BALSAMO PROTECH
BASILICATA

Vito Balsamo 335 7051738
info@balsamoprotech.it

DELL’ARIA DAVIDE &
MAURIZIO snc

SICILIA

Palermo, Trapani, Agrigento, Caltanissetta

Dell’Aria Davide 328 9190214
Dell’Aria Maurizio 328 9190215
dellariarappresentanze@gmail.com

PICO snc

di Comparetti Luciano e Pilla Salvatore

SARDEGNA

Tel. / Fax 070 41674

Comparetti Luciano 349 4977448
pico.comparetti@gmail.com

Pilla Salvatore 349 4977449
pico.pilla@gmail.com
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PAVAN

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Gli ordini vengono assunti sempre salvo approvazione della casa e alle sotto indicate condizioni che si intendono accettate dal committente.
Il presente catalogo annulla e sostituisce qualsiasi altro in vostre mani, non é da ritenersi impegnativo e potra subire modifiche

anche senza preavviso al fine di migliorare le produzioni.

Eventuali contestazioni verranno prese in esame solo se presentate entro i 8 giorni dal ricevimento della merce.

IMBALLO
Ci riserviamo di modificare le dimensioni degli imballi a seconda delle esigenze.

RESI DI MERCE
Non si accettano resi se non preventivamente autorizzati da PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a.

GARANZIA DI QUALITA’

Gli utensili “Ancora” by Pavan sono garantiti da difetti di materiale o di fabbricazione. In ogni caso tale garanzia non potra mai andare oltre
la sostituzione gratuita del pezzo riscontrato difettoso; ogni altra spesa o indennizzo sono esclusi. La presentazione di qualsiasi reclamo
non dispensa il compratore dal pagamento della fattura alla scadenza stabilita.

PAGAMENTI

In materia di pagamenti verranno applicate le disposizioni previste dalla legge vigente

Il respingimento di ricevute bancarie sospende eventuali ordini in corso. Trascorso il termine stabilito per il pagamento decorreranno gli
interessi di mora previsti dalla legge. Fino al saldo del pagamento la merce si intende di riservato dominio a favore da PAVAN ERNESTO
& Figli s.p.a. La merce non interamente pagata non potra essere sottoposta a pegno e se terzi facessero valere diritti su tale merce,
I’'acquirente si impegna a darne tempestiva comunicazione a PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a.

CONTROVERSIE
Per qualsiasi controversia, anche se originate dal compratore, unico Tribunale competente a giudicare sara quello di Treviso.

PREZZ]| DI LISTINO
| prezzi esposti nel listino si intendono I.V.A. esclusa.

CLAUSOLA DI REVISIONE PREZZI
| prezzi del listino potranno subire modifiche all’atto della spedizione nel caso in cui, nel periodo intercorrente fra I’'assunzione e I’evasione
dell’ordine siano intervenute sostanziali variazioni degli elementi di costo.

ORDINE E RISPETTO DELLE CONFEZIONI
Gli ordini devono essere conferiti nel rispetto delle quantita delle confezioni indicate come IMBALLO. Nel caso di evasione incompleta ci
riserviamo a nostra discrezione la facolta di effettuare la spedizione anche parziale o di attendere un nuovo ordine.

RISCHI NEL TRASPORTO
La merce viaggia sempre a rischio e pericolo del committente. In casi di avarie, furti, manomissioni ed ammanchi, il destinatario dovra
rivolgersi esclusivamente al vettore.

Tutte le affermazioni riportate nel presente catalogo sono indicative e non vincolanti per I'azienda.

La stessa si riserva la facolta di modificare i propri prodotti per migliorarne le caratteristiche tecniche o qualitative, anche senza preventiva
informazione.

Per qualunque chiarimento rivolgersi al nostro ufficio assistenza clienti.

“ANCORA” & un marchio registrato.

La riproduzione di tale marchio su documentazione di vendita, cataloghi, siti o altri supporti deve essere preventivamente autorizzato per
iscritto da PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a. titolare del marchio. Il marchio non pu6 essere modificato ne usato in modi diversi da quelli
autorizzati dall’azienda.

Le immagini e i disegni presenti in questo catalogo possono essere utilizzate esclusivamente a supporto di comunicazioni riguardanti i
nostri prodotti e la nostra azienda.

Non é possibile utilizzare immagini estratte dai nostri cataloghi senza approvazione da parte di PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a.

CATALOGO n. 37

Questo catalogo é protetto a norma di legge in ogni sua parte.
E vietata la riproduzione anche parziale.

Finito di stampare nel mese di Febbraio 2023.
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GENERAL SALE CONDITIONS

Orders are always accepted “subject to manufacturer’s approval” and subjected to the conditions set out below that the customer is deemed to
have accepted.

This catalogue cancels and replaces the previous one in your hands, and may undergo changes even without notice to ensure the best production.
Any disputes will be considered only if presented within 8 days of receipt of the goods

PACKAGING
PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a. reserves to modify the dimensions of packaging to suit requirements.

RETURNED GOODS
Returned goods are not accepted unless the return has been agreed before and authorized by PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a.

QUALITY GUARANTEE

PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a. tools are guaranteed against material and manufacturing defects; in all cases this guarantee can ever cover more
than free replacement of the detective piece. All other expenses or compensations are excluded. Complains do not entitle the buyer to refuse to pay
invoices when they fall due.

PAYMENT CONDITIONS
To agree.

PRICE REVIEW CLAUSE
The prices on the price list may be changed at the moment of dispatch if the period between acceptance and dispatch of the order costs factor
have significantly changed.

PRICES:
Listed prices are exclusive of VAT.

ORDER PACKAGING
The orders must be delivered in the packaging specified under the heading PACKAGING. If any order is incomplete, PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a.
reserves the right to carry out a partial delivery or to wait fora new order.

MINIMUM ORDER
To agree.

CARRIAGE RISKS
Carriage is always at the customer risk. If the goods are faulty, stolen, or incomplete, the recipient must contact only the shipper. Any complaints will
be considered only if made within 5 days from receipt of goods.

CONTROVERSIES
For any controversy, if originated with the purchaser, the Court of Treviso has sole jurisdiction.

All the statements listed in this catalogue are indicative and they cannot be considered as binding for the company.

PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a. reserves the right of modifying the products in order to improve their technical or quality features, even without prior
notice.

For any further information please contact our customer care service.

PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a. is a registered trademark.

The reproduction of the brand on documents, catalogues, websites or other means of communication may be used only under express written
license from PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a.

The brand may not be modified or used except in accordance with these regulations.

Pictures and drawings in this catalogue may be used only as supports of advertising and promotional material concerning our products and our
company.

No picture or symbol extracted from our catalogue may be used without the consent of PAVAN ERNESTO & Figli s.p.a.

CATALOG n. 37

This catalog is protected by law in its entirety features.
All rights reserved.

Printed in February 2023.
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DENTATURE SPATOLE
SPATULAS TOOTHING

_l I | I | I | I | I | I | I | I 5x7 quadro BX7 square
Sega dente piccolo  Little saw
Bostik Bostik
3x3 sega 3x3 saw
\/ \/ \/ \/ \/ \/ Trapezio Trapezoidal
DENTATURE FRATTONI DENTE TONDO ROUND TOOTHING
FINISHING TROWEL TOOTHING (standard) (standard)
20x15 tondo 20x15 round
l | l | l | U 12x12 tondo 12x12 round
U U U U | l 10x10 tondo 10x10 round
U U U U U U U 5x7 tondo 5x7 round
DENTE QUADRO SQUARE TOOTHING
‘ \ ‘ \ 12x12 quadro 12x12 square
l J l J l J J l—Ji 10x10 quadro 10x10 square
| I | I | I 6x8 quadro 6x8 square
D — | N D — |
‘l I | I | I 5x7 quadro BXx7 square
e/ e/ e/ e/ e/
—I I I I I I I I I I I I I I I I 4x6 quadro 4x6 square
3x3 quadro 3x3 square
DENTE SEGA SAW TOOTHING
\W o o
AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVERREE b o san
VVV VNV VNNV VNV NNV NNV NN 3x8sega 38 saw
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PAVAN ERNESTO & Figli S.p.A.

Via Xl Febbraio, 8
31030 Arcade (TV) ltaly
Tel +39 0422 874180

www.pavanspa.it
info@pavanspa.it

vendite@pavanspa.it
marketing@pavanspa.it




